T

.

of:

:

A

BAS

_==cem

9-912-(

Z7AC):169

i3










o & g

€ AEE 78 FUd Qe Ao =Py,

of AF4RME AF9 ute APy, IEE A R &4t dyEdeych

ARRAl HEE AR 1Y @ Alue 9] HE2 & HFEIME B doMm dARAY $58 4%
< U8 ¥ 7 AEE BME Y lol do] gL

AN &3 A2E A7 AT 271712 emz AMle AE A9 W] I e
Z%7t 3leng gAde F4)7] vy,

AHEE o)) A€ Ale AFTUIME A2 1 A ek Aol slAbe diidolt AY £
T TEEARR 237 uigun

=AM2| AIZoj50) 25}of

e
AT4IM9 A w FAE Y Y, HIYY F2E RE BAda g
Z olEA| 1 WiEA]l AAFAZ] vy,

B A 3 2 £

ol ZDol WX QST AL E= FAE YA TuH 9
PP HAEIE EAIST Yauc,

ol A1) W=X| YSAT A £ NS YA ANl
Pty AR AR

ol ZTo| =X YSAT FAS U B Y Mg BA
e s Eyc
o HES M5 w7 FoAse HasT U,
" ¥ 0|2l HEo| Hoiel 4SS YUY 5 UTE veA
2 RAZANL,




i

xt

L A 233

[_‘g-z}ogg_. GA A 38l ,ﬂs}.ql .

|7g.;‘|94 Xz} %_;L] ........................
HZIZL AQJRA] FT orrenreerrrrrereneresntrmatrain e ettt bbb s s e e s ar s

.‘%zdzgj]g] _:H-‘él-

PT'O ;‘% L DT O
sees vare

SURREY HF orrererrereererienrrerens

33 %3__0,] ﬂ-‘g-...................................... . .

SR e
AAY] AJT ceererrenrrsemsrmesisensrsnaneins

Wl

%_} \_‘h Tag
Ay - -

.3__‘_%.9,] z_}%}ﬁ,@ tesssscnraeresnee

gz&z_}@;\]g} E-X-) PR

%}]9,] &g e es s s e asnee e et han e s s ieeses et s ee s eee ettt ttesns e aenaetonnonevatteeratoatseistonpeetanres

HBZNZEe] ZA weereerinniinniinin
2. A7 A

AT A ceereneennens

Jggrg»ng waen .

|75 £33} A7z

F7IAZ, BUITRZ YBE coveemeerrserermssssoesssssnssessssmessssisssss s sessssent s s et easnesreseastsssecses
2%, FeAL g%}g e et b e e er st s snn SRR

ZR 9 7]‘“]‘"4“':’ “J‘ﬂ
dg .
@iﬂl%—l ’—"‘7]17] "J"ﬂ
259 FH9 agad -

el ~eo|ge] 27\ u‘}ta
ZEgee] A4 D g e .

AS gg _:;n_i}
TISTEO] ARBHPH creeveerenmreeeesei et esssre s st s b s s sa s e s asesne s

[~

R8s

JYIIRUEBEE

.......................................................................................

b2 1 I X-) RO

SRS

eerrs 33

.~ 33

e 36

2388w

7
- 43




R E i a5

T2Jo) A Fdol BiShed rrornroooonnoo oo 46
e - S 46
FAA ALY B EH oo 46
B @ MY HA EH oo 46
2RFHU B EH oo 47
B A B oo o 47
MEBR] B2 —omoeeem e 47
WAE B B o 48
AR A A wooemermm e 49
ZHPER R, BOlEF 8 AR <ornmemnennn e 49
AAVRA, FRE HH --roremmm oo 49
AL - 51
Shel B A YA BA oo 54
e 54
SIFFF) FYT BB 55
P A] oo 56
B g ] - 57
Sl O o B «-r oo 60
|8 ARhah AR oo 68
BLEBTE BB 72
---------------------------------------------------------------------------------- 72
I I e LERERT LR 75
STASSHE AL . - -mme oo m ool 76
CRAE AR oo 71
SE R PT.O SRAIE ---- oo mmm s m oo o 78
*TASS AR AFEE WAL --onnnmmememmm sl il ool 79
4.8 F I A B oo 80
BRES P AEEAF BA o 81
FERH P AFEMAL FAF oo 85



1. HuALE 28il BH

EZE ARBH SXAlg

€ EZE AMge] slol dge R71A 8- W3] Sxdk) nidge U@ AHo] Hegda FHAL

putta] F71HE % £ 2¥
(gl 371 33D

1Rgo] 18] WAl o9
AL 3o FHAL.

ezl 24 a3)

¥2 %4

W& 71

IR

24, & §5F

e 2]
A
il 928

=4 olgle AFA ¥t

e vl FA

1.220(20°C) Pl
BAye AZA o

olfel divig B 18R 7IU= e
Ad 9 4
258 AlFslo
8871 (6~89) & 2709 ol
a 94(9~5¥9)€ 3/MY ol
A Az 7153 FAUAL

A | &

4ol Atd Bl
FHrE 23t

stdle) #e) 188
7 % | 4219

3344 d 9§ 9 gl
g % 27134
dyy 499

o

s

AT 29 HIF

o] diTofli= o AZI2Y 10W/300] S0 UUCL

FIMole S CE AT 2 10W/30E ALBSI FHAIL,

o Xl 29| ZRE HIAY FPUE &3] U0 4l FHYAL

o TY CJH AiXI2Y 10W/308 #2718 FRdl= 28 Tt ;ASHCh
o3 O AZTIRY 10W/302 &2 thziFol| UsLch




7Y SN

e &, & 748 (LONG LIFE COOLANT) & AH-g},
e EALE:!-20°C
o 25zl B3le u)-&:50:50

L (7120 S 2% ol3171 & $271 US dic LY FAUF F7I510 FAAL,

N (QEEEg 223Y Zols "2 LONG LIFE COOLANT, 2248 FI1510] FHAIR,

z2 (3tH7 o= 25Ys "W EoF §Xio 24 ojujol] Al SEUD} RS FAAIL,
(4)AH2 2S94 : LONG LIFE COOLANT (22 AMF(F)Hx)

P2 HEH LY
(el 3
22 2% ol 32 PAE En ¥S 8
A F ZBESIE 47 Folgd APoz
wo £ 41l 2.
ERE REX T SISV

gagA Gl Holdl 4 AFUTh

deoz ZEEFGIE FaAY
2 YellM 2® F=d §7]
312l }& el F9E
Qo) £2oz F2AML.

v L
23

wh
o nQ




SEE okNstA ot?| flsiod

x57149 FololA =M FEFEE e M AAE A4S BeExE A w3 deunh
71Ae AHgA A8 s e Aoln Al o £ FARAA APl e AYUL. did AsHe 4
HZAE A ol 4 FAACIY AT TT FAFA 2 A 714 L

7P 4R VA FxE vz 244 A AR g8 BEoFUY. F¥Erle Aol 244 de A
¥ A4} € AL T

P EEE ARSI Al =2

(N s8ELEHE AH8-ske Y (e13 "ESH ] olzhgh) ol FAlShe Al A3 71419 23t
283 € AlgeR &1 F fAAE AP EL B Aljde]ojol Hch
Qo< AZehe Alge ERE Ao FAME F dFUTh
7k A
u. 3394
o 3z, 4, 4o I%F JIEY ol#2 FAHY FAxFL & & glea
2} Jazoln
o}, 184 Wiz}
Q) EHE A FAshe AlgE §3] A7 fodtn HFE FA€ HMA L

WER L BEF AR
29 RIS Udolle HFP BAF HETE AHsi Y8R Y= A o YlAL.
7hojeles

714949 32 3 943129 dEel UL AE, mBo] HMEP £2oMe] WAL Folle FREE
£ Y3l gz} e AP BIFE AL,
w7l Ae] el Aoz YEe BY
57 £ FHAY A e A7) £ TEie A& AR Adle, &, 58 #d
Fol AAECVA 422 A X 2 AYE 5 AHEAL.
oo A 9 vlnd WAEE
Z1ARAN oA 24917159 13}, £Pole w4, WY Y 9 vlndE F9 $25t de A9
€ AlnE WA Held AGE EF2 ol gl e,
g 247 ¥ REF /A2 YE BE
dge] 287 3 {72t e A oM 2] R F58 stAd o HYS WA
7) A3t AP VEGTE AMEFYA L.
o} o2 HES BE
S ZAje] slolMe 2E7], w HE Fo o F B sl AP 2P (B XY E
ARE-3HIAL 2.
vl AN G AgoRRES] BE
A 285N 2RI ol e AE BId) sl AAE BETE AMESMIALL.
ALEEFY HF
ARTTE Y4 YA 7158 fAY + UEE AP w2 AMSAEE AL,



24ug]

(DEZg AR A A 94 34 FuE g3te do A714 H3H62 ¢4 Edg 27 2
EY g IAY JH2 A L

(2 EdH 2AAE Eaa gL 3}%371-1 AR 25N 5 AY WXE 9lde Wad AN Y4 AR
Hulgin %*J’—"M 715 T UEE & oy L,

QI ELH F 719 ’973 el @ Fele 2EAY) g2 Hehdln A AidA G AW e
gasA gadre, = iﬂloﬂﬁ ANE AR HAPuE P e WIE FAHA 3o
FAA L.

(@EHE HF 23 43 45718 AXNsn F3 Byo|3E A1 AR 2YZF A AN 3
FAMNL. = SN Z AL 1AV 89 €iXn e BolM AjiHol guldde 1Y FA7}
Ao glojM e Be 2AE AMgstn £ AR 19 F 328 33E HA s 248 BT P
AN L.

(5)AG71E 20128 HAAM FP, FAEE 88 Afde 2F A deRd YdMe 83 a2AS
AHgstn & nAFA Y {5 BARLol 1}t WA e 2 F FFIAAIL.

6) €578 A APF T2 A L5710 AFHA ¥od A8 AL

(NEYH, Edda) & ol 2 ofollA 2, AEEY 24, AFaPFE T A% AR Bl
ih:ouc IYRE LA gAML

()Eﬁi&l ) Z47le] A e $EAAEE EYE 2 AW A, Pyl FE 5o dojy Afdie

229 ¥Fo| FAH de7te GUF Fof dojigr . Hold WEYA = L3 YA AL

(9)°Ml°l 2o 3l&d T AYslo] s 3B YA vl F AEZFA FE dadn ¥2
dMe B& AHEAY, FA8R sHlAle, oRbe] FHT Afole UBREAXTE TYoE AHLEA|
FEZ 53 foahiAle

(100 gcdllolels] F& sisid FFd grjololg S doid dele 37 & g9l £2¥ $2i7} sle
52 2338 Fo AL HAE tidoled 22 Yz4g FUSH oyt sdy ¢zt

oz 9 AL,

(1) dE2) AL A4A AFAd AL F g SHde 371§ srtel 8] ohlAle. £3 yg
oS duelle 3ol YAA] YTF f9 AL

(1247 oo Hag 377F= H4F B2l 30 vteA AdsiAe. 34 24y Hy Huld Ued
FTTHE Fulsld oL,

> EIERI} Y2 ohHnal

(1) 3=
7LAYE AQEAE 457 5ol 7o) #A] mhdAle,
AR Sl 22} H s gn g 457 32 b HFAlL.
29829 tAne
7Zhegaidn Azdsie J1Ae AR €ol H9e 5 g g
U3 =& Zne27) de d85e MFESF LI A
£ 371939 EAE sHIAlL.
cthaAAAEE e AT 7t gl A B4z AL,

238 27N L.

I=E
5o ¥4t AYHA Ye Aid



bEple) e U 5

A7 AL FPF FA 5] AP Pl Ex ¢AG PHos &4 3 Payrle

(Q58¥ ELEHE o) T3l AY7IE FAshe EYH Y AR 7]9 Alojo] Algdol Eoj7kA] =2 Folsiy
Ao, EdES FRI7|§ 9ZEdE AL i £ e FAE g2 22 a olwo EYEHe
Y3 2o|2E Fao] g2yAlL. :

(20718 AP ¥ Y39 RE AEH] F43) AF=AerE AP L

@ fUsd 2AEE 2RIF 9 + dedl2 Fu2 HIEE EYEd) FAFYAle.

BG)FAL 7S A8 T FAY Ffole EYE A ulFAMMES BN viFdAr} GG 42
FAEE Al

6) &HA7 AN E YojAA 2RA7IF 2YPske B pole EYEH FAjddo|lag da 43¢ A&z
TE3 399 A%l BAMETFE AT Foll P,

(NARW7] o2 Soj7 A T2 E4¥AY 34 sl L.

(8) 2el2) HY& ¥of 2JoiFhuE 2HHIAIL.

b EUEIS HRITIA0N ALY Tie] FolAly

DEE7194 A07129] FHALL A B G4 P o8 A L. Aol AP T A3
& $27h 3l g Afole BEA HEHA ¥EE AL E PE ABRSdE B0t ¢ =T
& AHgEhA sMlA e

27148 23ALRA = BAA 2AEF FAA RY3A7] A oy F2 R AYFL AW g2
AL

Q2N A+ A ) R RAB2A AFHAL. HR71EE FHULE e 3 EE /Y
7h2g e e A SolA ¥ ASe 83 FAsA L

P SAES 2K

(DEZE e1E F5A71A tKiA L. E 2I71d Algd B4 chiAl L. ot Algte] 947] 4
 Molut A A3 ERESCl AL Ale 2 AU P AUl dAM = HeY F=
AgH,

Q=253 739l ARE 44 sHiAl L

Q) &2z EAE 3Nol9jo] B HAY gAY AA EAHA] ML

@54 342 Adsin 9 Te AUF) EGH % A7l RHoiy £33 R #AEA) shiAlL.

eSS

(D184 vtz EAE $32 34 oMIAL. gt S7E o8] FAlS] £d2 48 Bte
7Fegth

A5 AABAA o9} AHEE A2A714 "KM L.

@)ezAgia 4 elle] HHE vlAA F=§ 71AE ui2A A AL FI) AL 9 27 9l
€ 2eiE] 3219 A4 ool Fol A Y=E FoslA L.

@WAF 2 2 oM e oS AHE TR
AR A€ AFE dole BEHAE 23 FHA ¥ PTOSY FHHLE Jo 244

L.



U AN AL AlFE dele $717} & 718 EAauUN AJFSHIAL.

.2 E dole B&AA G F99) GAE FAske FAA A7 Edde] Flstn AR 714
o] 4HE YA Fof YA 2.

G2 =& Y oM e thE A EFshiA e

7t EAAE ¥YFole U3 AN 2 FElolN 2ABA L.

4. daolde n&ed, §¥3, @7H, SA4F $ S48 e A2 AsHiAL

. & 3ode #52 vt2d stn B fotd 22433 $Edrl 24, WMk 3L A sHiAlL,

g 1434% 32 e e FEAIZE Yedd ke Adta 53 A4 FHYolIEs HYol
e 22 Adz AL,

ol EAE EAo] Feol7t Y= AE A AL 3 (F) olztn Az A9l ot ¥4 vt
AL,

i FEAEEA, HARF AP PR AEHA 4= FAHAL

AL EFE A, 21710l Atjte] HE5A] AEE FH 53 frolshiAlL

of. ofHiel gloiMe &3] Ao feldtn AAHA HF 2 E s FUA L.

A #d Ee 4 2712 71 e 7142 RS ¥ Ao dAA 4% 83 F3HiA
L

@ =2FPAldle (5)o BAIE A d o AHE EFMIAL

7L BAYTE Eestn A EAMAL

. e A ate] 3ol Bz} 5lA] BT RN L.

g Ee dd €718 72 de Arie dojudAle. F5o0] FAYNE Y g EA
& 41N L

8% ¥ 230 AP 22X ndo2 $AsA sMiAlL.

o} o] Haoladgdd AET JelolM FYYA L.

s EdEe] o] Y& A7IE FAstn FHYste Atole A7le Fol AAEA (I AT R
A£AARL BAgte ot2FE B B 2AFA FAE FTde FAA $AAE F9 € 1 #
¥ 8% felad AL,

AL Aol Y maty T JdEE Faste Yol BE Atde EYHA 43S Pjge § AF
o AL AAE F Y= E 2§ FFHMAL

oh.oigt =258 FYA (H2F, WBAAE, FU5, A%KE, ASE Y E vholulAY 23
Ao +EA2E 298 + et

2L 22584 FAEE dojilo] 4 3 ¢ % A% =24 898 5 A7) fEd Az
Z2EARE 2898 # devth

MY T Yzl UYE 3Fde (5 (6)o BAE AHged O AldE 5L

7L EAZY, 71428 Fol EFE AR i A ¥ e AAud Ay R ] A9F
o Fel3) PatAle,

. 832, ugZ e 2FdME £32 232 MAde 583 FAE AL

ol S QEw Te /RHAN Yddele £3d oto] REPn2 A& 22eke do] YEF vl
AZg WA 2 3tn A3 LAY L.

g olgz Frold wEzate 52 o FAYAL

o822 WelZ delle 2Ede] £ EE I o3 £x2 FPA L E Z2ANE Jol ¥H
g Y22 ¥V Hyolaver £5§ Aozl dALD ANBH|IE o &HA A 3
AL,



shul2eole B8 AUEgol 2R ol SaHIN L. etdus A B Aee BYEDA Fo

LORES

A Ed2d AE A9 ANSY 3 ASE T $1UE AHSR R, 250 Yojux]
YT HAD F9E 7)20l4A L.

oh FAAANE 22UY A4 AUV ART WAST FUANE A AL, 53 Tl A
Ao #2A) Y S Felgs TA) 4B A0k AU #2) ohiAe.

A2 Aol Y B2 Fe T2 J2, IBo| A & £E F9Y Aol 27} Aok 9ol
A EdE7} 99302 olnaAe Ao 29 AL,
53 7109 BEAllE 3o} AL,

A A4S PR} dAE $3HE dolE tlnaid 3 ARG PAHES 258 YojzaE 5 9
29 SINS.

AN e dokAlo] WolA Eol7h PluaiAE dolt 49E 3 VAL P B2E AEsA o}
42, 5% 37| E oA vladolEE ollA SHIA L. ¥Eo| ol3ie dojun Ao
2 222 ASY A3dE Ao $27} 27 2o AYE FelE 2T

B.EY Tt EdYdd EAeE Adan Wdde A2 D GaHE WA dekd $7we 1¥
2, 2%, onadwA @ Edy A% vds, 456 53 FojsAle.

% 84S g9 Ao} Rel§ Bold gl A B2 PAY dix AW AR Y@ A
Sy A Aal AL,
T 2953 Edgely AAPE 243 FHLED 2e AN AL

O FARAE A2 AZ#AL dojula] SHAL.

7 PTORE S22 (PTOR)AHEAAD oAl olgle §4 2aate} aahiA e,
$7e)2 9% PTOZ 34 d3A0E 298 4 Agua,

et zd e Qo2 doluiA ARsel L8sA) ohiAlL.
EdE ABA A EE 24E YA + gyt

10



X9 P¥ Hg

A7l W A% HB

It Lo|REYI (X HE} YIIHoIREYD (D)

224

AlTogE}

2UEHZ
ElolEAHX|

HII~wR vl 35292

HRIa x|

© N\ PT.O BBASIA

HI32HHR

PT.0, ON, OFF A%|X|

P oA H|
'OFFs91A--7)e o] #dN #AY 718 5 dFYs
THFe] QWL 718 "OFF, A3 € A+ 3t ~OFF.
FON, 91l AW AT A=A A71H 27} Fite =AY
g, 94 A0A2:AN & AGA71e AAAU.
FAE 94 42 & A g3ke Axdud.
€2 94 7le 'ON, A2 slgof Tt

)

2iv”

?.

A P.T.0 ON,OFF AxE TOFF,2 8tT, 22 HIg SSs0 wx| gow Axe
ra  Assix aeuck

1




»2lO|E AR, HYFIAHR|, EA
1%l
Telo|EA S, =Yx] 4. 3t
A7} 7@ 29 A 2 Hodeyth
(I)ED - ERZ7} Agko] Y
v g

@ 2N A=A} sgo] BY
Y

AW

Zio|EXE {? &

wNe,a B =
/ OFF
zolz2s\\ [ A0
! W
Y35, & HE

»olet
44232 PT.03 3034 3 AV4ET FPSEE vehy
Yo,
(1) $-2ks
Ausens FPSTE Yergunh
PEERE
A AFE dEUT

> AZIlEL
AL 5802 Ho gyt
239 132 1/1043E veiyd,
He $2E AlZdets] A RYE YT,
AZlele AL Addgons AUHAL 24
glol AEF AHEAIZHE EhdY T

PAEA
o Q29 FON,S $XelN Az F2 vdehdyc

> 27y
2927k 'ON,&] fA6lAN Wdse) L= vepduth
Cy-A2€ Yepduch
“Hy-2&& vehguth,
32 vzl TH9A (@A) guole euFEY 4
Byt
68501 rmapel Ahst A2 0 P& BRI FANL

12




pOL|E Y=

FAY=

ANLAZF 3Ho| €7 Y=o} 25k
ogyg

dAeY YARE od¥EYe FFHPU
P.T.O%=

P.T.0%9 3A4elg Jehduch

15 HeolN9 2UE PTahg F2eMAIL.

13




PSEP.T.0
(DP.T.O¥% 29%. P.T.O ON, OFF 29%|, 2ZUg =] ujx]

(AQP.T.0 2¥€2937
P.T.0 & u59 Yoz sA4ue drbsuint
‘OFF,-P.T.O &2 #HaA &t
g, A7t Angol7tA] ded A+ A= P.T.O&9 34

"#%,-P.T.0 ON OFF 2994 "ON, 'OFF,2 43¢ 4 PTO &
o 53, FAE 22l
wp,T.0HBAR AIRY

1
a7

n,
]
T E3 e A
[ i g
T " .
} W T =W

H : S e
O 5 5

P.T.O0 ON,OFF
2 9 =

2UH Y=

ol ZAgUY. 234 HES ¥ dWolx PT.0 39 e
ZAEY.

P.T.ORE2AAE A5 A2 4, 2717t A4edd
P.T.0 %9 #Ao] BA3t7] @l &2l 39 AdS eHP
(HEzdA2E, =34H 9 Ao Ao

@%UH4Y 2929 B35 I 22 P05} ASPUG.

(3)P.T.0 ON OFF &9
P.T.0 28142) ON(22), OFF(@2) 293 Juth. oFF
"ON,~P.T.0 ON, OFF £9i3§ ¥231 3437t ¥532 P.T.0 ﬁ
g A4Eu: : @
"OFF,~P.T.0 ON, OFF 291X& ¥4 o ¥21 3/} 2590 ON y
P.T.OZ2 A€ FoiFnh
R -P.T.O0BHAANE 95,02 NS UE FANHLS WO P.T.0 3o ane

=2

Hx|ekx] ghEuct RERIZ 22 ZTUAAE § P EYEPD} HolE

0|3 miofl= gt=A| P, T.0 ON, OFF 29Ix[E "OFF 3l FHAI,
« 2212 HEg 429 O dashing 322 F2510] FHAIL,

% gk,

+P.T.0 BEAXE "X5,08 3l4E e =S YoM P.T.0 54 e
HX|5122 dashing®t ZS0ll= P.T.0 ON OFF A9IX|§ FOFF,8tAH S2ix| HYS

E55| wol FHA,
- Edle) MU ZHE ¥ 49T vEA ATE FXAH FHAR




(@) 2Ue Ao Balal
- S, T,0 232[7} AYslof P, T.0%0| MK A

2luic,

| PT.0 BEAYA NEEETE |
| P.T.0 ON.OFF A9i%| M HEE | ” %\:} H

9 AAAN 2uE F=7t A

FHU >

~P,T.0 227 BN PTO

b
on

P.T.0 %o| Ix|gt 4ef AL}

FY ALY AS, WAY FL Ad71e 45, sl FAQo

IEXYT=E "OFF, |
;‘.%
| PTOONOFF 2914 |  %3M 28 |

9 HAeME P.T.0 49 23do] FA 50}, 2UHPLI} 258

- P T.0 B24X7t YAHo=Z B0, P.T.0 0| XI5l aefeduch

P.T.0 8AHH A5,
P.T.0 ON, OFFA ¢ ON H83

9 AxNN FHS2A AL
T 3E UdE G T F
3 FA) g F&E A2
ARY71& J¥sos A o
P.T.0 €327} B2z 2
Ug3sh 43,

A - QUE I} HYNS MHY|E WalHY, FHIex HUS o9 P.T.0 &0|
S Aol Yoo EUE ] HMuAU ARl Jl0] 71X YEE SAIAIL,
32 - QSIS mols HEA| P, T,0 HEHHIE STo| $0I FHAIL,

15



SXFA) 3=

26y N
FXi2do|3 AR

PAZE H}

dA9) A Aojshe Hulyn
- goz 9r7d n&HAHe| Yot
«Wges Ui AL3Ho| g4,

> 22| HF

23X AgL 7 wodd N FoPdoh

Z d&ule she 9ol Wi Hegold HHE 2L ¥
o9 A& AdEY

224 s F2duv A4 A4 Y de A8 223
o FHAL

pE3x| A 2=t

A\ ARA € 2314 B35 8 Ao
2 E B2 2 BAIA L
22 HEE wolty ¢& 3A Hel
FA L.

16




»=djjo|2 ®g

Byolasge 42 EYso gledrh
#2¢ yodd #30 £7 52 Yo $39 FEA 2yolAst 2.

23jo|3 HYolz HPE HPATIE HETAIt UGHO, cH4FYAolE HEA X
A o Hgg Hyne|z AFst FHAIZ,
F9 B0l HEAl RS0 X=X YIIHoz HASHH FHAL

ExoofE A%

»IHSEHE ANE
22 Edute} o] AUAHAE Aolshe o] 7Hs T

»FRt2ao|3 HE

o golangd ddsd, 22T YR W Iz
gz Fatdde|a AL Wold YA FAUAL
Faugol2g HAY Afole 2|2 Hee AA &
SN L. FaEYe|2v} AAEU.

[: Fxl=ao|aE ¥ M2 FYY FT, 230|2E SdAdH
32

»2iuof s&as|

M3, F B4 o AetzA YUk,
FuaA e A4E AR o] $E2 AL,

CESIITE

razl,-dulg Qe 99 Edge VP
rEa g goz 37l Edee FIHYG

17



WA S ALY fdEive] &2 el =2 F4AA 4HE 2717 oA,

gy 22

&9 f1gle] Pk tFU, WA FoE RHed 25 o3 WLz WAAY

- Alzke) Tha WP,

Se% Hel 29 N8, $5o Fegus e FXS Fol Yol FA|
Yk,

£33
WY ALY WSAlg) 425k 3w, AR HEL PAA ¥ £ AR, E o) TAN &4 @
A= 9 % g

-4
Jo

(Nalujo] eisajulel Zate vheAl SUell S%# Slol Yeto] FAAI,

QRN HIFZOME alol Baauiol ofF YRS TsD WA S
Y2 ABEHO FUAIL,

(3 EEIN YTl AZIE Y= XS0 FUAL,

b FESet

4gte] Mdo] FsHUT), ' reaus [y || sasa —

b S

avte] Wgo) A5
vl Wi, 2asaue) 23] o ¥
169, 331 1682 Wdo] s,

LL L 2 4

:] 2t dsutes 2eAMge B EYHL $8) FA D UM 2Fed FANL.

FHFo] H&L 3 7lol§ H&AY Aol AgUh

22 g, Adeldsy 24 3%, 44 daM4 Noem2 FYF Wil fhey
Ut 948 ¢ 2% 2SS 383 9aUN Ysio FHAL.

| gRE=t =

nzge #5PAE 2AHT ¥, 3o AENAL FIMA e

Ay,

F80 Y A3t B o) IRV A9 4

A L.

Hes god x| g3, W AR

18



|

. (MHZEF ALY diol= AXILVE NF{22 KA
| W ] Q=% =HE27E ¢g doiz HZR0| #HX| e 9= 2ol HIEF
g2

| 5, 9 MOUZ oS woNAle,

=4 FYSolc AHs2Y Hoi2 CZIHSE WX oRAlL,
ZE HZADE 2o 5 UFUCL

1N

I

P4E S}

- TON,-&H kg "ONyol ¥ @750 Adgudh
- TOFF,-3&#ulg "OFF o ¥ o H§FFo| FAYch

RE 48 HaclE ¥ 295 e BAAADE Y ol Yol FAAL.
g2
PAETS 2 ARY

AETEL e F4l 43S 2HPAIG

(1) B2 I3 E A4

QA EdYe, 293§ 2949 482 s By
@ eazd

(4) 2y 2NN 2ete] 324

G EgAe &Y 2 FHE 9

:] ZRC2 g DAZHAP|S Eolojg OjRE AXAFISE HETES TOFF,E 8
te DEUH IR

> 2jx}

REEE]

oa, Aderee) zEAuE (9Eo2 )R dde A
$2 230 7P,

2%l duit SA9 SAYe YA E Helsiol
4400,

pEH
R 22 2eolRNYS) AN AR 23 s
e,

19



n T

2HoE Y& o2 AA|n, YEHSE W
FeiolM AN E =HPUS. 2EFole YEHHE] ¢
A9 Ao o} e E A FA L

o

ZH2 x50 s FYSolc Wt

x| oAl

8
P10 22
B Ay / :.‘
P.T.0 39 53¢ 2942 dssph5qho, TS ”

AEAR AR A& Gufol

A9, S L (DTS U — ":
W4 972, B L (@BEH) Lo T l’
rﬁg 27 ... EXR _OE_ 3 :
AR -JEFYS B SR |
a (DXISEXE Hep|@ DEEFOS sl YHECh
A (DHIIE FHYGE WA AR HXIAZ FAAIS.
7] H2ERoz olst NeI| MEA AMAS| THE S % UBLC
R E P70 HoHsE s BANEE WS Sof U0l FUNS,
32

FUFAe 32

FPEAE A, TEFYEE ek A7) 2% Ao 3 FEE oA
Pz sjEes 7= dfych

»EEE 2}

(DBEE
&7l

A&

#}ulz 247§ AR2o| B,
Vsstn =3 FAEA AYrix 2
AU,

(EAY BEE ¥)

(2285 &£3o] BEEE =3 dol9] X
TR FEAIAA (AN 2 2& 4 sUgd

.

amsyolmgE

A




" Y

2497 -k o2 P ArlE degdch
A9i7] &7 Hute Aoz A 2jirle dud.

393 SYE2YE YAdE veA Y718 Yeln A7E BAAA
=LY
Fo|  ERlo] sl ezaA AYthid

pemE b}

F2H-5 348330 Fshe 240719 A 3 Adste
B4l AR,

EHE =—"
"7l 44-A6kE FEe2 I APle AE, | T'“““’"’“"""’:;!ﬂﬂ
"7 sg,-dehE Ao s S AWl S3Eun, ety
Aulgl Aol o e $3E thig, 31353
()7Ze) B29,-Aerle A9 Aol 248 94 Fgu HE]

2 4e A7l Adgez R,

o Z3i71el Aol IAHE Ajd7le 2 AASY Y2 ol .

o ukE "5 el Jhrte] & Y] AAAYLE A7)t EA gtk

o E2h YAl e Hubg 4T Weln E2H99 Holg FTA & F 249 HuisiAA sgdd A
AE #A & 71 gy

! EBEEyH]l, czElblel o= SZolElT 44, fixlo] AoH 2= stsiX| YE
= Hct,
=2

> RYUSIUESTTH &%5o| < RYBIBEEZE STl

2719 s REEE ZAY & UFHch

A7)l 7, ALY deN FAEEE 2HF FYA
9.

AR Egole gzt g el slguth

« 2El) RSt E g vl BMlAle.

s ZEoae]-- Bt EE E B AL

172458 weAl &30l § AAMgez gelidAlL.

21



fd45s BaA &30l & PAAYFeR YL,

(2% p-&3ol & AALRo2 SN L
WAHE YR Y7 ZolA] vl 7PEA Zol4AlL

N3y ¢ o

(D zefzie] Z2d ¥, § XIFaPie HAHA
Q=d7|e Mg, =FAL

g Ch2o| ZRols BeA FYSRYATEY 270l "1F,0f 3 FHAR,

RS DYz Qs XHYY| stz M HHE YF + AsHCh

3 239 3

2012/ 3($)
szl \ZsYxae
RIZERE(R) / N\ 20RI3H)

2lzZeRc(R)

33t shetae] [9deh



b I Al =Y

rp, 2HES 3928 AIMAE 238G FAAL

R A9 22
] ApRp—
B A eem 299 AE)

“oaA 98 359 2o
= B 8 g4 nAues 29A

P53 =Y

O&olg 4344 A719 718718 238
FA L,

@833 AiAe A7 FF @
thEuth 42 dz%E 2dA s 3R
THE AHIHIAl .

Q=YZEZEFS AHEA] e %714
Bte A9 79 F3 2P 19x22)F
AHgdtel §Y3E FRAAA HFAA FANL

pelZR=9| =N

YTERE 2324 e do|B ZAHEe YEo| 8o

gt

Aoz A Bolxln wAAYgos A

&3 Aol

DR RAA 7o) o TERC (o] ZHWEZ 3
£ 2olglas golF A FHAlLL

@23 % Y22 2502 2FAA FYAL.

23




peZERC HE7Y A3 ECT TR,
ZEgcg 2ol ARAdE 2YANRY

?

(

)
e ]

I
Quiately], 2eele] 9ol get FYANE WA _— 5
ool SH|EE 28l ALSH FAUAL =N A S
de EAE $ho2 H2AA FAUNL. Foom . D

YZERE (@) e 23{2 5o jlen o] 7
Fo] FYolEE AR o] F3MIAL.

pESUYK 12

Y718 A3 2 fllentE Ao 2o}
Eloloje] 2] Y= F4o 5 WAE 3o F
AL

Y718 AAYole 2o1HA(H) A oY 22
§ ol83le], 2o} P3| Ho] FYAL.

%, o] £7& F3289 Aok ol & et

[: delxy

2

HIEA] HoIXg2| 2X|E 013311, g FRoME dolstx| olA2,

flo

b 2E2|9| X8 - F3

s 26j2|9 x§

(DP.T.O AFZE9] M2 o] AL, of f& tdE 93 Yo FEYU.

(20 2olzas B ZEZ =] HFHA R FIALE REZERIY Zol 23 FYAL.

Q7] Aiol £& 238 Aelell A 2ol 4 AE F8E T Yol AN £AA Hulz
PYZE R=8 ASAA E5-20] A& HAdeA ot ¥ YW= nFsAlLe

@E338 2L AFPEe BEEeg FYYT

5)FUud 2AES] YR LL FAst TP,

6} 2713 zetele) F4lol e YA F - ol AANAL 2F8n PUEE &43) A8 F44
L

= 2E2]9| Z3]
Z2ge] deoz Pt AR




AT AE

PAISLY

Mol gteAl 28A HEE3#H 01X #xX)E Yoto FUAIL,

()34l gold, FatEHo|27} F UeAE FAA L
@) ezt Tsd A AeThE gAst FHA L :
23 H2e dn FHXNE FolFAHAL 28] Ao GFH2HX7F TON of gt
@34y vhE "FY,0 AL
()22 uHE FAEE7A BAFAHAIL

A2 7]o]E R "ON,o AL,

ol 2UE FZo edPx

ik E4

7t e A FHA L
B AL olE NA2AAE TG, 9 A T Fol FAAL

AL - A502 1827 dldPickold BulE YTt AESAH Aol Brhe 2594

- 5Cold Ee o] mER 3£ o] YA dFuth

(DEJA2AXE "A15,9] A= Seix Qo] AFHAL vA2HA oY &2 Fol FUAL
@AN5E Al BUHPDI) 250eAE SAsHIAl.

[: (VAT SHZolE HiRlAHXIE TAIS, 2 Hxlol 31X| OHyAlS,
QAISel HE2 12 10X YE2 847 AlS0| OHgmlE 10XHE HAM ¥ NZXS
g2 BHESI0] FAAIL,

=
lo

Zl

—

x|

X

—

4

=2

njo

H&o=z st1 AAx|E TOFF0f 3t AT Hxighch,

rlo

(AR D&M Aejolx HX|3HX| oA,
QFARE 2T% Ol0lE HHOR 5~108 HE 58 23 HE A Hx|
g2 I|M FHAR.

7128

AEF ANZ%e] oo] 2E8 20iEA 7] 98, ololEY HUo2 5~10BAE WIeAE Bokd 3
4.

AEF vz 38 24 =9 285 2390 U0l G 5 Jore ¥ FoAe.




b shdAlf |2 H

EAES FheYe WY A8 sy
@A, 7120] Adtsio] 2Yo] A7EHAE st EolA FUEEIL 20U & FUAA RaA Ho
2739 4ol "y,

BYAE THeS) 8302 WEA WIERE AAFIAL A& edad
W)eAe Ages 10°C 4 5-10%
FUELe 23 10°C ~0°C 10~205
e o 2% 0°C~-10°C 20~304
P.T.O 2ajxl9) 54, -10°C~-20°C 30~40%
CELLEEEE] 20Celst | 409 o

79 9900 € £ lemz 2R3 F9 AL

[: L[S HSol HITA| FAIEH0|2E Z0| FAAIL.
52 718 Aigalsie 239l sivlol Huck

g -

JB

7Y

(D23 2L g 23 B AL
@ Fa&ul, gy, Guyopaduld sPhe W& o FHA L
@) udolaged W FAuH|2E A AL
@) 2253} e A2AZ2 Aojds] AVYAL F5AY F SHANLE A8 o] FYAlL,
G)FRFe W4 SAASE W ITHA VoA B&H AL
@, 2ol i&dulel FK9) 3%, 4R e JA2uH7) Eol Y2 FYF ko] shsHidt
5L € Fee FAMEE 328 W Al Yoo YA

Faixiel 23S AFAFI| Asto] wHololols WFAE THSH B ALRSIX| o
A FUAL, S8 CiaAlol TSI,
zo - AEXEE B23I2 98X oRAL,

- B2x/T 9] WS SMEHOIN SHS B1X| SHIAL,

() =AFYAIE BheA] 590| oINS WS FUAL,
A QE2FYAE 2ol FsHIAL,
Y (AURA olglel FEOR Aol A GHIAIL,
@537t 2 HOIR ¥ P99 SN BB EUE $Yo2 D)} =X Y8
Folstol FHAIR,
(B2 HYIE JAHD FYY Z2E TAB S8 AT FYAL,
(B) 2Tt 0[2/2) ARHS SHAIFIX OHIAIL,




M3

(D EZAAY dole 3 - $9 Byola e A2 e ddne AAE A,
Q#5242 FAA UsinA sk WP ByolA AYE Wol FAA L,

A Mg ol Bt=A| AXIE M| 1, W2 FPE HEE HE2R 80| FHA
=o 2 IHez Mg, YWY fiHol UFUCL

)

AS o R

(AR E A%z AL

Qg EE dx, FAd 2yola# WoMA e
QEAEHE AP F FASHIE YA MM L
@FAEo|aE Ao FAUA L. (17502 3=x)
() 2AA71& FAE A4e AA718 YAl

(M FXY s, =A FAEHo|3E ol FHAL, sGast
A (Feisanl, FeKeAehIt S8 ARoIMT FXEH0|2E
Z9 x| gfod X7t FHYYc K3l i 720| RS
mut, oiZIs|Mo| 80 Soil Yoiduict of B2 ojYo]
U210} obgHct,
(2 ZAtolM 2l Fxt= Elojojoll IYSE Do FHAL,

ZAX| oA o] 2X
> EZAMA S el

(1 Edol2 Aes Woarle,

2283 Hee ¥x ZYXE JFo| FUAIL

Q)& A&HuE A£AA2 woiAe

(@) 22Edul2 AVNHE 502 MM L.

B)23A g FAS AF WEYA Y2 AL

(6) FAlel Bo]2 o] W Fei® 2FY AR 5o FA L

(D228 Yuig AZA 42 A& F5AU F Bifol3 Hee 27 T S g2 9H 2
< 243 9 EYee YA,

> uh2]2tZollAel 2X

Hele ede ABHo|3F AMGaHIAl L.
Bgol2 gt wn welzke AL A¥dych

27




Ezflai® dolsts 39 EFY 20|28 HEAF|T 2|9

A THoM 2 Bi&e et FHAL,
Sefzulel Sxot SYUSHEX| BIEkA| ot SEZ iz Walol FHAIL,

EELERET
OzsAE dus Hesn ol gt A3¢ 2R desl AR,

HFA e FET T8 ML

bCi==o| Al2of
(DEFA) 2N 2 w7t SYsAY, EdEL 1994 22 o
@ ouzgdd 98 vzt £ 9
@A 8% A} ePon, 2P50) UL o
@E2e 213, 8ol £UAL AUl Bl o

[: (NCOZS ASYE AT NE2R 86 FYAR,
Q=& FHgolM Ug oz C=8o| MK e ZAee 20| HYg HRME
32 7HEA ghot FHAIR,

=HE9| HEHE

TAEL 477 489 FF3 AR A% Fi A e

(LS
4% 2UE YZo] AW UAT w () @7t FERIHE AT DYolES 2 P A,
BUE st YA L.

EREYEEE:
QdAeeAZe] 37, A

PEH
1% 2UEYEY 239T () 7 A5Rede guele 340 92 gtgvnh. 334%

8 2%o|2g HYd FYAL.




> AZH|0|X]

BE¥3E Y e, d8E RN 37 4717 Yagch (40s0lA] #z)
AFe du2 AuAolAE Gt FYAIL

d
o
s

>

2

R4z

F&A 9 vhso] THoe Wgez2 gAY AR 43¢ FAstn o HAE dd FYAe
(1) 2eofee} Jzts

(2 et U} 9] =y

() MAES] o g

23Xy 2

MR ()udel sge 348 Qs ML
Be Tl 222 Yol dalel 4302 Gele} MM,
@E2s T8 dAzk 2 A9 AYADE U Absia PN,
@94 3% 928 2elsie) 2L,
©)931 sol= Al Aol & A4 sl AYPch
15758 FU02 FUE 08 % VUH 4t + dsunk

3 NeAe 59

A () AAR M) Y Aot dojd 4 glome Pare 323 Zojsd=yAle.
@AY & B2 dAZ Zol7t 2 4 glong MAAE o] YE Az
of ZojeHlAlL.

B

0

na. S H ol 49 MM, ¥rle| Hums Act HX|S Fo #ato FAIY| sl

[

PEEEH ZH
daadkde) oa) 2Aslo] FUAL. (3180]A] FzE)

29




F9 (Qzeel BE, WET $ds] APt FHAL,

(=712 82 Fole Aviel B4 oS Yeolsta WXIEojools DASE stof
A

PEBEH AESE  (FXE Z9)

(DEdEE Fasn Ave] BB FL2 o|Faid 23
e A9 $RE W] 52 Sof TN

(@ 2832 A7} 4z 9SS FEE HINA FIAL

QUEE & el 4% HeEs Yo AAlsE A
2 83, YT 537 9ES 7ol AL HEs A
o $U& Aeole 7HiA YoiYsel o FUNL

:] HER Zaisid ¥&0| YEHFUCL

2

() 25548 31s4olxe) FAEE Fustel e A=
o) F3ta) F4141 2.

()05 280 2T} PR FEE HANA 74
A,

(OHES 44E Faol AY AedolN old3H, Fao| €
AgiNE 238 AZetn daRte YEses ME
23 B 2oiFA17] MR,

A LER JHHIZTAE XI71X] 3, #&0| ¥
AE MEz =, FYAlo] EHEDL X2
74 A3tz a3l felol Yot

saplES) HAUEE THERIE HPd
FHAL,

E Mol vEA HHS &, oA =

ol A& dAlsks As Fusto FHAL,

o
o

JHME




( 'ESOOkg -em

E

1527

%1443

]
=l

L\ %h

1240° KHEAE T Tl

= )l = Al &b -
1344 Ed=§ XAgU

#1434

1514

1627

(B ca)

(\ ) Wse 2EQ. e MUE 230 HAUJC

3l



2e 238 FAAL.

<XSEIP>
o] 150417 . F47E Edl edud AA
of 1200417 : = EHIE T8 24

WEstn IHFE B4 A
29g WEsn FHTE
Fo Hede Fhotel 29

< ug

2|0 &>

ol 150417 : el AR, 2AFHTFAA
A Qlejof gt

o 1200417 =@Q) ZeaE $8 o9
MEHH oYY '

<HE 2= HIN>
o} S0A|ZF @ aB]lA BB

32

2 BAE FAsA, A8l ojojst 271 FFE 5+ Yoz
o]

2 252 FRUE
A23x eQdeAd 82

1.4
2. ¢

1. Ag71e] 28ja FYF
2. AF 2 Y ¥
3. A470e] He 24 = Fa

2. Hx AW ax YE
3. 719 A= 29 FF EB2



2 dam 3l

Z8d ¥4

4 Jix

13% oo A7) dHMe 49 #3el Fadud,
9 AL i m=z2)R) g3 o FAA L

PEA M
T3 FAMLE 36,3712 H7IHH YHEE AL
Hy4d

P AT S 2=

Gellehte @n (Y7 ol e 3Ysa
$EY 33t 234 247 vk,
92447k 549 A4 $E90l 59 gl

[ 2sg01x|

pAZIRY

AdAo1N S o] MR Tm T ¥ F ohAl (4R A
" Sgalel ol oMol e ZAbs] FAA L.
BEEY Based F44Q.

" u
N AXILYS ABtolAeZ WX| OAIL,
£33

ol

A2 gojgiol gl AN BABMIAL.
AclAE Wz Heg AZo] Gol oAl Y2l
AN st shgatol ol SLEA ZAtslal
2448,

239 F472 Bise M.

33



[: SINQYUR Ay AB0ASR YX| THIAIR,
32 SuvRe dolol gy,

| =13

FEE 323 YAeA HAse FN e
AU2HAE 'ON, 22 32, AoJAz §AF Feol
AL Avde B3dia TN

PEIOISTIY, ot2 ¥ &4

Efolo] 371%he EREY 45, Elojojgl £ 2 dgo| Ayt
A - 3838 APEAE AP FA e

EEF7I4L 3750149 F71P PuIYYEE B2l AL
ZEE2T A HE TV oklel Zo] 28] FAA Q.
HE : 3.6kgont

b3el(wheel) HY BHEE - HE
A8 T3 G4 A A 4Ass F44L. 3190)A] #=)




> AHIO{S

2ol P AFol e AdRFolu, dAYAE 287t glestE &A% FHAL, FH L 20

Y AF(GHE) Y o 50mm =t BEEYYSL
2ejolz Yol 4 - 3, FH- $2 234 ke EEHL 2% oY,
HE9| AFL YA A AP APt

»Eo|3

2 - o yolAr} FAlo AFseAd Al FHAL
Bol3 AYe $24L 30~40mm7t EEYUT.

»E2{%|

23x)7} 8438 BolAeAE WAsd FYA L.
284 Age §34& 20~30mmst B2

xl9| 282 XfspAIUCk
Fo ooz g0l Mow Salxzl BoixIX| oot HEC
gA MES S2AF Aol FYAL,

9 | Zaix|o| §2o| plon S| WMstH =u, EE o] 450] Xsty gt opd2t 22

»HEAP|
ofel, 97h & YT R FFE As] FHA L

35



2459 230 HAZH

W - Buhs YE

O Y, B3 2F A Pi Ay

o % * Hu| 3] 23]
2 : 7184, HujA
- 5 (A2t HAH, BA) D— SHMHY
s R EEEEEEEEEEE Byse
L am——mmmmvvmmc
Qx2d ol le ° o | |2000090 ze i
of o} 221 al o] (Al |4l |a] |e|100412t0i 34
RPN F53713] 9ol A
gejofole g4 |0 14 18 2@ 9§ 2
. " o] §Ao]
gjdl ol o e
MEE o 7S 49 A% R
100A12telc} 34 300
d5Y¥H(A) OAOAOQOAOAO.AR}D}E}OJH]D‘!EE%
i d2¥y 3235}
x| 2298 (B) . o WU IHAE | 5mgue
TRk
&7lez 53 A
¥es © Aol % 5mm
gdidEyy ol o] |el [o] |o| |o|100820t 3y, B
DT * * 40041ttt B @
AR o E20 98 2

36




g WiHd, ZelA
Al o
sz |0 (A2t HAH, EA) S ;—%ﬁﬁﬁ
2 R EEEREEEEEEE BHE
[ a“”-——-—wwmmvvmmw
Ao 27] 50A13
ded o|e ¢ ol % 300412tz 8
3344944 (O #23 20~30mm
HjolaAHg#4 (O 3 30~40mm
CEREEERR FECEELSED
B4 SEAd A5 A
et 7o) &5 348 23| 715 e A
~89°3¥%4 |0 g 9744 % 50mm
E - * * 3004130t} AR 2~4mm
A E 90041 vtk A4
zzﬁz’ﬁg o ol 300125ttt 23
gd4dEQ3 Lol g&A
AFANRE TERE s DL DL
~2E%4 )
A2z3 * % | 300413t of 2
N e 504 2tj R 3
d3a A3y OOOOOOOOOOOOME}]A] )
7Y BE
qggl sa  |© Edol gg 2
824 FeA4 %9 5328
LUFHHA o3 1d 18 33
aoloo 27] 5043
Ruesdd 1 )¢ * oI 30042
EET) R EL
zeegeed | |®] |9 [°] |°] 1°] |°] |eoonzior @
2 g 2go]x ol |o| |o| o] |o|l |o]100/teic} Ay
59 ~efol g 1004130}t A%
esmy ® 1212 % 18] 1A |s00uzeke 2w
o © ° ity m&4,
B3] glest
A7lAMe] 37 el 18 374 Wae) &4,
a3e et
FUTE AP}
B 7 3 71 kg/on)
HE 1.2 - 20 2.2
IE 14.9 - 28 1.8

3




2% 20/~ 99E

Oixl 22
Z g+

e =377

D|A1 vl 1"—

A=l HiRT

DlA:‘ —:O

DH\} His+

Ollxl Ho
o Z9F ¢ J2IA LIZ  aHiR - gRT
E 22 4235 ==eds DIAZ0|A H o
TASS 91 1 L




k=3 SR M A2y = g
@® ctCIOIOIE] LLC(5 =) 91 (XS
@ A AxeY 71
® e v macton WORLIC Ry !
@ DEEWs J10iQY 480 E= #90 931
® HS2Ts JejojAa &
® HIEHTIRE »

) 2eac . ,

SaiXl AIZE . .
® sd012g ’ ,

@ clZEZCE HIEAHOIA . "

)
@ HEE3 CIBIAR, 11S2~35(35 YBtA|) 831

222 Jtdh Ol &Y

> EIH K= &

Dwss 53 £=
A2 ¥ ¥Ych

@Az ant & 7
X7 ¢22 gRch

@Ael=shilg A ol
AYSE ool

SO E I SR

CEE LI

oz dAs AEUT.

gtoleled A7 gelellolet el o] &3t FAA L.

39

e 2

A

Rez $ge AF

rlo

2z




a B

dge UBASF(JIS 28~38)2 ARstal 2440,

A 229209 = wasa s wze. 3eE pEs 282U

HEAISS S7|w)| Uy

033 22 Ao dA%e 3714718 3 Bt dFuch

cARHES dod o < ZE R L ¥HEE o
IR e o p— S0 ao
Oli.‘l ’ L
A&

-
[HTTEUT ]

OII_qM F:!E \

40




) dEg3 48 % 715 (35Q) Y2 9EF3F ONoE Q).

2) Zeto]y YEE 43 A ¥ FAAL

3) AE 2W Tolzef 7S YA 9EJ} dEGAE Hgoled
Y=25¢ FLPUL. —

4) oo zzo2 FrlWre YEIYL.

Zo0Y BE

Pz FRT
« ARFHFE HE IF B3940 A3 deys

42e| 359 a#Rd

A 4329, 7lojede wEA FY 29g AHea SRR
441 —4_1,_ O e _
FITYALL 36,37M01x) 37137 YREE F2UAL

e

pAZIo| Wt (39H0|X| @Y Ax)

AWaPe) cHAE2E Eof 0¥ ALY Az, F |, e

FolN 42U e IR Wl FUAL. (FHFTI) - 1
AU 7120 the} Abgate] R4S, 28 \ /
F3428A ] 10W/30 et I
} §(25°C °|4})SAE 30 29§/ 0YF Hp

2. 712(0C~25)SAE 20 & 10W/30 b ¢ /
7H€(0°C °I3hHSAE 10W ° ° J !

:] LUBZAlE= A FEL LU AR FHAL,
52

41




boli2elol gt (39H0|X| @A x)

(DAY cyUEY1E 22 Y S W9
AL :

N

Q) ARACIX Y FRnA Yed& FHTE Wl
FAA L
Uy iAol A g ¢A3 71E GelojA HHH
FAAL,
Ch o

:} QUBS N WEA] FHY 0YL AR
2 e

PEEE %g 29af

()£ - 2] =QEHI2YE 24L o F
AN L.

QFRTZ N2YE 29 AAANAR] Ho
FAM L.
FHE:9 |

Ly

EF SaoiEen




S8\ 2eiiE dc HES F2X
ORdAl,

52

ofojg ETHE Yol MAY EAE APl FYA 2.
@A 458 352 2~38 255 9A| Fo] AL
G Q¥ FUE PPz 771 E 3] FHAL
6) H ¥l 29F2YPE BAsk FHAL

[N ocloizaixiel 4s0as 30~3kgom
i,

2

287\ =210

2% Zejel 82 § ngey

2NN

(A%< ANE Y| SAl 719 H2 A &

T AFH zgdio FHAL
QzFAe ALdAs) nFAGe P& vy

2/383d o &3] Adsle FAUA L.

| \H‘
&'ﬁ'

k MXIQUFE}
/ '~
\ | 2y
I o2
<

/




:__: dyolE MiXol|= 7}&2l, AVHR ARSI oA,
' AREE9 M4, nHg S0l vi=A| 37 |Mq7HE Slof THAIL,
g2 (400l x| =)

PRU2ULE ug

(D E 239 AAE AHg3l Raistn, AEH 283
FAAL, :

(QzY& 7)Ao Y& ut23 Aoj2E &2 53 42
3 H7o] HUdd H&3n YA o 2/38A o 53
NAzte] FA L

polidiola HRYUWE 2

(Do o IgAo) A2 AAse T4 i-_["_:
A2, _

@l Ael 2 & Bl e B2 HEE i =
DIE E3, Edlolz R @A A | QL)
SECE TS




ARG TH

bzt nEol Yy

(W32 Bue, 28H $39 EgIIS 93 A4t
goole] A Aol ¥ YaAse gel w2 gt

QAZE 22 HridolE W8 2 A3 FHAL

() =dYFE 22 YZ44E ¥ FUNL

@ARE Agstn o 5EFE FHAE Aok A
W4e3Ee d3n 753 B3 FHAL

ﬁ Eicjoflole] R ATLTF F IX|ZFo| 2 =AHZ 20| 2&=0] s o

7t e,
7o oEEAF 102HE XoE, W2ASHD UM HoIFAAL.
S

WSt 4o, Ao sed sl
(#5342 ¥71Ad golelo]eiE 2 A3e T4 L.
(2) 3549 EZe oA L 72 we} 222 so]A 4PN F3lo i FYA L.
By 554 B3t 2 HolA ¥ol AL,
@F3q9 B3
« 2% 4947t FOlE TF EE B3N AL '
B2 o) F4E A2 ¥ E2 EHT FEAE H3EY FA L

pciiojols] HYyel i

27 2 RIS Yo geiololeld] E. 2, ¥el $ol FAgo]
47 Kol Woiad 47k vk

Sciolols] AYE ol Fased FUM L,

Ul YES En S wie2 wold Age YU,

A7} Fralolo] WA7E & AolE ARE 22 AFslel 2L,

rkl

\ [: Zst 48 Zd, Eo| MY § ALLE Fsie] FUAMR
B2




Jzjol~ Foff chatod

‘aglolx FYe F7] AFBY dB R w} s} F4A
2. & A, ¢ 59 A Fo= £FE0| Eozsde |
B 3 98 Y28 33 WA agjoj2 FYd FHA
L.

n 23X AEZE Q| TJ2j0|A FUHY

HE off E=2ol9] 3 2o e 2FPE WA T2ol &
UZo] EgYdh, 748 TJejolayez I8 344

2. (385017 }=)

| gLl

(DAY 2 SRES AR s Sol g2l g7}
AN HojAxE §hid,

(QUEE =<3 £33, BEE 2o #F& 2%
ik (A¥ 44 0.1~0.3mm)

()ABAP 24, TEREYSo] AAAYA 8F
e ZA+dddh

EoixHEge] ¥Y=Y

g A S AL AR 0] AU,
#ee AP /AL 20~30mmYych.

b YUY

()R (F) & EATHid,

(2=23YEF &34 Z1, duEL 53 23%
ydh,

(2R VoA 2IUEE AP F4A e

@) A7 H) & 2Pk

|

2aus
(muA) | /
i !

|| weg

1

IEERLS

/ VY
¢ TLCRLAL
e

Ego|3 HYe HY - xH

Hejola g FAL AREE f40] BoiUd. & £ - £9) M2k deidudh §7Zo| Bed: 2

238 FUA L.
e A3 §34L 30~40mmUHh.




| |

(DA% 27029 23EE £, 25§
g3 23
2 E4W fF0] BoRAY,
+2 eld fFol HolAYrh,
(Q23a4EE 7YY,
Q) EREHo|A} FAlY 7158 HE) 9
HMe, HA-Y §FL YAAHA FHA L.

ZIVE(EIAN

gafolaE HPSAlol 28X Yod, Aol AFAl HMEao|3} £of

A e awno

27 BlEA X - PHE FAHYE TYL, WY YA FHAR
HY - ZYFE oA ASYEE Holsto] FHAIL

22838l MY - =¥

22 gt FHYo] Yol EAY, BALUE 2F L T e FHA L.

EoiHy - =¥

£99) 230 22, GEE VIS A2, o4 5 4 Ui,
299 ARge 0~lmmyich 24 B 2PN st YA

sicli2lel H

> ZtsHoy

grele] A e AMdete Ul Sz Ryt
40| Lower Level2th Wi2{7}d BE3a} FYAIR,
s o] AR - FHRTE B3
e o] EXE gl dE B3Pt
TEETYL o] &3, e B3 + dsUn

(363012 =)

:] sti2lde 2Ry, dtt2iE Sd4A7I, 2okt Aol N EY HHE FAA-YC
=2

A siE2iot0] B0l R0l 2UG ASOIS, Wa| B2 MES0 FUAIL,
S Az wxsel S UF w7 Usuck

47



potcizle] Ha

(D71%e] Aststd, Hvigle] $3= APt
AdAole 53 gdgle @2 Fosto] FYAL

(2 EZHE B/ LBY Afde, Hdeld Ladtd qYo] YAYE 2P Foo| BEfe] FHAL.
270l FAY FH2 BB de, V24| o25(-F)E Ho] FYA L

(@) stdele AHREA Gots A7RAE oz BEdle] ML
48217149 vt
AgA--2704 ot

(4)steh2it iAol Fo|t} AR7} glod, A7ldA Astdte] Aol Ude] Ho e AYITh =i
Q¥ Az, ARe] AAsN FYAL.

G wdele 90| sol, A weizleh Y AAE WA AFYHMA AFE §3] Rl E AH3
of F4AL.
ol F2E &3% B o2, HA9 94U Hud

A (utei2lE 2y dE ORIRE Sastn, TUY e GARE Yatol FAAL

il QYH2IE Y4Y de O DAt BaX| YTE Folse FHAL,

#4 @ yE2lel S4AH (RIXW 2 Yd2le] £HS CHBAFISR JHsE HHTHAILR,
 Yoj2le] 3He etoA| BAolM 2ol B0 FHAQR, HEE M ci2
HIMS S £AIY £7} AFYCh

waeso| 82 - =%

AIEY FY L Fr|Fee YA 2N FAL
AR AE--4E FUFE €A, 255t & Smm Fest AP,

o

| S

gy

2AH71E 2 @HP)En e HLEE &3, YH71E 839
2R3t FYM L.

23 YTEE $43 A3 FHA L




oloigaly Hy - ¥
dlojZaly A - B thg 83 A8 F71Ho2 Pid YL

PUIFOO|E] WE HA

YU E &rlgog Eq, Uy e AAFE "o F4AL.
el Eolu $£Ro] o nlgdy 5oz ARo| Ho}
Z@so FAANL,

PAHHES] H

(A7) & B T L

(2 - WMIEEE E3 SHREE doj Yyt

Q) IAAES H2& dF 8F o2 Pl FHA L.
+ohE AA7L 8ol e A
4 Est 43t oA Fosta, FE3vI2 dAE
2ojulo] #4412,

QAHANE H2F ZYsio YA

WHHE

[ ww ()m2A daeles Sol 2aziEd) SSalX Yop FHAL,
| mE (QUANE xS Y4 Y] FTAAL

L 32 Qolloj2al 252l HZ Y| slo BHX|E FUHK| UL F 3lo] FHAL,

>AYHE I¥
dHARE 5B AL Te FEH] e Ave T FA L,

Z&uiy, Djo|ZRel By

AegolZ, Adeoleax B FUuE nFELE AHET WA =33he 22FAUS A7 A, A
dle ARz wypa] FYAL

A ()ezmo|Zo} st eigsl AT, sixel Fslo] Euch
S Qaicilolsizart aste, =AS ol Bl HEtck

To6M - =2 HE

> HT M A

(e BHopd (@) ¥ =ege Y8l s, F wiide] &35, A71RE9 452 &2
& gk ofel, REGEN). A Te widol Be At 24Y & dgUd
k3tsln &€ v e e 2@, Fejsldd FYAL

49




(QF2E BT 2 FojA Afole, A2 d&(A) A T dgjyolt FuFddA

33 - FEsod FHAIL
Q) 2= Bo] WAZE dele HD 0| T2 o} FYAQ,

@==) ZY¥T Hog Jgdd 29 §YZE I3=& aYs FYA L

[: H|ugMo] BR SIS shxlel golo] €22, 1ol 18] chHAIN H|NAS W

rralE L)

Do - clsmolm HlHNE AlSa e Lt

=9 oM Afelaty| M 2Hoic) g n@ske AE FHEUC

b= ug

fze By=egoz 234 g47t Fdey.

683loA) M= R 69molA] F2 HYAAEE F=3to] Y
AL F27 BolFE e ¥sA 2 £33 #22 2@
o FAe

d$3Fe F2E AHEER ¥ld, APEEo] e ¥ g4
o #29 I@E F2UAE ARSI AL

F= g8

Brlde A Zo) F2EyA7) 42 4As AeUt

F2EYAE A BE5) 4@ LEo2 ol A2

A77F 222 gHyn, wheA] oA HlE AR &3

Eo #25939 msie F4A L.

- A3y g N8 Foul HPAdE gelojaire
W] eplnt, o] o o3 mEo| HEo
HAaghc,

Fxo| yye
FEUAE

OIBEHLA

"

8

(NBoiTl F== nEHofl A2l HIBH FHAIR

Hoig27t LEH MefjoMe nEsT Al F=ot FHELUCE
(QEME Ho ARBsHR| oA,
Q) fF=82ac 50| HYSHO A BM=lo] AFHC,




2 oo dadE FA FAT gtk e BEH Yoy

A ohdy ¢
A5 331 2 ol Algle] 7Heddh
<S8 9 ude 38 Apag Ay

A4 4gel diside A 74 & dREYd

“ 3 FUAAS 1A 83| TS ke A 7t HY
288 44 ¢ it 34 AT 23 SN,




% A% ¥ 27 45e 32Y P e4de =49y
Eugo] $ag WAt o8 2 F9L Yroke 3
SRBA 2.

wlo g PN

F4x A (EdE 33 2H)E 4¢ Ae
15km/helstz ZoldAle.

4
Ht
i

Edgd Zad ZE Mle dAA 2@ L.

2 A7 ¢ g4 2 SUdol 53 FAsYAL.
Zu] AAR o)A AAUE APstn FEI ZeA B
A e,

52




02 : 292& 42 A2 & Yedch dRdM @] AsMe FE HET T2
AAQ. Wil 27) dsiME AvE ofdFoR ol B7IHAL

5 A2 ¢ g A8 Yol Szt o} AAY F AFUH.  Ysned AR
AN 22L& dF

oxy ALS : $74 AUSe ¥4 &Y WY ON, SR OFF 4H=

sgot 4oh
oS (MP) © AYFe A4 AT (AAe] VI, FAA VA AAFUR. AAF AFL

oalg) e 284 ¥ AHANZ F ¥ 2 AFY £ AT

Yoo 3 HY FBel wolst Bado} deUth Yolde A4¥ RolgH 35
2 9apy] A8 2% shedtn 484 S £ Aedth Holgole 4}
FA7} Ag7lol AU HASE ANZYE olAFY ¥ER 2F
LR
T3 TU=2N 2HY A 2F Yol det dojg 43 2o}
T 7193HA L.

TN MY 1 e84 Y29l HALS Zoln ¥ # S& Aol Yy 4 A}
AYSHEE VR dLAE A4S,

o
[
i
=
l?_

[+
<
a0
e
=3
=
o
oX

_ 2 PAa7) Y Esp 2 dgdch
A vl ol AA $& d4del EUES o WY o eudel ¢

53




1 - sfoln} A9z 5- Aed 7 8 - F =42 (CABIN)
2 -Ad5(A) 6- 43 27 %9 ¥ 9 - staa e

3 - AAF(F) 7- 22 N AA AN/AL 10 - AuS

4 - T837] B (M) % §37

Il - oo Z,2le} 2EE

P 20IT AQIX] &=

]

? ON A 8%

OFF A~ 9{x]

il

P ©E x|
B R AR 2A5) Adgnh W) B 24308 A5AAN 258 2 @

® “ON" A& stol =it 2H5guo).

® ON' efell A 291218 F22 glod spolx 53 SAlo] M do] 22Yc)
o "OFF" el 4 252 F29Jc}.

O “OFF" Aefoll i 291215 F2d gzt 25y c)h

T et ¥F P ALY o AU oA} Po] A4HEN 1 2 AMP
3717t A4 A% A¥2ol e YEE Fao Sof gudh.

B 2H3E AF 7l0)8 ¥ oY REHUD. 7] WETE HAEA 2R
H 37188 %] 2894

2 AdFE B el UAY FU KUY MY W Yo

c8Y & A&

2 v



p Azzy| #YUn o8
GREAHUS ALVUT TY(AF 29 5F AANE A¥E
gus Fo7h UEE B HUSE AUY A4 W TV ASR I

A
C2AA WP 3U19E FMIII7] delMe 8 288 2o} 913 AR FUE
AM83lo] BEEAIA L

M
lo

t4 dedsh

g A% HEEe e F71§3 YHe AYE YU HAA F2E
AqxE Wi =2x LY FAAL.

[ \

71%3 ¥H

@ ol —

« :

N
o5 N S
/—\\)\’> \>>\ A\

pi //:“\\ \/)/
-y
- =

~ N
/'\ 7164-127

7

55



p HUEX|
LA R 715 E ASE FH& Ugdy F3E Y AL
$H4e e 239 Moo E 2AY 5 Uon $HAY 2=
g3 €27 ffde $£F 2A2% 3422 w38 FAAL.
2UAEY MY EE HdE AAL ASE $E2ANE AFL AHA
2E R2EZe 25 Aol i

23gA @ hbgR WAE

1324

2.2tc] of o] B
3.l ¥H
44T 7 €87
52837 Wed

56




A zx
A AlE Aol ddi2lol Zab} dx] YT Uy A7 AA deR (BE 2
A B AFOZMH) oA,

W YR § ARSZ HAZ AL S S A7) 14 T3 0% A= olo|E Ay

2 A

r;9=0}£

P X7t Y2 BAOIME LHURXIE HK| oA,

(A AFex) oW Fxure Fxg YA AL
AR A0S EEE ol 48] WEe BA o gy
AWRe] F7 glEx] B4 YA HH FAA L.

Py xkx|

9% A 238 de 28 JH Az $ANA LHAle Bel ¥ Mg AR
BHZ YASREUT 28 42l Be 23] YAY A DAl AT APV B
2l e,

Y Al Y2 18 A2 AT oMM L. Jlas) RaE AL A=l e
7t 448 £ v geYud

57



A Fo o doiE AEY AL dE Fae  d4"slex B HAUAL

2 4

g 9 8
71 871 B, Wdd AA
LE=d A 5.¥% ¥H
2.3%d 6.2 WA
3.2kt] o o] B 7.4 ¥H
4.539¢7 gLy 27
ST e+

oA o|foME molZ AZFE FAY Az Y& sEA] sHAlL. HEY k2
7h A% deelnz FEaMe 0 §218 FA oMIAlL.
Wohzh A} Fod AF 3T A # AUk Yool ofd $AE TREA &
&3 22 2AE HMAL
- et Eoll Sof zio® Z4A 3 wee] 284 292 dohln S (1/421HS
2ol @ Blafe 32 doAle. 7Hed 2e oAl oAl
- Yozt SR ol 3MES UYL ele B2 ¥} Y8 AY F2 4 A
g ul2AA L.

A7k B BLAN YA P A4 U2 A7t Solew AE WA A3
&4 1 o 2 4ol YRY o oo} A& IFE AYske o] FEU



Hioi2 X =H

Aol 1S W A7} AW Folt o2 ANE AFY & UAgHT ool
Axe Adsln A2 27E AP,

olo§= Fxiol x5t

FEAHAE 1G22 FJF o{E2HAE ON FAAL
+EF291 AW AANE =@ L.

AT §EL £ol7] HelH AN Tolg 3219 YRE A2 AR
AR V72 Sol 27 dg AP §YFL WiBPY. °l
9 e ¥ylez FAA YoM £

2] Al
2

=3
¥4
pre
o

£ 2719 %& 5~15%2 23¢ & deqn
22 A2 fA87] AHME e e Py AL
7l g7 E 388 o} 24

X

A A7 AN A58 2HF g Wy 24 velg 2L,
E

17} el AN =258 dE ZAS T/ Hez WA Uneg 34
g F4AL.

23

d ofel g AHREMIALL

Ul 22 g @7 slside BN 2

n SEJ} A Y2t Hol AFEA| §7] g AWE M
8] opdAle.

59




P OIoI200 24510

(A==
var OF
- : - g2
— - z —1
) E * ug
->
— ->
21418 = 2}0/0f
[ |8 _J
Y u=
HSMO|Z
l —-
(1) %l’éj:(COMPRESSOR) .................................................................................................

FEINM 3712 E@ dole AL Ajfelv], Yot & ZUAA YERES A Hn ol P YEREol I YuiE AT &
ol 7@ 4H(T 22 Y&she PAoIn) Yohg SPAFE 433 L A i

FEHAL FUIR SAY F20o 2D 327 ue 9 ¥ REE 2 ALE € A0 FWIE AN AL o
2717 SHAE B2 FATNA7NRT F4 52 257 9AIE S2AA BdlMole] 3280 sMpalA Pk

(2) £2)J|(CONDENSER) e e e ce ben ten et aee seesae et eae sentae she soe s bas
oMo nentoz Yok g A&l ATl sl YFAA A 4el 2z W37 = AAsiych o
7 AYD Qe EFL FL71 dolM Yot FTE EFF STl M F A 78 el T3} 2ok
EAMoiAE o] EFE 422 WEdA Ho Yol ALHZ oA AET F YA He AL

ol

(3) 2IAIH S2H0I0(RECEIVER DRYER) oo

UMY YU 3ol AAslel oo, Yuigel 8D 71 ¥ Jleh $EEE HHFE ANZH 22 $4sE 3
2 85 S0} gtk 4%l Aol Faast $asd o] YuFE £o2 VAL 4 Ag
(4) WA (EXPANSION-VALVE) rorereemimmiiiii i

Mol w8 Yoie 38712 T2 Bol7t A YERLo) AL FHolo o W Yoir 2e 1%‘011 z27)
He-ALolaz o 7ol RAYLE YA Yd7} 2EF Wojmald Hed oY EE o

g,

2d A4 dstg Laua-_- BYeu g EAATH DEPLso] 2T otddo] WolAo] Yubiste] YLE Yriae] 2
of 3 H52Eslo 3272 wulol Yok gyt 23 5ot WAL YE7 A Yrsdol HeAY «
Yolzh Sol7bil Sjo] 2d e DHUU] 22 VAL Aeols BTA FEHA JEod A8 2Fslck YU




(5) SEJ|(EVAPORATOR) e e re e teeeeeeiietteretietraesanraeetsseesenaresesoserenrseres
ARUE g FAY Yis T2/ Aol 2 422 FLHIM JUzZ ¥ goj2e 3719 €2 FFUUD. F Yoe 3

27) 2909 $A2¥E Fuod 2R Y2 SFHUM 2 AL AL FUsel ¥ MUY Bk WASH L5 wid
ba ol F7le 3 WFAN)G gdtel Huiz suoldd Hug LHE 222 AAHA Yo 3w7le Lavdel 3
e ¢yl sReg F4sol YgUdh

N

201012EAl TN

[AAeIE 334 32 % Aol SFYAE A8l o2 AP YEA AR FUA2
1) BZ2)A Compressor)
ZEHA oYM B40127) §YSol lonE T Al fof AL
o FZAM HIA B4 THE /2 AR
o Fistel HOSES AZsr] A= g 22 oMAR
o FZHA D-MY HOSEE A2Y ¥ olauly 22§ £02 2~38 U3 & F4HML
2) 2EIM (CONDENSER)
o HiBAZRA HEA] A 2§ AHESHIAL
o Ao 29F AR Teo] LIsPHE Yl 4] sl
o ZWME Yol WoZ Azse] 2loog £4d Fo HA4AIS
3) 2|Al8| S210{0f RECEVER DRER)
o g Me] WL ¥ oMYAlL
o <l &7 uiY AR Hid Tgfel o B oho AL
® %, &7E L&A sHyAlR.
4) HOSSS; 2t
o B 32 el U2 27 cHAlL
o HOSEst ¥i#hg Q2AKA ¥l 280 o171 S sgAl8.
o HOSES} sj2ufipof ol@2o| glo} AATuE 42TV & AHE3IR 2T Yo 722 AHgsldd #4412
o iy =Y U BAlE GF vl Y 2AUE AR SAUAL

30I0E A FoAE
me 7
1) $eAg dobd 39w £o] oz} gov ole EREHS F7} Azsle] £o) PR B2 A3 A H7] A2
edeil4 Fdrle 94 Br18o A
379 2¢
LAE duicl Qo BY DAIATL TR 44 FNHE Y
— BARZ HAE 1474 13 87) st

2

~

61




A w
Azany
© 3HF AN ZE A8TY
A2l NVFE LORPMoI 402 4 Algalol siol, a3 B4 ALS2 2 22 Bal BZeldel $27} 47)7) 4322 7)
F4 ¥ Aol Feuo.

4.0IHZ ALY el '8 U HOi7tA BTy

G I L = L T
D o Aiol B & AFAYE HAAIL

@ olojZAl2guie] ATAHZ sto2 o8 Y2 A4S e el
Ql 718 AAST $£2¢ 2PAH F22 P4 doE4elE F
2371 ¢ AgYdch

DESIHAM 1, AL F T, Y %2 CAPE 22 fUFE Aolxj 22
£ Eza4 DY AYFeAelx 324 nYWsdl FT4 AHAL
s F=AlolR] 54 Y Yud 47 AL

@ AZHE FYTol A FEA )R] 48 dAAdd FAUNL

@ NBFHIZE TEATN D UM oAz F HE BUE Fof 4
A]_?_‘

® g Aojxl #2o] NOmmHgE 7t22o oju} F= Aol FHg ¥
BE 232 AFBIE FAAA FAAL

@ ol z2ALZ(HYFCSHCIA] FHE ¥y FM)0E IPE olF U=
(MgAe) xR0l HalR) =2l 33442 YHo] HIHL of
ol Alagdulel Yoll7ba ol Yol Al M3 Sy R
&2 2] AL

® Yol tardel Ha) oAy W Aush dasictd oA 8 o
AFHZF A5A71T AgtAlol2l 5ol 70mmHgE 7haZd iU

SAolRY SHE C28 T AFHZE YA FYML

IYAHOIX| =2

o A3 FHEY Yol ol 4E3teF dEYSol AstHA gunh

(2) LOITEA ETQE  eerersererseresseitstsss ettt s s eSS s e e

@ SFSAolx] HEWHE 2D VT ol A2 BAF Foiyel
AE AL

@ sdESACIN BEL ¥ Woirhasl ool 2Al2Ruol Sol7}7] Al
By
- ALAoE Yoig YU A4S YuiRY L W) 2.

@ Wohrlag FHY PV A2 el 24V U FSACN BE
Wyel yojrka AojulA BB E Hod FYAL.
(4oRR% 323 11.0~1.05kg)

® Wolrtr £33 AL ololE AAE “ON'HAl) $2 A UAIFL,
50 RPM)E SE5Q 8% o7 %, D48 wRADA A colol
o AlE ZHA(SIGHT GLASS)ol o8 #MIdhHA Bls4Ale.

62




© oist2rt FRE Fo) HAFY ool AL A7 D fUFS
Aol WELE T Yolrks Mojul~ RRE HAMAHLUPo2EY)ZE
OLES

@ oY E= Alojx) YEWE 34§ FIaMolA HABS CAPE £
HAof A9 £o2 B B3 244

2UH0IX) w=

S5.010IZAIAY el &Y 82! 2Y

(1) LHOHTEA BRIHTR rerveeeerreessemetm ittt a s e b b s b et bs st
z MOlE Faia 21t zaj0l
(D ﬁﬂ% 1500 RPM ﬂ%i*l*i Tﬁ*li (SI(;SGT GLi‘SS) (PElCaéIVEa;o;YER)
GER
@ 525 Ul 4202 ofol2g BFAA R4S
@ UM S2oloje] AllE FHAE BABo2H Yobstx 3 3 W ,
DRERRES I AP
;\.\ , (Low)
Az o Yol e gAY dol2E REAIIW ST o] _ oy SuRE
v oy
223le FuaA DA Ylo| Yo 2 Yuge $A2 Lalsie} Yok
(2) a]}\ltﬂ EaOIO'I }\}OIE %E}{ﬁg gn“j}ﬁg EE}O_}LH ..................................................................
N & y g 2 @ om o# o2 bl 2

1
}
o doiztart U Hosg AstayAe.
o 7127 A% 523 Yejrtas)
o 1A golza) 227t AY Yyt
A PoAARM A7t B2E
o e dAAlA gFof vA4H R R
|

J2g vaud. | !

S

2N A 7127 By

63



o dALLI A 24 goM o

2te) 7127} 4 M8 gAPUTH

o 2 Agto] YHAlo}A 3ol YL 2Pk

A 15~20kg/ed ¢« DY : 145~15kg/cd

o Ef A | & = i 4 = t} |
o JujiAot ozt Homg M FHAL.
o A9 71Z7} 1YY x& Azt
» IYMo| T =3 HotsfolTE ) Ayt
4 Byt A 4
» A .o Aol 3 ¥ ¢HE 8%
(1~2z 3A)
Yo}
o Yoshart YR ge geolEz =3 FEAH
FANL
® 7127} Ay wolx et o I¢tmolmy} vy Yo =gUrch o 3 4
e A . ngle] hYPAo|2| £3of BjPYHoE e
g By
o A|E YA BRY PorlAe | o FAHQ Eortag AT
Eos 1 ¢ Igtue|TE Y2 A¢He| T AUFU
3 'S

6.0I0IE BT 2

(1) DR Y (4
2 8| B 4 o & & 2l o o
1 471 e AL ~ 2T ¥R - ¢4 23

r Hl AR 2 [

qes) Yool - 24

BEgEsjols - yE§ 29

Sye s34 28 E
g2 A8 - 372

- OEAAE A o WY oy vEe Be - 37 28
t $as ojnaln - 47, 28

I E T

849 Y — 9Eeg] AFo|gh ~ 24

A LT EY IR R TE PR UE R F

‘E #Y $E ogt - $EF 29

D-39 s - =%

L areel o 04 — ZehAa ol - else] ¥HR - 23

l: 4ol ol - =

64




2 28 $3o| A - RHE A4 TR Uy - A
A FU AN — Eadlg
o} gz
923 /W2 — S/W 28
- 2eph Ay [ zERAS Y - 2@
A4S U - W F2ER
—- 77 2 — Sef{Duct ¥ ¥4 — 374, =9
- E323e] ¢gd rzae A4 - F92ES/W 2% - S/W =%
Leepsbuny - eeg 3y - z¢
324 - 28olvch [ FARLE - Edd A - 947 wusd
| R 9AULe)
L 45el Uk - 250 B g — iaAY — W B
e A
Al e - B A
WA Age o — Wyad ~ s
Lonejne, - sgelndn cwwelwe - 9ol 4%
E 5 84 7180] 28 — Slohiic}
YAy ~ =%
(2) IH2 ANIAE] LH2l OIAIZMAIE DILIZEE 10 - N2 AOIA =322 QS TLUBH= BB -oveeerreenenns

AolZ A2E WY o] oY FE YHAIAF AP 2 E 4§ B3Y F Agudh U Ao 29 e
EAEL Y = gEACAZ A Wl dRYUT (FHY Y7leEE N~BTR 71EE 2AY)

F 0 UA NS} 1S0~N0RP.MO2 0f} Has sloilict % WANEE Sty $71 2sU
(Ol JYES) LRPIOIRIO 21 £330 WDl U9 2R} US 3P Y DMK F302 JTH0 B
BHAIAIR.)
% Aoln ¢ guaA - 1b/IN=PS] () : 200PSI=14kg/cd
« 1kg/cd=14223 1b/IN?
O Bam0l 32
«Hg: 15~ 20ke/cd
® | o =
+ 2¢} : 145 ~ 150 kg/cnl
oo 7hA AR ¥
® | = u Wy Y 93
< Aol ofojE Alag

65




D YHIABO 2ES A

B | g 8| A% :08kg/ad (¥} - B 8~Okg/cd (HTH

®la w s $EH(EFTF 77 A AA geych)
+ Alo]E 23 A(SIGHT GLASS)7 271 %ol #A T
cofolE AlAd e Wolsts A YYTh

© | ¥ | -33¢Be(EXPANSION-VALVE)Z} Sy ¢yt
- gJAl¥] = e}o|o](RECEVER - DRYER)7} Ut

D | B o -folE AlAg el Yol E ¢S4y

B ld L R S S UL PR L R KN

- «BAAs 3 Ay Selolo] £ 3 AL

@ YIS0l B2 32

& | Y% | oA 25kg/ed (20D DY Wkg/ed (5T
P — ezt W2 #3) gedd
- | +Alo]E S A(SIGHT GLASS)71 27} & golx] ggunh
o la [ - goiskagol ggdch
- 24 4(CONDENSER) 42t $3uch

5z o <oz} 29 44y

| ¥ =AM Y2 53 BdAY $3 2 23 AFANEFUUL,
Dl = b M E 5 RN

, c 2 9 27 d e FAsAe.

@ MOIR AIAE) RO 3JDt 2l@ 22

i + A3 1 25kg/cl (ETH
®ju = + 3¢ 2kg/ed (ECH
® |y wl° Wb ol 23y (A4A %80
« Aol IR Eoz i & d AYA YFYD
© | ¥ gl -dZ A2 W Fr7t EsUEYT
D | B o oo Aage AT A BPYYLh
< AAF HAYY3teod Yol7A G SR Q.
® i | -Zddod o9 AY 3 gL
i - Al S2lojo] P4l L.

® MOIR AIAE LYY £=20] 28t& AR

®ly = « A} Agh~15kg/cd (EAY HEA 47)
« 29} 1 7~15kg/cd (GAY A3tA Y) q e
9 ln # «qol@ Wetyensl 1Moz AN 244 & S0cmig = | Shg fem’
+ofy £S Aol Yo| 7HE YolAciyt F4atzo] Hiet Bk
O | ¥ o -2 42y Yo £80| THsd PAu2s) 7ty S4gdg
ols ol g4l Sejololz} A E sl iyt !
+ &Fo] Py ud FYsAFuUT f
® g = s AAFAY s PoArtaE AR 2.
- gAY Egtojolg s L.




©® MOIZ ALAE 1O WIDDIATL 28151K) %2 AP

® 1% | -A¢: 3¢ CFE 2 -1¢: fed (20
® & #|  easl 2E%U0 (HUA 98) 1 IS A7 A7) A%,
©la o ‘gganel Fuo] FHFUD. (52, 24 3 082 9y )
T oM3ase 2RE GAS ¥4 Y.
O |2 o -g3ged Iy Tugyt
CEEAA AT AYAA Behr)aE 2R
© lu « ~UXAA AP S PHGHS doj(AR)E ¥4 T mPsAL
+ A elolo) BEHAAL.
QA GLE Nhavd  ZRYAL
T BOYMCOMPREIR) 92 22 29
@ | g | AHY:i~bkgled (ECH o TP T~10kg/ed (BT
@ | & %8| odgeasREguc (1A %9 1 Tohy
€ | & o 3zdN g w4 gug
§ | B ¢ 2z 9 gaYun (S2vy 2 38)
© |0 o 2zd4 42 4 ZpdAe

67



L

2|0 chstof

X 2l

ek

A

HA2AXNE EA=
AIFAF7I7t Eol7iA
e,

oEAALE WA a3l
o.

OP.T.O ON,OFF 287}
"ON,f 5o} glch

otd29Ae 1%

oyte A

oz g9 §d

o299 1%
O AE}E| 9] 3%

ogAMes Uett

OP.T.O ON,OFF 247} "OFF,2
Lie= 8

oAU F AN 3 B 2

o%dele] 34

OEd, &%, F4& A, Aidd
#4so] nPstn, eolA2F =¥ ¥
Ao ¥eth

ORZANA F8 E 2H

OBH|FFAN F2] = ¥

2gHE o7k,
Aol &M e
¥

o2z} skt
oojx §3
odied 3 ¥3

oddlg) 23
OFLRE Y2stn HYAE 43 @,
OFA HE9 2d2 @

2BEHe Sobtg oA
Aoj A=A Ferh

odeAE 37184
OJR¥HS HY
OdEst TEHA %%
OANEAY o}

07l &% f#HEY 2%

0F7|47)E o}

O¥EAA E= IH

OF% dol AR E FFAUT
oAU ZAA 3
oRu|FHA £

QAR A] EFH 8
o,

odzA%F 371EY

odarUEe Y

O #A=Z9 %Y

ool ZAZAN drst 4
o}

oz A7} B3

03717 & ol

CEHYA = @

OFu|FHAA =2l

OEjTe MF, FWo|ZuF FHA
= B Aulaia 23

ok L !




103

4 %

# 2l

x| 2]

4<

Al

7% A%oz #w
370},

oUMM ¥z §F
oANgue LY
O 33 Ao| R}
Oxg#¥

ORI FReNN &2 -
ogu| 34oRA
oA 2PuUct
Ogu}33olN 2

Aol 342} (REE
Ricd

SHERLEEEL
.
02UAE

o FelA 2|

02YNE E& FUEP
Hg Quay

oF LIt L R
43 AAo] Ay | OARYE OQBTFH 27| AA
BA g}, ox&EF oYl 25 2

O FZ 93
OMYEE 94 YA EE $3cd
ABEZE =HIF9 47} Bl

OAN 2 UdFo] WY,
OUBFFHo| #F

CERETTS ouse ¥5& ouz% 23
ogyEs] FY, % ogEs| Yolzd EE 2
ozttilole %44 o3 2%},
odued & oXy-¥3

A7 wolgo 8k | oclojgeudzl By, | oddWE B

oYM APFoE2 Yol
OHZBAA 42

A9 w71 40] A,

odr7t #4 gt
odge 39y
oxgUY ¥F

OMHYEE FYUEHR
ORH|Z3AA £3
o 3N el

Ox&9 4794y ¥ 7h2o]
714 3ict.

OY&AYS 75, PYHHE
FollA 7h24

oguzty z3YEF

ORAM #%F

OURPZE

ool %y

oAU FANA 53]

odaAgS FHY
OAHUET H}2¥rh

69




T 03 4 %

# 2l

X 2|

23z 29¥Esl 3 | odRNeYFo) AHr}, oFAYNX B
9, odxego] st ¥, | oARAEe oYz
o oZyA 2929 1% 02$1§ VYT
= 094 ¥InH ou|FHAA 53]
y | 029YH dHHE Y odHE 2P
£4% 3AY=s 3 | oMY 3% owxe B, o4& wad WAL
o | Se. #2)
- oWy B3 OB ZRo)A F2)
o#Feole B ORI BN 43
Al oWdES = 274 & | owdy T T& FFHS UI
E -3
oWYES Y T 3¢ | 0ZolzH Ex YELP
2 | 2927 ingyad. | odexd ¥3 odgHa 23
ogyAgol el sy, B | oF¥BRNM £ £k 28
o S
|
o | T AR @ | ogaREeds ol go | oI 42
| e sleh,
A oMwgzy £% oHYgRd 23
Byol3s R§aA | ondolz e $20 ¥ | ofAFE 2 A
o | %ed £ 9 Hde | o
a | 2h A58, ogjolde] ojw - A% oY BAelN 2ol mH
ol o & 52| g2 | 08FE P o ¥,
3 | vegolange) U§Y | oxaol2 HEY 22Xy | oAXY TP
21 o ymg, o &3
A 0z} YERo] 12clAst | oxg AAsT a2lo)AE vlELh
sich,
#o] g g | oQAARS: BE o#A4 1000~1500rpmoS AHE
- st
m oBMeY BE OFBF7A BF¥ct
o OFUTOIT ARAN 27 | OHYHE FAY 2aiFD HoTef 7
§ %o} S, do] WARALY 23o] Féso] 3o
2 oz
= couwEe o oRas.
Al o%gyze n% oRu BN 42
OZEFUNY 3% OB BN 43

oAy H&

ouFRNA e

70




i TPV # ol ] 2|
go|ZefA 7]§o] 4 | oY ZUEC FY othA Zojg,
o}, ouo|Z FY ORY|FHoM T
o | #¢dE &2 | o2§w} vluAY, CEEEY
‘W s Yaixgy
o Ag7} g,
fotol WalzkAl e | odA4E TPt 2 | owPel AN Pt
3| & DRER-ERY
OZEFYES 1% ORU|FRAM 53]
o043y s ol FY4N I
Al OREES 2 gHo| A% o F AN $3)
YUY} HE | ofYHUHAHAEY Ty odYRE P
.
#%o] B3k oWdso]2e| 2ejoj2 glg | ozlola B F
#50] YA}, owgriel 29 sjgs}r ORH|F AN %2
= o2Ho|YARES 2Y ¥F | oZFZY
ontgadolge] F71E | oni2dolP Ny T Ao
" 0 E$9l0] utzA g}, o043}
OElolo| 37| ¢to| thax, 03 - o] FFFrIto R Fot
0% AR EEYol othz9 & B Eag
o slch,
A | 45870 Bl OHWESAZEY o}z OFH| BN 42
ougRY ni2 oRuF Al £
oz A% §o] Ak, | otAzY
vdelst 28R o | oFzgadAs) @A OHMYAF F2EUI AP
e}, oujH Y ouxle EY, ¢ ¥ FABFEL
| owxy) B2 %2
X o#Zdole ¥ oFuEAA 53|
2 oWYES Y T i | oY TN 47 E I
- oytdla 7lsga 0do|2A F& T
Al odalel EY, 34, Asde] $E5E

FR e

71




1 3 &4 % # ol bl 2|
HoPzo} ojF ot oudzl 43 B2 o024
oZAd, A2EF OFA ¥ Enlde] A F4 9 oA =
o4&,
HePdzst JFaA oXFe ¢A odTz@
x | T OFze) g oA g HPsn FzaP
= oXd% £% oA ¢ Holde ¥4 A4
73Ho] g2lA ¥ oA™Y 1% omy
x| & ouis) ¥ o%#
ORR(F)9 &4 oFel £ ¥
B Al Fo] B OATL7} BojA oMTmH
o | A % oz FUE 1% o a3
OH¥ZEH oAz ¢ gold ¥4 34
A | A8l AEaA OAFIL ¥4 OHF ¥
gedh OHFEH odA 2 Huld FPAA
472938 Y% | 0AW} 3 oXTE n@
48 J=71 A Ouj gk o#d
34 et

1EgHs 2

EoA HS

PAaER

ddAd L 271 A g 802 Y FYHAL

() EZEe AR FLste] EaFc
53] A, AT AR ANdja] FYAIL

Q€3 ¥& A8, 8= 715 AAFYAL

(323071 wEAl W2 F4AA L

@AER 75 & Ao Badte] FHAlL.
Aolo] 13 Z Pl HER Yol TR

(G Forldle w2l & Ealste] gEd AT 2astd AgAd A3} lgua

(6)uba7] o] ("Celatd A€ A FHYAE A8, F34E ¥AU E& BA4+E A3 Ao 3
AL,

3 (VMKALS HEE, 39700 Y2471 BF X O 510 ZAAIL,

z9 (519 dolo] =7 wiRol, AEEFIE Mo FHAIL

72




»EIE

Ede e A7 AH3A] 22 A€ AR0] Fadld thg 8302 Hasla F4A L.

DAY & MY aPdn SEYE AWL A% 2o 2o FuF 28 & A= P,

Qzitoolele Yzt W FYA L
HEE Y2 g3 EES B0 WEA Bl oML,

Q) A5 F/E B=A P FUAL

(@) Z+539 BEE, VES §3& Adtn, IR 2o TN

(G)Etolole} F7I%te RERT 25 BA 3] FAUAL

6)282 HolEE Hof -r’ﬂ*l&

(N2AW71e HEA off2 2] ¥EA st FYAIL

@) Addre v7t FA Fe A2 @ P2 G3ta 62 Do AHA e

Q) gd2le dojli E2A@ERDW 71, A2 & FRAE2 2Y3dd Aol SAYE 2P Pao] 2B
3l FHAL,

(10) 23 2 LZ%e AHE3) Sd3] B AR s FYAL
A8 & Aol 710 RiAlde 3N d23s) dsld A7t FojAlal e Aol ©
Yt}

(1) &elolg B53}7] &, Elolo] "o UF& Fo} FAAL

[: (ATYHS A5t0] 1740l 18], 1500~2000rpme] HFHOZ 5~1087F Lslof
=9 FAAI2, 2icjoolejol E8 F= A2 LXK Wol AL,
(2 utdi2| & doiuix] g die 2438 gozlel () X do] FAAIL,
Foff oift vMel A2 L ET] £lof, Hx{wWAe of7} Asuct
(3 AEIE] 7|= Bt=A] #0o] FHAIL,

PATIZAUE AR

A7133¥9 YAEL 53] oS W&ol Foldte] FAlL
< EUARAE B3 YA FYA L
« 9] #3} YEE A A AVAFE, opolEF Ao BT A FHAL

73




Aoju] A of-

74




=
B

LM E

3 A TASS % % =(Kn/h)
A% (mum) 4030 ) . .
AZ (mn) 1814 g | " N g ¥
7! A3 (om) 2480 3 L] L
j]' 2272 (um) 2115 i s | = o .
E &7 (um) A 1443 ~1560 - .
% 1240~ 1627 ! 0.37 | 0.35
HA 2 A (om) 340 L 2 0.52 0.49
z 2900 - 3 0.1 | 0.67
=R 3902D 4 0.93 0.88
84 484 Abo) 2371 3214 #A4H4) ! 1.12 | 1.06
i 2] 7)F(cc) 2911 L 2 1.58 1.49
2324 (PS/rpn) 5512400 F 3 2.13 | 2.02
2 Agdds 47 #1828, 32 4 | 280 | 265
AR LT (1) 5 . ! 3.12 | 2.94
A ZubA] A% 2 EFA ‘ 2 4.36 4.12
& 11.2-20 3 5.91 | 5.58
Bhele 5 14.9-28 4 7.75 | 17.33
282044 A4ew, 7144 P [ 1045 ) 9.88
A1 Aswy syn2a, A ’ 14.67 | 13.87
z el RS NEEPCEE 3 [ 1988 187
A A5 s2 710} (D Z 2 45) 4| 26:09 | 2466
LE e FAATE, BT E # A7) AbGe Aol olste o :2glel
#2484 (mn) 2.80 WA & gy
H&dhs AA:6d, F U 16D
; 3 A& 5 (rpm) 577,1038
0 % 2 #(mm) %% 35
29 7] A o] v 4] ZEFANM, =HzEREE
FRAFA | s CAT.T %

75




TASS WA=

EBZR)INOKES _u_

- ] ® _ @m@u
Buag Lot oo 1

(%) SIvyRS

0 4 oRARN ERRTH
it -y {1 4 1 e _
v'm !.: T rl—gna 1 .“— _—l.l +4 “ s
s ]/ % ..“ 7 { I ,r _ m 1%16°0 N1 ? (&)BloRsk
e ) | A— 4 _”E i =:=F ERATH _m
REESRMRT 1 . _m_ m : q
| PG M J—H-H—He EDU e 1 .
@ o HESETY : o]
ol vl F T AR £
BBl .aﬂggé HE -
(8w ) RIVIYRA ! - '
'
@. " i@“ ! ..HH..WH”H ..... ) e
Y MTEBNG m o_um&k H@%
2 % . oMraofs an (S)5005k
ST RENE : IYlokiz 33 Y8 -~ ELLE!
" (EBLIMONER ASI0 ¢ u @ _HD
1 $ W
MRS : ) xm_ 2
4 ( 4& L]
T s.ﬂ.,ﬂﬁ L ., % )
[:T:h as »
4 WL n ” =] et
I e _mmm ||
/7
7§ BB
- f____’ll.,m?
w a | /
t YR
: a5 | 0
L
X [
: B ||
n._ . e co—=0__[mi P
/11 I» ! N ™ L
u.n > u 0—0——0 | _ea 14|
£ shivel ‘ 1 490 88 |8
augan (11 T, 0——0o0 |8 K 4|2
S?mas L) Y v u8 05 4 0F & fx s Eksnm

S .m.w.u_. o0 $aRA




PHIE thxT

o}

@o(e) V4

1 Fxupa
2 F=E3y3a 3
IASHH

YYXAER FUE

HuHE8 "ol

7 HAHEE FHED
AHE AT H(10A)

8 EYYUE 7HE

77

A Heyo 12V 45/45W

8 YYXAE 12V 21w
23T o|§ | 12V 21/5W

c ofetEy =g | 12V 3, 4W

D s 12V 35W

. YYXAE 12V 1W
HES 12V 5W

F g 12V 20W

G gy 12V 10w




@ P.T,.0 Mz

(M) nRRBYE—~ ON

(lin BF2) 2 0x ON

(RihMrlR{3E— ON (Alo)3ks ON . .
YBY T ¥k~ Siol XB+RROLd
S Sl Bhivies Siy— 440 8%
(3)
E fo
2 DN
hlofrh =8 —O WO
\\_ o \/ S} 4& 1) - A0 e
M = . M i
Pt K a0] O— o2 o1
vESSlof o1 | [
' Al AT Ayl G4 T Ml
=R Bha OLld
N NP @
_A_ ™ 1 A AV vl
Dl d » —~—7 . q
- - T
. > LN
Wi W.._ f viel| atf i fun —
R At bwmoem| us *HD_._ Y
T W K sEYa
>:.:I|VT M1 — _ VA_
~<wﬂm._dn_ ag muay fw m w'__\s a8 .m._i
i -
<me_oU _lc pr_ Gl J
© rmm_. O
4 “u o2 rm®n
- —_— T r el
Swp Ry (o) BVRR  RROH =R
BiEv —
MS BB O'Ld
440 «~— NO

78



TASSMER A UM T

2INRUBS/W
R/w

| J
2
LLL
—
41l
€8s, 5
titl 111

E

i
A S0K)

v
=

©
ez
@




4 B3l AHIZ
PHES B

SlAglE BARFAZE AR U,
b A2 A2 olgehy

A E Aol RAME FUET AT + UES B2 AL dald, BTN FHR e

3g s % A&tk
Aeze) mAol AAHEH B Mulzcl B Bole AW Fe Auagos sl FyUse. AR

o AW 2 A Ae &~ A E FRaA L

2572 3 49 sddE okl ASE BB SHo B HF L ATE BT & Aguh

© EdHY 34

@ s % 7IER“11(=*1§.E}Z}$%] }=3}z)
G A2Ns, ¥39% $F3

@ +%

YA, et (AReARE)

80



@

[EEECEEEEERFEEEERREEEEEEREEREEEREEREEEERREEEEEEEREEEEE

R R R R R R R R R R R R R R R R R

/-

A HZA

AA7F ARG Zdel distd o33t go] F4¢ B3 HUT
1. 283710 9571 2 FEA2Pe 2d, 7IegxRe 1902 0 FARZY)
L5 71d AR ZFoR Yojuke daEd diside B ARPAZAE EAL B A
T AR sedE (Ao AXE Tz i) e w@sld =@y
2. FARZ7IMe] M| 27t 9a A AR AR AF A (W)Y 28
B2 L 2l AAFZAEAE A 47 2 23 Y F1E sk =gy
xS Thg ZHgel sidshe 299 g didlde Fadely Felg o A @
g4t
07154 Y%L ol FERATE)Y AHE T 7lde Az 2 W87 g 99
o2 AyE
OHF F3o B AR UF n4o2 AF L)
3. BA 2 AIZAE selAEd sia § #2834 ol A gEde 34 @2 B
TR E2 T AstAlz] v

of][s]

[@ieEEEEEEEREREEEEEREEEREERERREREEEEEEREEEEEE]

EERERLREREREREEEEREEEEEEEEEEEEEEEEREEREEEEEEEEEEEEERE







o o
N %3 TR
71 tiNo 4 4 No
83 Al T X3 ikl
F -3 T kil 2 it
CHE: FYdeEd 4 4 4
FTEEANAFA AN
% o A
d2y (54714 F A=)
AZEA AAE
4 ¢ W 4 Felah g | & Q







%57 A4 9 digld F45

A7

Wwoa & . 5 4 | 4 2

x| H 0331 | 252-3722 | 464 AR $2F 452494149 A% 23)  FAX)0331-262-3722)
N g | A w 4+ | 02]808-0680 |A&A 227 A3 984 FAITWA
&  ® | 7 x o | 0331 252-3588 | #0A 2EF 3% 112 i PR
s 4 | %43 | 0339 356-3555 | SMR 9FW @ga 377 sVl
N o8 M| 7 & 3 | 0339526399 | 847 9w hlel 534-2 g%
3 = |3 @ M| 0347]793-4651 | st HES 113-10 £9%71
of = |7 o W | 0337852080 |AFF AFE skl 206 F¥5714
o x| & o 4| 033783-0339 | 43Z $Ha KA 37310 F0E7IA o
% 2 ® | o ¥ = | 03366413205 |ol#Al 3298 1403 BT
of & | o # a | 0336]635-3763 |olHAl $3% 802 B
g of [ 71 = w | 0335]39-4279 | 8217 Wil 242 3501 sl
o M| # a 9| 0334]675-9351 |owy< otdE wol 106 B T
'® o | # @ | 0333 |o7-6708 | AN mEE Fare] 164-10 s 4 Haaiel
o o | = o9 2| 0343 | 40-4869 | oA JeHE 883 BETEED
A 8| A @ 2| 0326946719 | 1A 4HE 82 A5

\

75

W& = L. z 2 | 4 =

x| X 0351 | 877-0654 | 334 IH¥2F 581-3 129G 48 FAX)0351-877-0654
g o F 4 4 | 03d6|63-7355 | 0i2A =5 893 F357IA
8 9 F |l 2 4| 0350 879-0868 | T AHD 222 91 S L
2 g | el 71 A | 03449700916 | YA 9UF 586 CEET !
o Mo & W | 0355320560 |<iAT TEd gl 196 A FYAL
"2 H | & ® ® | 0357 536-2201 | xA? PuE Belel 504 S¥EIIA
4 B | A 9 o | 0341832211 |AEZAEE & 12081 0 SHerIA
Z s | oF B 4| 0320342404 | sk ke Wikl 453 YAz
2 o | & wW o | 032(933-2998 | #ek@ Zehg AlRel 598-1 B
‘B F | o B o | 0348 | 528577 | mae e A48 EER
AR

" R = A A s

xl Py 0361 | 262-3555 | 23141 4AF% 311-10 FAX)0361-262-355 5
3 8] 3 9 & | 0360 2616068 | 24 Fud &2l 500-1 AFE714
o 2|7 & 3 | 0371 42-3675 174 HUF W Fdrsiags
¢ 12 o @ | 0371 42-9883 YFA HA1F 111221 HE7A
2 & | 4 A4 7| 0301 | 652-1800 | 4EA $9% 1173 7128




Al
B o3 . z A 5 s
Y 2 | o] 21 A | 0396 | 671-3494 | ¥ SoHE A¥el 18010 Ee7iodore]d
3 M| H % & | 0392]681-3119 | 42 AUE tiehal 22 T quaEaa
2 H | o 4 ¢ | 0366]32-3430 | IHZ 22w $4d 382 %]
8 M| % A4 % | 0372432172 | 9AF 94 g5 1127 AANALA
¥ o[ 7 @ o | 0372]43-2655 | 94T 9HS &%k L 7Y REEW
g ® |3 @ o | 0373]72-3157 |94z %% 2219 3% PEET
¥ 8|73 4 5 | 0374327657 | BAT A%A d1¥ 43 P e O |
¥ M| 8 9 7] | 0398 62-3053 | 342 493 ¥wen) BFs7 AR AUAY
£ o] ¥ A @ | 0353|55-7990 | YU ¥LE N 41112 Eojer)
8  # | 2 A 7 | 0363 | 442-3215 | ST 8Ag 432 22-6 P74
A M|y 8 o | 0397734438 | ANA G 5525 S¥571A
of M | o 7 A | 0365 461-3254 | oiMZ 5% 9¥42 6% EyTA
9 = & ® 4 | 0391 651-9229 | 48N $3%F USAPT 202% 1505%
2 & A w
5
' I 3 & | 4 =
xf X 0431 | 202-2722 | AFA F4F 23 % 9984 FAX)0431- 292-2725
H o | z @ 8 | 0431 |52-6388 | A3 47 A2F 952 ol $71AA
5 @ |7 a2 A | 04418516514 | $3A gHE 522 3714
E  d | o A 7 | 04418480878 | 23N 79 Agel 1822 F457170
B 2 | o 7 # | 0433]42-9203 |ueZ Beg AR 1541 SHs7IE e
s H i 3 o8 | 0475 32-5884 AT LA e 200-23 2kl
o s | 4 W £ | 0414423749 | 95E 958 AN 55 s¥sr195u=d
A # | H & @ | 0434 | 324030 | AAZ AHg YMa 73316 ANEVE7)
‘s ® | o] ®§ R | 0445 36-2582 | AR Zme 2% 95194 23394
3 o T A 8 | 0445338900 | ANT AuE Bl b4-1 P EpE—
g 4| ol 2 A4 | 0446724244 | 24T 848 &2 5005 sFerIszA
M M| 4 9 9| 0443 |47-8162 | AN UE 604 59 571744}
© ol g 3 4 | 04444235151 | BT ©Ie 44 2002 344
2 5 A @
s ¢
' I 7 2 | & =
x| S 0417 [ 62-9771 | Akl $3% 525 FAX)0417-62-9773
H o | m 4 & | 0417 |555-0912 | Mot 7HE 4801 Sopeolalcield
= 5Bl g 8 2| 0417 |578-2301 | ¥ ¥3% 6187 A AL E Rl
‘= M A a7 | 0412[53-7566 | 242 2a& 3% 35-6 FPE A
o gl | o A & | 0415 B65-3578 | ainlZ 2308 HE 1224 el zA

86




& 9
omoa A # 8 z S Y 3
3 F |2 #F & | 0416 | 54-1555 | 234 A 342 Wzl
& & A 9 9| 0461 |32-2674 | =AVZ £4E BB F 151-10 SV
2= of | @ 8 % | 0463 | 835-3217 | %l wurd wila) 2979 SWAL
M M| % 2 o | 0459 | 953-8235 | MAZ 4§ Ak 6216 S UL e Bk
g 2|9 3 % | 0452(035-2970 | chyA cAHF 43312 SFs7 AR
3] o | o] A4 3 | 0454 | 43-2953 | W42 Aoy Suel 176-4 T35 A
o | A o 7 | 0458 33-1220 | AARE J4bg A4e) 209-2 L R EE
of o | & 8 o | 0458 | 33-4078 | ofatz cdibg 442) 3919 %71
g 8| M 9 9| 0451347111 | $¥Z $He 2l 1017 3992 oks7] 4
M A 3 4 2| 0455 | 665-3992 | MO EEF 2695 FFEWNA
g B | F A | 0457 | 362-2012 | BT Yei§ 44 216 A4
of g o @ # | 0415 48-8873 [ ohuAl %% 567-10 FFe7AoHdZ Y
2 < A =
Ay
T o L F A o s
% H 0652 | 211-9159 | A3 9T WY%E 404 FAX)0852- 211-4788
& B |4 M =& | 0653|546089 | AN AsHEF 274 B T AT
% x|z w o | 0652212-3734 | AFA 917 ooiF 872 FHsIANFRY |
2 s |w s & | 06544525919 |22 z28 770 S¥571 24
of A | % & E | 0653|862-0675 |4 AdE 2D 643-1 S L CRE BE
9 #m |4 & 71 | 0671 | 625-5467 | GUA %HF 561-2 %5717
x e | o A 9 | 0681]535-4490 | HeA AA%F 3151 S¥E7 A
A e 9| 2 8 4 | 0681 |571-2651 | HeA AeAdg A 5142 Fes A
x o | 1 % & | 0655334437 | A uug 249 2827 SoFs71 ety
2 oy | % B & | 0677632040 | AR 2RE SR 5481 SR A4A
U M| o & % | 0658 |42-7720 | AAN ddE a48 Syt
o M| wm 4 7| 0673422683 | QAT YN olxal 2482 S¥sA
e x|z 4 u | 06573230140 |FFE 4w ’e}ﬂa H9-1 AT
& o |4 =z o | 0683 |81-1235 |uaw ¥olg Med 509-1 0 | skesldad
% o | 7 & 4 | 0683 84-5099 | %<kE yorg wedl 249l AEEIIA
& 8 A 4 o | 0674 |52-0734 | £42 £38 dAel 48922 $s7ide 3
5 £ 12 A 5 | 0656 | 352-0079 | #5Z A4 92 588-3 L A il
3 =2 A @B '

87




CE 5 2 | & =
B 062 | 674-1881 | 334 47 $81% 25414 FAX)062-674-1881 |
% z ] 062 | 942-8350 | HFA BT AN 12051 ¥ Eeded
5 ol 9 062 | 361-4500 | W5l M7 A F 418-7 1A}
A ol 8 | 0631 ]43-1556 | 2¥A 98% 27 PTTE
s A | 0661 | 742-4341 | &4 BN 13723 SHE7IAS Nl
of | 2] | 0662 | 63-4858 a4a] 2% 651-1 G271 AAL
g 9 = | 0684 | 82-3608 | 2 @dE uFa 2738 Y LLLE]
I 4 ¥ | 0688 | 63-0480 | 342 34 a2l 24 FHs7134d
e 2 A | 0664 | 782-2164 | P2 7% ¥Eel 389 29%71744
ER 71 | 0667 | 763-4787 | BobE BYE UM 4851 k57|19
B 2 | 0666 | 35-3017 | nEE 28& WA 2333 SFENF
vy A | 0694 | 52-7878 | RAIT BAE F¥2] 3982 e
s 2 g | 0612 | 72-1271 | B4 55 wdel 83 P e D
B A | 0665 | 62-3768 | BEZ AFF A% 1571 FETERS
E @ | 0665 62-0733 | 3EZ B§8 A2l 401 2EEPs7Id
EEE ‘@ | 0638 [ 326794 [ Az g 4% 1105 e PR EE
8 o ol | 0634 | 33-8078 HdZ ddd 2l 437 FErld=y
o} T 9| 0634 | 536-6609 | a2 Mg woka] 443-1 Fe7sgaied
of [ 7 % £ | 0693 |73-7199 | AU ALE 553 4710 $okE71 44}
z % | 0636 | 454-0808 | 592 Rt el 814-8 eI redeld
2 | 0636 | 52-0312 | Bb2 FobE Adal 1561 ERETD!
A d | 0613 |32-6600 | US4 olAE 1869 F¥erIAUFdRY
® o | 0613 ] 336589 |34 $4F 55-13 BT AR
8 < | 0615]22-0090 | $HWZ Sh9e W=el 1798 E¥5717
¥ o | 0686 | 53-8800 | 9% 2AE W%l 694 2WI3A
7 4] | 0685 393-9511 | BAHT F9& dHal 184-4 FsA 3o
A o | 0632 | 544-2886 | A= A& BEal 73211 P P OE
2 K
el
o H CE F 4 | & s
x| P 0545 | 971-6481 | AEZ 4 224E 5079 FAX)0545-971-1697
& g | Y & % | 053)581-5054 | @42 cabd 339 190-] 2444
o 2 [z 7 o | 053]583-2883 | A criw 232 1452 AR AFETA
o o | = @ um | 0562 |48-2044 | ¥4l 57 Fag ol 4521 e O L E)
'3 8 | o o i | 0547 434-7559 | AAA ROAE 1765 AuFern |
2 3 | A o g | 0561 42-4690 | AFA AT 1248 FFe71 35002
of £ | v w = | 0571|858-9098 |ct§M §E 372-6 Zoper)ot e 3




&

W 2 A ] 8 S 4 y s
2 9o | W & o | 0578|83-2867 [T AT B 406 FYE7ITANA A
o A | & e 4 | 0576 |861-0089 | SI4T AR 8712l 507-37 AL L BE]
o 8|2 9 = | 0576 |32-0500 |=4F e =4 150 F4E714u
8 & | 3 A 7 | 05758742125 | $F ALA 24k 5367 Ache7| P4}
§ o | % & % | 0564 |33-7676 | 99T 9ug 922 1913 Y EELEE
o M| o oy = | 0563 |32-6967 | WA FxF 5164 FYEr19 ey
2 Ao & M| 053814-1811 | BN 345 8461 P LR DL
3 | o o o | 0542 (73-3362 | A=R EE YA 418 AR
2 g | o # & | 0543|955-5562 | 2BF nye w=a 351 F¥rInzgddy
A = | 7 & 9 ( 0544 933-4010 [ AF2 4F& A9F 3335 FS eI FU A
84 3 | o] § 2 | 0545|974-1146 | A=2 dAvg AuA 2065 VUS4
o Ml v g [ 0546 | 51-1771 | oA A% 24F 129 CTRE
A Al & A 3 | 0551 482-0051 | FuiA Hag B9 332 ¥4y
M 3 | o m 8 | 0582]34-8880 | 4% 4% 1174 SYEr|4Fdad
A =170 o 7 05821536-0034 | 43 HHEF L1 S ki BE
2 3|y % 4+ | 0581 |555-6661 | =44 $4% 7973 SYes|EAN Y
of M| w 4 2 | 0584 |654-3229 | A¥Z A WA 1192 S04
9 | d 9 = | 0572]635-6005 | UFA 955 542-1 FIerI9Fdel
2 8 [ 4 o o | 0573 73-5348 BT 23w ¥A2| 2366 FFE71%8 e 3
2 | 9w = 2 | 0565827254 | &1 W ke 11776 9 §571A%el 10
2 2 N m
A od

T ) F N

x| H 0551 | 55-0214 | okbAl 1A% 457-36 FAX)0551-84-9770
2 M| o # & | 0556724300 | m4T 4% $%F 269 S IANAL
ol s | o] & g | 0551 |71-2231 |sKMIAFT A 8% 57516 A
8 2o = & | 0551 ]91-6400 |B €A oAl AE2] 616-4 FPI
& B | & ¢ o | 0551 |55-7656 | obA B9 HAF 2254 FPIAAL
A % |2 3 m | 0591|759-5566 | W74 71RE 695-16 E U B
g A | o u | 0522455476 | &4 27 eztE 3311 SY5718FUY
At a7 3 & | 0593|53-4443 | AZ A4 4 2815 gH
o o | of & % | 0527]53-0903 | WA HolE 11756 FoPal
& £ |2 ® S | 0595843488 | 852 sh58 Wlal 1443 R}
A N | =z o # | 0598|42-5215 | %= w4 dAel 14281 POy LT I
A s | w e o | 0508 |42-0335 | 713E 74z opial 1843 e E

89




34
o 5 S F 2 o s
# H| 7 9 g | 0599 | 31-6579 A 4dd A4 1095 A i b e DK
E] # | 3 & 7 | 0525 35-2755 | WslAl ¥4U5 1754 BN
¥ 9| A % % | 0559337742 | ¥4 e €42 148 £PIA
o) A | o] % M | 0523 | 385-0086 | WA B¥E 634 FPIAA
A4 M| 3 ® & | 0596 |73-2011 | A2 4E 4 14 sHIAA
A H| & 9 | 0558 | 32-1333 AT NEE 7YY 8585 SR 1ARAL
8 of | o w @ | 0552 |83-2506 | UHE 7lobE R 58-26 P G L)
88 = | & = 2 | 0552|87-1197 | wek 249 4% 321 SR
8 o | = @ A | 0597632597 | Wk wke mAle) 3953 FWIATIRY
o o | o a 4| 0555736211 | T A% 3F 4109 ER™ BT BE]
W & | m 2 7 | 0594 |64-4383 | 9 0159 Tl 881-3 kg7 | AgAdel Y
2 4 AN B
A F
h 3 CHE 7 2 | & =
% 2 064 | 56-4590 | M34] 9E2% 321-20 AT 23 FAX)064-23-2370
9 M = | 2 2 2| 064)62-3878 | MF AAZA AAT 2667 A7 A
2 x| & B 064 | 52-7469 ANFA 251% 12589 FA7IA AL
H 2 AN










a g Al ® Aol tisld

o 5L
T E

o ©

FAE 74

O-¥L TASS #eol pARE,
dG A s dguct.

FENEY oo [VIZ} HolUdE FEFS ISOFAFE vehlin, (WI7F o] & RELS B#F AIBES

BAED YGUT
[V] + ¢ ¢ v v e o v v
3F 7 2) (CONP) 0| & 27} )
REYe|(H wE L), (¢

AENE 3 REAES
28 FREA FAAIL)

$4F U FRASLES 25 AAHAS UL, AL Toio} 30290%

tlo

ISO #A# (W] = =« o o v v v o s ®E 3AE

FEeld 83 e AXEd % AYREFE FAIYYY.

EE R)old AYYFE Fote] TE 2PAUANA BEE ASE hehiuT,

Adstel FAAlL. (53 #EHEE AFEHIASE Fo glenz e I

o x4 AR a¥e) BAlFe] Yoz §#l W YA Hu sAAlL.

® o] BE MRS NFE e daglel ¥FHE +x Usd.






Jfa
)‘4_:‘

TASS
| 3
FIG. 1. A2l sls 9 284 A - - - ¢ 0 - v v s e e e e e e e i
FIG. 2. AT 28 FA + + + « « v v v vt e e e e e e e 9
FIG. 3. 28}E BE FA - - - v -t ot o e e e e e s e e e e e e 11
FIG. 4., 9% gg AYTE FA - - - - e s e e e e e e e e e s e s e 13
FIG. S. HAE FA ¢ - v v e e e e s e e e e e e e e e e e 15
FIG. 6. _9_%]_@ .?_]-;ﬂ ......................... 17
FIG. 7. W2 FA -+ -« v« o o v e e e e e e e e e e e 19
FIG. 8. 9B gl Mo Al A - - .. 0o s e . 21
FIG. 9. de¥H L | T T T 23
FIG. 10. glo]gro AW FHA -« « v =« v« v o v v v o v e e e e e 25
FIG. 11. ofo]E7]o] A - - - ¢« « ¢« = v v v ¢« e v v v v ot e e e 27
FIG. 12. @ ZFo]E FHA « « =« + « v v v v v vt e e e e e 29
FIG. 13. AZ&] FAl =+ « « « ¢ ¢ o v v v v v v v it e e e 31
FIG. 14, Zg}o]|8 U MBAEHMA A + « ¢« o« o o o o v v v v 0 v 33
FIG. 15. Zao]l8 82 FA - - « « ¢« ¢« ¢ v v v v ottt e e . 35
FIG. 16. 998E U ASE A - -+ « v o v v i v v v e 37
FIG. 17. 2287 2 B A -« - « v o v v v v v v e 39
FIG. 18. £EEE Al - « ¢ v ¢ o v v v v v o v v e i e e 41
FIG. 19. qzA 7}_}_\31 A - - - s e e et e e e e e e e e e e e e e 43
FIG. 20. AejdlolE] A - -« « « + « « + « e v v e e 45
FIG. 21. o‘-jggﬁ g,g %,3}17]:,1- _31_};1] .................. 47
FIG.21-1. B 8AFE A . -+ ¢« ¢ v o v v v v v v v .. 49




" A AL AR AD>

FIG 22
FIG 23.
FIG 24.
FIG 25.
FIG 26.
FIG 2T.
FIG 29.
FIG 30.
FIG 31.
FIG 32.
FIG 33.
FIG 34.
FIG 35.
FIG 36.
FIG 3.
FIG 38.
FIG 39.
FIG 40.
FIG 41.
FIG 43.

FIG 44.

FIG 46.
FIG 417.
FIG 48
FIG 49,
FIG 30.
FIG 51
FIG 52
FIG 53.
FIG 54.
FIG 55.
FIG 87.
FIG 58.
FIG 59.

FIG 61.
FIG 62.
FIG 63.
FIG 64.
FIG 65.

FIG 66.
FIG 67.
FIG 89.
FIG T1.
FIG 73.
FIG 75.

234 e 84 :
E2E DJMAO]A TH -coeorerreninrn i s et e s e sr s sessr s ssese e sa s erssrasnasnes
P.T.0O Se}o]t AFTE FA -oererrvivermnnnes S OOV P RU SO
ool olx BA
A AQUA] FHA] coveerrre s s s e s sas e
AHO] A DA HO|A FTH| v s e s s enes
A8 AR Ao} #A
A BA9x ALZE] B oo s eerrersestesinsesroranes
celojy 7)o A -

Bk O
P.T.0N%) 7lo] 24
P.T.OMUX] AJIE] THA] -orvertemremmmnieinisini sttt tsiae st s st sttt s srtvsssnssne nensas e ss s s s s s seasneann:
o 0 - |2 S PO P PO
) IEFRO] A A -ooreooeen e e bbb sb e s se s e e s s se et s se bne s st ane s sn s ee s anas
2Jo] @ BRPA] BHA oot sttt s s e s e e s e s s se s e
B0 TA e sttt e et s sr s s s se s e s e s ea e s e e sn e st s e e an s na s s enns
Bk L A | i LT T VS PO oSS UO
g g #|A B T LT P R P PR PP PR PPN SRR PS
EEE T2lo]B AR E Zha] oottt e s s saa e s e se e sss e e sr e e e e enns

Mz} L}].?..g_]-;q] .................................................................................................
1:]11_ 51_@%;4] ......................................................................................................

j}*‘ﬁgﬂo‘ﬂo ’é’ﬂ‘:‘l%ﬂl .....................................................................................
TLEE G I cevrereeeserrree ot et s stk s b et Ras e er e n b nr b e bbbt
AT HAOJA T oo e e e e
2 XE o A
2ES YHASS Y




o
ﬂ).l_ul

TASS
IR
FIG. 1. AW &= QW $£2MA A - - - v« v« v v e v v vt 7
FIG. 2. AAY B8 A - -« ¢« v« o v v v vt v i v v s e e 9
FIG. 3. AEFE HE A - - - e s e e e e e e e e e e e e e e e 11
FIG. 4. 70 @ 33 TA| « « « « v« v o v e vt e et e 13
FIG. 5. HAE A - - + ¢« ¢ v vt v v e vttt e e e e e e e 15
FIG. 6. 2AF FA - -« « « o v o vt v v et e e e e . 17
FIG. 7. QFZ A - -+ - - o v v vt e e e e e e e e e e e e e 19
FIG. 8. B gl My Ag) A - - - ¢ ¢« v o 0 v vt s 21
FIG. 9. HEHE ©F FA - « + v v v v v e e et e e e 23
FIG. 10. oIl AHAW FHA « + « ¢ ¢ ¢ v v v v v v v i v e h e 25
FIG. 11. ofo]EZ]o] FHA - + « « ¢ « ¢t v v v v o v v o v e 0 v v o & 27
FIG. 12. ¢ ZFo]lE TA - + - « « « « ¢ o v v v v v b s s 29
FIG. 13. QAZB] TA - « = = v v v v v vt et e e e 31
FIG. 14, Zato]l¥ 2 M A MA FHA - -« « ¢ v v 0 0 v v o o v o 33
FIG. 15. Zelo]& 31 THA - « -+ ¢ ¢ o o v v v e e v v e e e 35
FIG. 16. 248 W ASE A - - - - - =« v v v v o v v v 0o o 317
FIG. 17. 2d387 U B2ty A - « - « -« o ¢ v v v v v v v e e 39
FIG. 18. REES FA - - - ¢« « « v v v v e v v v v o v o v v v 41
FIG. 19. R ZFAH FA - » « v v v v v e e et e e e e 43
FIG. 20. AEUO)E Al - « « v v v v e i e e e e e 45
FIG. 21. d28e] % Z u)7)3 #A - ¢« ¢ = v o o v e v v e 47
FIG.21-1. QB EAEIE FA - -+ - - ¢t v v v e e v vt e e e e 49




A AL AR AD

FIG 22.
FIG 23.
FIG 24
FIG 25.
FIG 26.
FIG 2.
FIG 29.
FIG 30.
FIG 31.
FIG 32.
FIG 33.
FIG 34.
FIG 35.
FIG 36.
FIG 37.
FIG 38.
FIG 39.
FIG 40.
FIG 41.
FIG 43.

FIG 44.

FIG 46.
FIG 47.
FIG 48,
FIG 49,
FIG 50.
FIG 51.
FIG 52
FIG 53.
FIG 54.
FIG 55.
FIG 81.
FIG 58.
FIG 59,

FIG 61.
FIG 62.
FiG 63.
FIG 64.
FIG 65.

FIG 66.
FIG 67.
FIG 69,
FIG 71,
FIG 73.
FIG 15.

HEGATERI FH -orrerrecrerssstsnssenresssensssssn st o sssssssns e ses et secon e see st e eas et e et e r et sk stk

44 34

234 Ae A

ZRE D)HAO) A ThA] oo e s s s e sa s b e e s sr e

AFE 9 FHRE 7o} BA

AAA 7o) BA e . .

P.T.O Salo]H AREE FHA] -oooereerommininniiitistorsit it s eostestase st erans v sassnsasenss sos s st ansnsnsnessensnssens

A AJQIA] FHA] eererverrrri e s e s s s s e e e e e s e e ar e sbeshnane
Aol A DA H o)A T e e e e e e s s s emeeene

go] WA Aolx A
B 7] 7o 34

MEAQIR] ALIE] T -rrvererrerssrsssmessnersssesssssmessssmisssesssse s seesbes st seesane remsee s sreess e ssesesssestastasens

EdjolH Jlo] B4

LERTEENE

P.T.0M2A 719 &4

P.T.OMQIA] AJTE] FHA] -eoevrreremnnrmtmtit ittt cs caasa e ss s s ar s as s s 00 s 0000t s svs snsanbessasnsssanannss
P. T QU] coeereer sttt et se s s venorans . .

D EFFO) A A cervmreemeesn e s e e see e e e e g s ebbas s abmbeasta
2]o] B@ BREA BA oo et

Hyola &

HHO]Z HE TH covrrererermvomemrmrrinnossmmtitsss i esss st sss s s ses st st a0t s sn e

gol g 84

2RO (FFF]) ASS Y eererretetmimiitis ettt se e s e s eb s b s s ar s ar e st anan b e e st enrene
AEHBPNE T cooermrrermiiii it st s st e s sae s e se s st e s eh b en b e s st sse s

TREE CTEIoJH AR E FHA - ooeereseimieinintirmtmins st es s e s s sse s s st ssasarsssnsrasssnsssnnnssss s s eenen

sel2dold AT

AAE U RPA oreeereenns
1= A - OO PO PO USSR

.....................................................................................

AUY ACIA BH oveerrrersreesiessimesmeessses i s s

gZE ¢ #A

ZEE PHUASS'Y




F1G
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FI1G
FIG

FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG
FIG

6. EEZE BT B e 169
T7. ERA A8 B A e e 173
8. ZEIZE BIHE Tl L e e 177
79. Elol=gd Fhol I BA(1) .. e 179
80. Fo)==2 e ol B AI(2) .ttt i 183
- | | R 185
84. B2l Q 3P A B Al e 187
85. Zolga W ZZE TE Al L 193
8. B E B Al e 197
90. BUIE FHAI(L) ooint it e 199
91, BUIE BANZ) ittt 203
92, RMIFHEE FA L e e e 205
93, RTF Al e 207
94, ZEE 9 Blo] vh®E FAl L. 209
05, RO A L e 211
97, AT BANL) ot 215
98, AA A 2) i e 217
99, AA TAINB) e 219
100, A BAI(4) ottt e e e 223
102, A B (6) ot et e e e 207
103, BFU A AL oottt e e 229
104, BFU 2 FAI(2) oot 231
122, 37 2 BEE A 233
126, W E (BIEEN L) SET oo rtt et e e e e e e e e 235
145, O B Al L 239
146, BT DAl o e e 241
BB B A Ll e 245
SERRY
160. =l @ 2o IkA A 247
161, Abol= TEbx Al e 249
162, T o] Al e 251
163. TEE TZalA Tl e i s 255
164. SUB T D FFBEEEAl oot e 257
165. BEZ FHE BFA] o 252
166. Rl B B A o e 261
167, AHE) U1 Al e 263
168. AIC, HIT Bl Lottt 267

192}






o A
ENGINE (3029D)






Aloju]| 2 o-2







RE44202
RI06T96
RE32140
R54565
M2119
T20316
T20314
19113031
R42729
T20315
RE319T3
T20310
T20073
R85363
RE6GS21S
CDE6284
RY7356
15HA24
RYIRY
RE6000S
R26125
RE31617
R106831
RY8062
R106829
R90692
RES1774

=T |
i
[hE
-

=

Wy 7w
0- 9

R ZHp 24 2
s e
RAGEH
A
Aza
At AL

2] A

HEE
szjet
Frme
GIEA
At A
A9y sl
7

7F2
EF#
Me A G|
SRR
23a

)_:i

YA
FH7mn
e Ay
i 71l e,

A A

W W WD N - N

o

(=N ]

w W W




]

FIG: 2.

>
r

tey @A

39056 ~hans7




AgWs RENs 3 @ T+ L] I
2-01 4y ¥y 1
2-02 RAB685 ] 2
2-03 R54802 X0 Bt 3
2-04 19H1726 AL 2
2-05 R130883 AEEE 1
2-06 R26650 ] 2
2-07 T18891 L] 1
2-08 R26493 nA 1
2-09 R65215 wWolgAy 3
2-10 R32214 9 M 6
2-11 T23474 Yipal 6
2-12 R97185 0-9 6
2-13 15H623 #e2 1
2-14 T23435 k3 1
2-15 R46625 Axy 1
2-16 R73139 gy 1
2-17 R75892 B 1
2-18 R75893 my 1
2-19 R119874 Ay . 1
2-20 42y &89 1
2-21 15H624 #22 AR
2-22 15H275 g2 1
2-23 R55233 #282 1
2-24 R119392 #32 4
2-25 15H562 ##2 1
2-26 R48685 u 2
2-27 R79089 £ 1
2-28 R32214 D 2
2-29 T23474 Akt 2
2-30 ATI13740 =29 Wy AR

10




FIG: 3. 28E EH #HA

11



REWE

RE63010 A EHE]
12H304 % §HA
19H1732 (VTR
12M7135 & 84
14M72774 SR
1447375 4z 1=
R133122 Ay
12M7064 H 2bA
R116617 ol g
RE63197 Hdlol g
RE63196 Wg & Safoln

RE63198 g Ba|A] 2

l:j

_ e N - = NN -




ayazx A

ol
=

FIG: 4.7

13



o
ol

1942676
R126246
26H72
T20072

R119874
RESS900
20172

T20073
R119874
AT21140
RE13571
RES7279
R4BOBS
26H72
R100850

RE44574
T20046
ARGT942

7htab
71

% 7
Fillolx
W&

HAl

7 E ASSY
% 9

Y Az E
a3l

HAl
ule] &

7 E
we] g

bl

® 7

7)ef

E3
5y

A(F)
71§ etol

A

14

_ e — = - - N




FIG: 5.9

vy

2139037




AgWzx REERS & | & 3 u 3 o] B
5-01 RE66968 s AE-2lo]u] ASSY AR
5-02 REG6271 WAE-8 ASSY 1
5-03 R80724 4d9 oy 1
5-04 AR65507 0-% 1
5-05 sAg 1
5-06 A4 goly 3
5-07 CD15466 A AR
5-08 AR65507 0-3 A'SSY 3
5-09 H2® 3 A'SSY 3
5-10 40M1856 ESVEY 6
5-11 NAR AR
5-12 R107707 w2agd 3
5-14 RE68540 A4y 2= 3
5-15 R80033 YAt 2
5-16 AT21138 o] % 3

16



FIG: 6.24d o4

Ccn39003

Cnarosq

139

Cnysdiy

17



A&N3 FENZ # T g ] L] I v
6-01 AT85174 £9)3 1
6-02 R97341 PP | 1
6-03 R130749 XK 1
6-04 19H2552 A 6
6-05 12H304 2 s}a} 24
6-06 19H3404 ] L}A} 2
6-06A 19H3031 AL 2
6-07 19H3239 LEA} 14
6-08 R120247 g 1
6-09 R116102 =¥ 2 1
6-10 14H826 YE 1
6-11 R126252 7] 0] 1
6-12 RE52020 LYW A'SSY 1
6-13 R57059 At 2
6-14 12H304 & oA} 4
6-15 R59409 AL 2
6-16 RE66077 Y FUAB 1
6-17 R61871 0-3 1
6-18 R74354 0-3 1
6-19 R115280 LYBH 1

18



FIG: 7.4 #A

Cnagoio

19



FEME

7-09
7-10
1-11
7-12

1699-706-004-0
V401-160-008-0
RE10081
1699-103-204-0
1699-103-079-0
1699-103-201

1912473
R109036
R130656
26127

I
2 o] A
i

% 7).

— = - - & &

—_— -]




FIG: 8.9 EHEZ 9 MT g A

CDAIT201

19

21




AU HEEND 3 & % ¥y 3
8-01 REG4077 yx 1
8-02 T23628 #2 1
8-03 R48993 B 1
8-04 19H3219 kAt 2
8-05 15H584 glolx Ee&2a 1
8-06 130291 fUd 9g 2
8-07 RY7455 YY) | 1
8-08 R102901 A 1
8-09 T20243 7 23k 1
8-10 12H304 &9l N 4
8-11 19H3065 A} 1
8-12 19H1912 AL 1
8-13 19H3413 LA} 1
8-14 14H1076 HE 1
8-15 RE62658 7E AR
8-16 RE64288 MAr2d A A’SSY 1
8-17 19H3483 [ U 2
8-18 24M7106 24 A 2
8-19 Aw| 1
8-20 R135896 M) 1
8-21 R123226 g 1
8-22 RE64354 MR 2e 1
8-23 R125407 : 31 1
8-24 R128415 T BYx 1
8-25 AR21837 Y 2
8-26 R99254 s 1

22




r.l
2

FIG: 9. d=8¢ d&F

cnrnne

i
/

H
. .
R s -
¥
rinesar '\k/

23



ASWE HFEWE 5 F + 3 L1 |
9-01 RE60022 g He 1

9-02 S1M7040 0-% 2

9-03 RE500565 Holz Fa2 2 1/2"-20 UNF

9-04 RE50467 Zaleln PI A'SSY 1

9-05 RE60021 UE 7ER 1

9-06 RE60854 =#9 ¥ Hegly SET 1

9-07 RES50752 Ald SET 1

9-08 RE51649 FtEgx M SET 1

24



FIG: 10.E}o]H7|AAY A




AgWs HYENE T G ]
10-01 1912549 AL 8
10-02 24M7096 244 16
10-03 19H3031 kA 6
10-04 1911819 LAl 1
10-05 1911765 Artat 1
10-06 RES2977 =8 #42 1
10-07 51M7049 0-% 1
10-08 R91692 #82 1
10-09 A4827R o+A 1
10-10 24111290 94 AR
10-11 T27658 2uy 1
10-12 R83169 Wy 1
10-13 R116175 #H | 1
10-14 R108654 Bt 1

26



7101 B4

=
=

11.0}0]

FIG:

CD39049

27




HEWE R A T it A ] I o g
11-01 T263217 RPN I
11-02 R119739 Eg|AE 24 ]
11-03 7]} !
I1-04 (L !
11-05 2 |
11-06 R119722 EiAn o4 |
11-07 3411283 2xE g i
11-08 RI01227 LR N e 1
11-09 14H865 (BN |
11-10 R101227 LelAr 94 ]
11-11 RE62354 7)o |
-2 T26321 o |
11-13 R109863 ] |
1-14 R101225 EgAE 914 |
11-15 R100105 o} 4| |
11-16 19133011 M LhA l

28



FIG: 12. 4 Zd o E A

29



AENE HEHE * ] T ¥ 7+ 7 Hoo®
12-0] T20166 YA} 5
12-02 12H324 ohA 5
12-03 R119859 #eolE 1
12-04 R131794 -t 1
12-05 T23442 YERE 3
12-06 A22698 yE 3

30




FIG: 13.24Z¢e #4

31



e

13-01
13-02
13-03
13-04
13-05
13-06
13-07
13-08
13-09
13-10
13-11

HEwE
AR21837
R70438
RI16122
RY9254
REGL767
R125808
R116123
19112733
24M7106
R53524
R99257

4 # A n s W
8
2
|
2
I
|
[
1
[
|
[

32




N

\../
TNy
s, R }
X
AR

A

e

L, vy




RrRRRERE R ERFERE R EE R E R R R R R R R R R R R R ERE R E
IA‘

A HZA

AX7E A el et ogat o] FAE BEPYTH
1. FER37I%e 9571 2 AR e 24, 7IEgA¥e 1902 &v] EAR3
BEd 71 AR BFo2 dojue xRl disteds B ARHASME BA 2 A
T A% s (R Ax B 7oz fe] £ ngsld =Yy
2. FAEZ7Ie] A 20t a8 e Tk AlE AR FAE WY £9
I 2 Al AR BASAE AAEA 272 2 24 39 el € &l =3y
¥ o Ay B3k Ao 1R disds Rdndelyd selE s 2R ¢
FUot.
071%% Adge vl BEAHEE)Y A £ 7lde] Az 2 o] gl U
o2 Jdydd
OHF 39 T A2z AT nYoz AFL
3. A R AlZAR FMEe shat R Fel A o8 A ddE 34 @32 57
TEAY 2 A7) vhgu

0 AR R PR R R R R R R RRE R ERR ERE R RRE R R RIRERIR R R R R R R R ) o)

EiEREEEEERREEREEREDREELEEREEEEEEEREEEEEREREEEEREREEEERREIE

R ERERERERRRRERER R R EERE R E R R R R R R R ERIRRIER







AEZND

)

z

Jx

H| It

o

14-01

14-03
14-04
14-05
13-06
14-07

19H2936

RE501127
R114282
19449
RE63919
5147044

G

ol
71el
el
A

0-4

34



FIG: 15.&gto] 8353 A

:

|
|
i
i
i




| wEw e

15-01
15-02
15-03
15-04
15-05

l 19412545
' R5(0637
y o RI31765
\ ROTIA5!

R48685

N ovhAb
ah$-4
e
/)

q

N o— = = Ot




FIG: 16

37



Azns | WEWE ¥ 9 4 % 7 7 bl o 2
16-01 RI02855 o} 5} |
16-02 U17409 0-4 i
16-03 R27928 0-4 1
L~k R101234 of 5} !
16-05 R70956 b4 |
16-06 15H685 Heln !
16-07 RS54823 obghe |
16-08 R125501 BEs !
16-09 T19044 999 1
16-10 RES6302 ey !
16-11 R100093 0-3 I
16-12 RI16411 U= '
16-13 141826 e [




R 2y &4

FIG: 17.9UdF&F

39




ARG

17-01
17-02
17-03
17-04
17-05
17-06
17-07
17-08
17-09
17-10
17-11
17-12
17-13
17-14

VEWE

RE48735
ROOTRR
T20328
RR1259
19H2552
24M7 100
1942458
R56403
R92154
AT 18904
R122401
1912038
24MTO04%6
T35699

> EJ:

f.FF7
ik A
dE=!
dE=t
kA

<l 4
kAt
0-&
L
2
(gl
AR
EY

2z
= W2

40



FIG: 18. 2 EE¥

e
Ny

41



AENE RENSG Z 4 8 7+ 2 ¥ i o =
183-01 RES10014 84 Ass'y i
18-02 | RE51002 BY Ass'y 1
[
|
o
| |
| | |
| !
| e
! | ;
| |
| |
‘ I
! | | “
‘ \ l
| o
| I
t
| |

42



FIG: 19. QA 727 #A)

43




E ¥ 004 3 & Tt 3 H] 41 o8
REG4293 FhA# Ass'y 1
AR65507 -9 3
REGA294 71247 Ass'y 12




T

A

FIG: 20. dE 4 o]¥E]

45



Adds | $EAS % 2 Ul 2 W o2
20-01 | 1699-103-202-0 el o] Bl | 12V 504
20-02 I 1699-103-203-0 (e ulolE) 1

20-03 | R91453 2 A i Evlol E) I

20-04 | v210-260-802-5 Rgge I M8 X 25
20-05 | Va01-160-008-0 2me) oA | W8

20-06 v411-160-008-0 g 24 i M8

20-07 v210-261-004-0 SUEgE ( MI10 X 40
20-08 v411-160-010-0 % o} 4 | M0
20-09 v401-160-010-0 AT oA | M10
20-10 ¥300~260-010-0 EXIER-SR IE S ! M10

46



P e |

=i
=]

o)
=

dEHH

FIG: 21.

il
|

i

7
i

H
ie
4
g
s,
[

|
i

L

il
S
==

47



A2WE $+EUE T o = v 31 o
21-01 T58477 Eya AR
21-02 1941732 7y A 2
21-03 24M7096 b4 2
21-04 RB4992 %7 WYEc 1
21-03 R81275 A |
21-06 RE29658 aze B¥a 1
21-07 19H1726 7 A} 6
21-08 24M7106 oA 6
21-09 R104542 wj7] Uy E= i
21-10 R119395 i ESA k!
21-11 R90638 A 3
21-12 19H1732 7 oAb 2
2-13 23M7106 214 2
20-14 RES0459 A2y 1
21-15 15H275 -0 Je! AR
21-16 R109379 LR I
21-17 R112795 B I
21-18 L45538 Ay By !
21-1y RE44143 A zelql ]




|
™~
&9}
fr.

!

7 28

—_]

®-22

B

26

48




AgH3 &N % L]
21-1-01 RES53785 HEPAYE 1
21-1-02 R56131 7 1
21-1-03 R91360 YE 1
21-1-04 R48600 Y ]
21-1-05 R89944 o g 1
21-1-06 g 3
21-1-07 RES59487 Adu$ Ny 1
21-1-08 R26286 o 3 i
21-1-09 R35352 g 1
21-1-10 T28850 du ¢ vy 1
21-1-11 R27272 5jg 1
21-1-12 R126249 7)0f 1
21-1-13 RE20898 Az 1
21-1-14 RE20899 Az 1
21-1-15 RE20900 LR 1
21-1-16 ARBYB39 da 1
21-1-17 RE20501 Yz 1
21-1-18 RE19797 gy 1
21-1-19 19M7923 BE 1
21-1-20 RE36935 =3 3
21-1-21 R71963 T 5y 3
21-1-22 R70604 9+ 1
21-1-23 T31174 82 1
21-1-24 R60746 9} 43 1
21-1-25 R48000 9} 4 ]
21-1-26 T24472 e |
21-1-27 R51936 w7 6
21-1-28 R51937 HE 6
21-1-29 R66090 BH 2
21-1-30 R101201 AR 1
21-1-31 R101201 BE 3

48-1




FIG : 22, ofle]3 =] A

25\®\ 9 22
. 7
S é { 11

23_0g_1 1>

49




es| R E W3 o 3 T& it H] 2 o]
22-01  |1699-103-200-0 |=L2] 4 (ol o] )ASSY 1

22-02  |1554-101-222-1 |AeNE(2]) COMP 1

22-03  [1699-103-210-0 |®B.t] ASSY 1

22-04  [1699-103-220-0 (}X.t] COMP 1

22-05 [1554-100-000-0 | AE SET 1

22-06  |1554-101-223-0 |Qe}AE(LH) COMP 1

22-07  [1440-101-014-0A |2 W (82) 1

22-08 [1699-113-001-0 |Wo]lE(QAE) 1

22-09  |1415-101-041-0 |2 H(C) 1

22-10  |1440-101-014-0 |E W= (82) 1

22-11 [V217-260-801-6 |A&BRZEERE(S) 4 [D=82
22-12  [1699-113-240-1A |2-Ello]COMP .1 |M8X16
22-13  |1699-113-220-0 |Zdllo] ECOMP 1

22-14  [V217-260-801-6 |4 ¥ & ZEE R E(S) 6

22-19  |1402-101-238-0 |Yu|vE 1

22-20 |1416-101-011-0 |wW A =%} 2

22-21 [1524-102-252-1B | B 1

22-22  [1632-103-001-0 |&A 1

22-24  [1560-103-002-4 |[7}2=A 1

22-25  [1699-103-300-0A |Z A(F 7)) 1

50



ejolel 27

. 23.

FIG

»1_
49“

51




¥y B E W3 = 3 T& T H] 2 o)
23-00 [1699-104-200-0 |2}c)oll €] ASSY 1

23-01  |1450-104-210- 1A |2}c]oll €] COMP 1

23-02  [1660-104-216-0  [7ASSY 1

23-03  [1660-104-234-0 |A&A](495) 3

23-04  [1699-104-220-1A (7 2}-$-=COMP 1

23-05 |V217-260-801-6 |A¥EBZEEREZ(S) 2 |M8X16
23-09  [1699-104-011- 0A |Z A (Ft]oE}/o} L EQE) 1

23-10  |1699-104-001-0A |Z2(EttolE}/UAE) 1

23-11  |1424-101-005-0 |&¥ (42) 1

23-12  [1427-101-022-0B |2 ¥ (50) 2

23-13  [1564-104-017-0 |2 H 1 |T=1
23-14  [V217-260-801-6 |A S ZEBEHE(S) 1 [M8X16
23-15 [1523-104-010-0 [&4 ¥ 1

23-16  (1424-101-203-0 |[&2 2 1

23-17  (1424-101-204-0 |®%) 1 |T=2.5
23-21 [1699-104-003-0 |Z 2(180) 1

23-24  [1417-102-005-0 |Z2WE= 2 |p=15
23-25  |1699-114-200-2B |B g} 3 E (2} ] ol €} /LH)COMP 1

23-26  [1699-104-210-28 |H.2}3 E (2}t] o) E}/RH)COMP 1

23-27 |V218-260-802-5 |A WK ZIEEHE(SP) 4 |B8X25
23-28  |V212-360-602-5 |[&ZtEE(SP) 4 |M6X25
23-29  |V218-360-802-5 (A& ZEERE(SP) 4 |M8X25
23-32  |1699-104-005-0 |14+ @ EF(LH) 1

23-33  [1699-104-006-0 (<147l EF(RH) 1

23-34 [1699-104-013-0 [l 472l E} 1

52



FIG : 23. gt} 4

53



ZigRs R EFWHI = 3 T T A H] o o)
23-36  [1564-104-016-0 | +ralEl 2

23-38  |1642-104-001-0 |1 #relE} 2

23-39  [3621-304-001-0 |& H(60) 1

23-40  |1404-621-030-0 |2 E©VE 8

23-41  |1599-104-005-0  |Zr2}(08X12X08) 8 [12X1.8
23-42  |3565-203-004-0 |WAZZ e} 8 |T=1.0
23-43  [3560-201-015-0 |A& &AM 8 |[T=2.3
2344 [1699-104-360-1A |=o] HBHCOMP 1

23-46  [1699-104-110-0 |Eelo]E (4 E)COMP 1

23-47  |[V218-360-802-5 |A¥H&zZt BE ®HE(SP) 1 [MBX25

54



FIG : 24. 2&7] A

55



eds| B E 9 3 = 3 T i i
24-01  |1699-105-210-0  [2~-&7)COMP 1

24-02  [1699-105-001-0 (7}AA(AL7]) 1 |r=1.2
24-03  |V304-360-008-0 (43 &z} UE HE23 8 |M8

24-04  |[V401-160-008-0 |2~ & 9} 8 |M8

24-10 [1699-105-321-0 [7}2A (] E2]) 1 |T=1.2
24-11  [1699-105-215-0 |=)=}o] TCOMP 1

24-12  |V201-360-802-5 |[A®8Z2E(BE) 4 |M8X25
24-13  |V411-160-014-0 [ }AE 2 |M14

24-14  |V201-360-803-5 (AWK LBE(HE) 4 |M8X35
24-15 11699-105-330-0 [EE(fU o)) 1 |3/8-16UNC
24-16  [V401-160-010-0 [~ 3 9}A} 1 [M10

24-17  |1699-105-199-0 |[&Z B E (1/2-13UNC) 2 [1/2-13UNC

24-18  [V401-160-014-0 |AZ = 9}AL 2 IM14




FIG - 25. d&583 I

57




A&HE| B EWH 3 = 3 TF T | H] 2 o
25-01 1699 111-200-0 (A (AE/0Q)) COMP 1

25-02  |V218-260-802-0 |AYHRZEEHE(SP) 14 |N8X20
25-03  [1699-111-320-0 |& A (H 8/1400)ASSY 1

25-04  |1699-111-220-0 |& A (2} §1/2700)ASSY 1

25-05 |1342-402-006-0 [}o]o}¥h=(250) 3

25-06  [1660-111-210-0B |7 (¥4 =1 )ASSY 1

25-08 |1699-702-690-0 |H.e}A E (N & /<) )COMP 2 |[T=3.2
25-11 |1699-701-063-0 |Zao|E(AR/WIQA/3}) 1 [32X6T
25-13  |1407-111-001-0 |9}AF (8X12X2) 1 |T=2
25-14  |V201-260-801-2 |AYSZEE(RE) 1 [M8X12
25-25  [1660-185-016-0 |Z WA =(20) 2

25-34  [1699-111-102-0 |& 2(250) 1

25-35 [1660-185-016-0 |Z I =(20) 2

25-36  [3741-141-005-0 |ZE AW =(12) 1 {12
25-38  |3741-141-005-0 |Z AWIE(12) 1 (12




026 HZdE "#a B4

FIG

59



e F E W3 o 3 T T 7 | a al
26-01 |1649-111-310-0 B a(d s/ B )COMP 1

26-02  [1558-506-011-0 |2 (28) 1

26-03  |1417-102-006-0A |&EAWic 1 (D=14
26-04 |1424-101-203-0 [Z22 1

26-05 [1424-101-204-0 [=13) 1 |T=2.5
26-06 |1568-111-003-2A [Ql47ellEt 2 |T=3
26-07 |1699-111-370-1A |2} E(M A /F) COMP 1

26-08  [V217-260-801-6 [ABKZEEHRE(S) 2 [M8X16
26-09  [1649-111-270-0A |2 &) o]COMP 1

26-10 |V201-260-802-5 (43S ZBE(EE) 4

26-11  [V411-160-008-0 |3 <+A 4 M8
26-12 |V304-260-008-0 [A¥KFHERE2E 8 |M8
26-13  |1564-111-360-1D |[& (< 5.)ASSY 1

26-14 |1376-402-003-0 |9} o]} Wi =(140) 2

26-18  |1660-185-016-0 [Z YW E=(20) 1

26-19 [1558-506-011-0 |& ¥ (28) 1

26-21 [1699-111-210-0 |®awM==3 1

26-22 [1699-111-218-0 |s}o|x= 2 {D=13.8XT2.35
26-23  |1699-111-219-0 [EdolE 2 |T3X19
26-24 |V201-260-809-0 [A¥ &z BE(BE) 2 |M8X90
26-25 |[V401-160-008-0 [AZ 3 &AM 2 M8
26-26  |[V411-160-008-0 [¥§ 2}Aj 2 (M8
26-27 [1699-111-375-0 [Q14relE} 1

60



FIG @ 27. 44 3A

61



2285 B EWH 3T = 3 T3 T H) a al
27-01 |1568-116-210-2C [Hg &4 1

27-02  |V102-260-602-0  |A A& 3] 22 L}AF(SP) 2 |M6X20
27-03  [1649-116-210-0 |AlolE(2}4/1710)ASSY 1

27-04 [1560-116-008-3 |¥ (06X16) 1 |D=6
27-05 |V411-160-006-0 | 2}A 2 |M6
27-06  |V500-192-002-0 |&®&#: 1 |2%20
27-07  |1342-402-006-0 |2}o]ofuh =.(250) 1 [D=1.2
27-08  [1414-312-002-0 | A= (53) 1

27-09  [1566-116-200-3G |H e} E COMP 1

27-10  |V217-260-802-0 |A¥RZEHEBHE(S) 3 |M8X20
27-11 |1560-116-330-3A |2 = COMP 1

27-12  |V411-160-006-0 | &} A 2 M6
27-13  [V500-192-002-0 |&&™ 2 [2X20
27-14  [1560-116-250-5] [@1u}F(=}/10) COMP 1

27-15  |1414-117-005-0 |&}o)d (13X50X3) 1 |T=3
27-16  [3610-440-018-0 |AYE)W 94 1 |T=1.0
27-17  |V411-160-010-0 |® &AM 1 [M10
27-18  [V500-192-502-0 [|&&u 1 [2.5%20
27-19  |1404-117-008-0A (k&A= e (022) 1 [D=5
27-20 |V323-260-010-0 |AYERISZUEANY 1 [M10
27-21 |1544-117-005-1L |=2¥(10X115) 1

27-22  |1649-116-230-0 |Alo| B (AR E) ASSY 1

27-23  |1699-116-010-1A |B. A E (A2 E)COMP 1 |T=4.5
27-24  [V217-260-801-6 |28 & Z}EEHE(S) 2 [M8X16
27-25  [V411-160-010-0  [% 2} 1 [M10

62



FIG © 27. H4 37

(O [ ey
\ﬁ;n_.?@}&q ,a,.

S~ s
l«._ﬁ:._lj\
[ad]
[

63



AEH T EH 3 = 3 TZ T H) i il
27-26  |[V500-192-002-0 (&&= 1 |2X20
27-27 |1560-116-008-3 |¥ (06X16) 1 |D=6
27-28  |V411-160-006-0 | 2}A 1 (M6
27-29  |V500-192-002-0 (¥ &= 1 |2X20
27-30  |1564-116-001-3B |[7}ol= 1 |T=3.2
27-31  |V217-260-801-6 [AEKZEERE(S) 2 |M8X16
27-32  {1560-116-230-5G [ (Z o) E 25X59) COMP 1 |T=2.3
27-33  |1365-121-005-0A |<}*4 (10X20X2) 2

27-34  |V411-160-006-0 [ &} A 1 |M6
27-35  [V500-193-002-0 |&&x 1 [3X20
27-36  |V500-193-002-0 |2 &H 1 [3%20
27-37  |V580-140-301-6 |AZ = 1 [3X16
27-38  [1699-116-020-0 (Y (XE & )COMP 1

27-39  [V411-160-010-0 |4 2} 1 [M10
27-40  |V411-160-006-0 |3 2}A 2 M6
27-41  |1699-116-041-0 |2 1 |[p=6
27-42  |V500-192-002-0 (&&= 3 [2x20
27-45  [1432-651-021-0 |Z5-79(20) 1

64



FIG : 29. 28 A




&9 E E W 3 £ = T Tt H] al al
29-00 |1649-121-300-0 |Z 2] %] (275)ASSY 1

29-01  |1649-121-310-0 |Z2] %) 7}u}ASSY 1

29-02  [1432-120-211-1 (Y EgolE 1

29-03  [1586-120-211-1A |elwH(FDelx) 3

29-04 [1432-120-213-1 |¢¥A=Z Y 9

29-05 |1432-120-214-0 |AXZ 7Y 9

29-06  |1432-120-215-0 |gl¥lA= &) 3

29-07  |1432-120-216-0 |#WIEE 3

29-08  |1432-120-217-0 |#¥ly E 3 [M10
29-09  |V500~192-002-0 [&-&® 3 |2X20
29-10 {1432-120-218-0 |#l|u}Zeo|E 1

29-11  |1649-121-320-0 |[&2]A t]A=ZLASSY 1

29-12  |1599-121-302-0 |=A 2

20-13  [1432-120-223-0 [2IHE 36

20-14  [V217-260-802-0 |A#E&ZIEEBE(S) 9 |M8X20
29-15 |1634-121-001-1B ol (QAFE) 1

29-16  [1660-461-002-0 |RSE(XY) 7 |M10X25
29-17  |V300-360-010-0 [&ZVEREIZ 1 |M10
29-18  [V401-160-010-0 |AZ & }A 1 |M10
29-19  [1660-120-003-0 [7}2~#A 1 |T=0.5
29-20 |V705-140-062-0 [CE¥HZH(TFHEL) 1 |62
29-21 |1634-121-004-1B [dgH (&l K.) 1

20-22  |1660-461-002-0 [EEE(XY) 3 |M10X25
29-23  [V721-113-107-5 |0 (G) 1 |G75
29-24  |1634-121-002-1B | &(u]o] &) 1

66



FIG : 29. 3% A

67



AgWsE] ¥ E W 3 = 3 T T H] al o)
29-25  |V211-461-005-0 |[&ZFEE(S) 4 [M10X50

29-26  [V520-101-002-2 (38 (A) 1 |10X22

29-27  |1634-121-003-1B ig- al 2 1 A

29-28  11415-120-004-0B |ZE &z " e 2ol 1 |CT55BLT

29-29  |1432-120-004-0 %Mig (31 2 ID=1.2

68



FIG : 30. S84 =g &4




Asdis] B EAH 3 5 o T T A H] al Gl
30-01 |1634-132-200-0A (#D(Ze]x]) ASSY 1

30-02  |1564-132-002-0B [%-A](30X34X20) 2

30-03  [1524-102-001-0A (o= 1 |
30-04  [V201-260-803-0 [AYKZIBE(RE) 1 |M8X30
30-05 [V304-260-008-0 (28 &ZEBE2S 1 (M8
30-06  |V201-260-802-0 ([A2®&ZBE(RE) 1 |M8X20
30-07  [V304-260-008-0 [A¥KZUERE2E 1 M8
30-08  [1568-132-200-0A |ZE= COMP 1

30-09  [1568-132-210-2A [ZZ COMP 1

30-10 [1432-242-001-0 (¥ 2 (D=8
30-11  [V411-160-008-0 [ 9}A] 2 M8
30-12  [V500-192-502-0 [¥ &= 2 |2.5X20
30-13  |1660-102-002-0 |E] A8 2 (M8.60) 1

30-14  |1560-132-007-3 [& 2} E(SM,LH, M8) 1 [2%F, M8
30-15 [V304-260-008-0 [A¥HKAUEHRE2E 1 (M8
30-16  [1404-120-008-0A [EelxelplAxy 1

30-17  [1560-132-001-1A [FH(Z A E/015) 1

30-18  |1544-123-005-0L [He T g = 1 |D=6.0
30-19  |V500-192-002-0 (&&= 1 {2X20
30-20  [V411-160-006-0 |8 9} A3 1 M6
30-21 |1634-130-200-1B |W}SET 1

30-22 |1560-130-001-0 |2 (o] =} ,08X40) 1

30-23  [V590-101-215-0 [HA 1 |1.2X150
30-24 [V763-150-000-0 [z2@] A4 Z(B-PT) 1 |B-PT1/8
30-25 |V764-150-000-0 (=28 AYE(C-PT) 1 |C-PT1/8

70



E n]A Aol TA

M
H

FIG: 31.

71



e T EHI = 3 T T A H] al al
31-01  |1699-201-001- 1A |AlO|A(ZEE /M) 1
31-02  |1699-706-002-0 |AEB|=EE 1 |5/8-11UNC
31-03  [V304-360-016-0 |AHKAERE2E 3 [M16
31-04  |1699-706-003-0 |SZGEE 1 |5/8-11UNC
31-05 | 1699-410-002-0 |~EIZEE 2 |5/8-11UNC.M16
31-06  [V401-160-016-0 |A & A 6 [M16
31-07 |1326-706-002-0B |= @< 1 |B=12
31-08 |V251-260-802-0 |AE|=EE2ZE 2 [M8X20
31-09  |1699-127-040-0 |54 &)1 (A) 2 [12.7%40
31-10  [V251-441-002-5 |ABEEBE2Z 2 |M10X25
31-11  [V251-341-203-5 |X~EEBE2Z 2 |M12X35
31-12  [V251-341-404-0 |AEl=BE2E 3 |M14X40
31-13  |V520-101-002-2 |3 (A) 4 110X22
31-15 |1699-706-903-0 |S&ZEE(5/8) 2 |5/8-UNC

72



FIG : 32. {FE % 7H&H 719 3

73



HERs| B £ 93 = TF T A H] al o
32-07 |1634-207-001-1B [71o}(=e]A/18) 1

32-08  [V600-110-620-7 [|Ewjo]& 2 16207
32-09  [V704-140-035-0 [CHHU&H(ZHR) 1 |35
32-10 |V744-135-500-8 [2. JAlI(D) 1 [D35508
32-11 |1561-207-004-1C (A1 (L) 1 [35X50X08
32-12  |1634-207-002-0 |7]o} (2] /18) 1

32-13  |V600-110-620-6 |Ewo]Ey 2 16206
32-14  |V704-140-030-0 [CEYZH(=8) 1

32-15  [V744-130-450-8 |2 YA (D) 1 |{D30458
32-16  |1634-207-003-1A |Z o] E 1 |T=3.2
32-17  |V200-461-010-0 |&ZAEBE(HE) 2 |M10X100
32-18 [V401-160-010-0 [A X & 9}A 2 M10
32-19 |1634-213-001-0 |71ol (@22 /19) 1

32-21 |V600-110-620-7 |Ew|o]& 1 6207
32-22  [V604-110-620-6 (Ew|oj g (HL1) 1 |6206HLI
32-23  |V704-140-035-0 [CEHHZ=(&=&) 3 |35
32-24  [1564-212-003-1A [71o1(&=21 4, 24) 1

32-25 |1566-213-002-1A (7]o](&2 A 28) 1

32-26  [1566-213-003-1A |[7]oj(&2) A 32) 1

32-30  |1634-213-002-1A |22} (30X40X022) 1

74



FIG : 33. AYA 71o] A7

75



deds| Y E W 3 2 3 T T H] 3l |
33-01 [1634-209-001-0 [7]o}(@e]A/14) 1

33-02  |1568-302-001-0 ([wlojg (o)) 1

33-03  |1564-208-008-0A [A~dY 1 |AR32
33-04  |[V600-110-630~-5 [&ujo] 1 6305
33-05  [V600-160-630-7 | ol 1 [6307N
33-06  |1444-314-004-1A |ZE}(35X50%2) 1 |T=2
33-07 [V704-140-035-0 |[CHHEH(2L) 1 |35

33-08 |1564-216-004-1 |2}A (30X46%03) 1

33-09  [1634-209-002-0 |7]o) (&) A /40) 1

33-11  |V654-432-372-3 | EH|ol& (Ale]#]) 1 |[KT323723
33-12  |1599-208-003-0A [%-A](28X32X36) 1

33-13  [1564-208-009-0 (9} (25X46X05) 1 |D=46
33-14 [1568-209-002-0B |3] H.(28X51X21) 1

33-15  [1560-208-022-4D |AE (51X72X18) 1

33-16  |1564-208-006-2B [7]o] (& e)A/36) 1

33-18  |V654-432-372-3 |YEu|ojH (Alo] X)) 1 |KT323723
33-19  [1560-208-009-3C [¥-A](28X32%31) 1

33-20 |1564-208-002-2 |2}Ad (28X46X05) 1

33-21 |V704-140-050-0 [CEHYZA(Z4L) 2 |50

33-22  [1566-209-002-2B |7]oj ("2 A/31) 1

33-24  |V654-432-372-3 |UEHlol=H(Ao]A]) 1 |KT323723
33-25 [1560-208-009-3C | A](28X32X31) 1

33-26  [1568-209-002-0B {&]H (28X51X21) 1

33-27 |1649-209-200-0 {A A 21}o] HASSY 1

33-28 |V704-140-050-0 |CHH&=8(=4) 2 |50

76



FIG : 33. AR 7]¢] 77

77



ZE¥s £ W3 5 3 T= T | il
33-29 1566 209 003-2B |7]e] (&2 4/27) 1

33-31  [V654-430-352-4 |[UE W] FH (Alo]A]) 1 |KT303524

33-32  |V600-110-630-7 |Ewioldy 1 [6307

78



FIG : 34. 2| 7]¢] A

79



HEds 5 ¥ 3% £ T T3 H] a ol
34-02 1564 21 7-001-2 [|AFZ E(glh &) 1

34-03  [V600-110-630-5 (Ewjoj=d 1 |6305

34-04 |V600-110-630-6 |Ew|ogy 1 {6306

34-05 |1634-216-002-1A |[7]1o](®el=/022) 1

34-06  |V654-432-371-7 [UolE(Al°)A]) 2 |KT323717
34-07  |1560-216~008-3A |2}A3(25X46X03) 1 |D=46

34-08  [1649-209-200-0 |4 2 21} o] HASSY 1

34-09  [V704-140-050-0 |[CEHEY (L) 2 |50

34-10  [1564-216-003-2B {7]o(€a) =&, 25) 1

34-11  |V654-432-371-7 [Yo]E(Al0])A]) 2 |KT323717
34-12  |1564-216-004-1 |2+ (30X46%03) 1

34-13  |1634-219-001-1A |7]o) (8@} A/27-29) 1

34-14  |V600-110-630-5 [E-H|oj =) 2 16305

34-15 |1634-214-001-0 |7]ol (A2 k) 1

34-16  [1634-214-002-1A |AIZ E 1 |D=38

34-17  |V604-110-630-5 |E-wjoj=d(HL1) 1 |6305HLI
34-18  [V600-110-600-4 |Eujo]®] 1 6004

34-19  [1597-218-001-0C [wlo) & (&) 1 |6305AHLISL

80



FIG : 35. P-T-Q0xz}lo]H AxE A

81




29 i z | T T H] al
35-01 [1634-221-001-0 |7]o{(&E)A/27) 1

35-02 [V602-110-030-5 |Z&2juloj=™(NJ) 2 [NJ305
35-03  [1634-221-003-0A |AFE E(PT0) 1 |D=36
35-04  |V602-110-030-5 |2 e]wjo] & (N]) 1 |NJ305
35-05 |V600-110-600-5 |&w o] 1 |6006
35-06  |V600-110-620-5 |&ujola 2 6205
35-07 |1634-221-002-1D |7]oj( &z A /26) 1

35-08  11593-307-052-1B |ZaF(26X35X03) 1 |T=3
35-09  |1634-221-200-0C |Z ] ] (PTO)ASSY 1

35-10 [1634-221-203-0 |Z#)o] EASSY 1

35-11 [1634-221-204-0 |A= 4

35-12  |1634-221-205-0 |t]2ZA(E 2o E)SET 1

35-13  [1564-221-206-0 |ZdjolE 1

35-14  |1564-221-207-0 |gA3 (B #olA) 1

35-15 |1564-221-208-0 |A& (A) SET 1

35-16  [V705-140-095-0 [C¥ P& (FHL) 1 |95
35-17 |1446-216-218-0 |A %™ (B) SET 1

35-18 [1699-220-003-0 |AE= E(PT0) 1

35-19  [1560-220-004-0 |AH == (36X62) 2

82




FIG : 36. =1QIAQ1A A

83



pak=aail 2 EH 3 £ | T T 3 H] )
36-01 [1634-223-001-0 |2~E]o] (A Z¥]/1IST) 1 |D=14
36-02 |1634-223-002-0 |2 c€llo] (A ZE{/3RD) 1~[D=14
36-03 [V580-140-602-5 |AZ ¥y 2 |6X25
36-04 |V590-101-015-0 |H A 2 11.0X150
36-05 |1302-225-003-0 |A]|ZEjAZE 2 |D=1.4
36-06  [v680-200-001-0 |HF 2 15/16
36-07 [1564-223-003-3C |# 3 1

36-08 [1564-223-004-3D [®H 2 1

36-09 |1560-223-016-0A |E.&E (A E/M08X16) 2

36-10 |1560-223-012-4B | (10X28) 1 |D=13
36-11 [V708-140-007-0 (E& &% 1 |7
36-12  |1560-223-007-4C |7}ol= 1 |T=3.5
36-13 |V217-360-801-6 |AFBKAEBERE(S) 2 |M8X3.5
36-14  [1561-223-002-5G | (=) 1 |M8X16
36-15 [V201-360-805-0 |A¥RZ4EBE(RE) 2 |M8X50
36-16  [V401-160-008-0 |2 =& }M 2 [M8
36-17  [V201-360-805-0 |AERZAEE(HE) 1 |M8X50
36-18  |1560-223-008-5B [ 1

36-19 |1560-223-001-8M |E (A ZE]/ogl) 1

36-20 |1560-223-002-6E |EZ(AZE/dQ) 1

36-21 |V201-260-801-2 [AFSZEE(RE) 1 |M8X12
36-22  |V705-140-032-0 [CEAEH (T E) 1 (32
36-23  |1560-223-008-5B (A ¥ 1

36-24 |V520-100-601-6 | 31 (A) 1 |6X16
36-25 |1560-290-006-3A [ X 3 (C020) 1 |D=2.6

B4




%]

i
v

FIG : 36. #lelxel A

85



s 2 E W3 = T T3 H] 1 Gl
36-26 |1444-218-009-0 [ &elnpy= 1

36-27 [V590-101-018-0 |HA 1 [1.0X180

36-28 |V590-101-007-0 [HA 1 |1.0X70

36-29 |1560-281-007-4F |2 (14%82) 1 ’

36-30 [V580-140-602-0 |AZYw 1 |6X20

36-31 [1699-291-200-0 |FH & el ul(u}/16) 1

36-32  |1660-225-004-0 |7}AA (S o E) 1 |T=0.5

36-34 [1699-291-210-0  |&lu}(1}-16)COMP 1

36-35 [V201-360-803-5 |AHKZEE(RE) 1 |M8X35

86



FIG : 37. gl AAQ) 2] 347

87



&3 H E WS = 3 T T H] a o)
-01  |1560-225-001-5G [ol & (Al =& g} x) 1

37-02  [v218-260-802-0 [AY&ZIEERE(SP) 4 |M8X20

37-03  |V304-260-008-0 |A¥&ZGUERE2F 2 M8

37-04  {V401-160-008-0 |AZ A 2 M8

37-05  [V411-160-008-0 | £} A 2 [M8

37-06  [1560-225-002-5D |2 Elo](BJLE/2|H x) 1

37-07 [1415-121-009-0 |2|o|njEE 2 |&Z=13

37-09 |1634-226-001-3E |AElo)(AZE)/e|H~) 1

37-10  |1302-225-003-0 |A|ZE]AXZ Y 1 |D=1.4

37-11  |v680-200-001-0 |&+ 1 |5/16

37-12  |1560-225-220-0A (@)W ~) SET 1

37-13  [V511-100-603-6 |AZ = EolwHd 1 |6X36

37-14  |V744-114-250-8 |2 L4A(D) 1 |D1425-8

37-15 (1366-701-202-0 |9}AM 1 [32X14X2.3

37-16  |1566-283-200-3E |@u}(¥}/14) COMP 1

37-17 |[V704-140-014-0 |CHEZH(&E) 1 |14

37-18  [1427-601-003-0  |2FAK(15X24-X2) 2 |1=1.6

37-19  [1544-117-005-1L |2 ¥ (10X115) 1

37-20 |V580-140-301-6 |A= m 1 |3X16

37-21 |1566-284-200-3G |#Alo)lE(2]vi2) ASSY 1

37-22  |V411-160-008-0 | 2}A 2 M8

37-23  [v500-192-002-0 |®¥w 1 [2X20

37-24 |1432-242-001-0 |® 1 |D=8

37-25 [V217-360-801-6 |A#&ZBE R E(S) 1 [M8X16

37-26  [1699-284-001-0 [Z ol E 1 |50%6

88



FIG : 37. iR 37|

89



AWz ¥ EFR S ¥ A T T H] 2 al
37-27 |V218-360-801-6 (A ¥ & ZBEKRF(SP) 2 |M8X16

37-28  |V401-160-008-0 [2=Z & 94X 2 M8

37-29  |v411-160-008-0 [H2A 2 |M8

37-30  |1660-225-001-0 |7t2A (2 AdE) 1 |T=0.5

37-31 |V704-140-014-0 [CEHER(FE) 2 |14

37-32  |V500-192-002-0 (&&=« 1 |2X20

90



FIG: 38. AFo)lA A Ao]lA #AA

13
10
AU
35 38 Q%
/ )
34 ) (G
36 \o
0
39
32

91



eS| 2 F Y 3 & 3 T T4 H] x o
38-01  [1699-230-001-0 [AmHlo]An|MdAo] A 1

38-02 [V251-341-212-0 |AEl=BE2Z 1 |M12X120
38-03  |V201-361-404-0 |ABKZLHE(HE) 1 [M14X40
38-04  |V201-361-404-5 |[AYBAEE(BRE) 1 |M14X45
38-05 [V304-360-014-0 |AYKZZUEHE2ZE 3 |M14
38-06 |V304-360-012-0 |A¥PKZLJEHE2ZE 3 [M12
38-07  |V401-160-014-0 |AX 29} 6 |M14
38-08  |V200-461-204-0 |®ZZEE(REZE) 2 |M12X40
38-09  [V401-160-012-0 |A= 3 }A 5 |M12
38-10  |V520-101-002-2 | &)W (A) 4 [10x22
38-11  |V251-260-802-0 |AE|=EE2E 4 |M8X20
38-12  [V781-160-000-8 |Z&2]1(Alz}telo])n) 1 |R1/2
38-14 [V201-361-405-5 |A¥KZIBE(BE) 2 IM14X55
38-15 [V304-360-014-0 |AYRZAVERE2E 2 [M14
38-16  [V200-461-211-5 |&ZEBE(RE) 2 [M12X115
38-17  |V201-361-205-0 |ABHKABE(RE) 2 [M12X50
38-18 |V304-360-012-0 |A¥S LU ERELZ 2 [M12
38-19  |V401-160-012-0 |A I & 9} 6 |M12
38-20 [V401-160-014-0 |AZ & }A 4 M4
38-21 |1699-230-210-0 |Z o] E (2] & )COMP 1

38-22  |1599-230-003-0 |7p2# 1 |T=0.5(MS374)
38-23 [V217-260-801-6 |42 B ZZEERNE(S) 2 |M8x16
38-24  |V304-260-008-0 |A2PBKZAUERE2ZE 2 M8
38-25  [V401-160-008-0 |2 & 2} 2 M8
38-32  [1634-233-001-1B |wlek(gj¥ ) 1

92



FIG: 38. A#HolA vlAd #HolAaA A

93



sd T EH 3 E A T& T3 H] 1) m)
38-33  [V720-112-401-4 [0 (P) 1 [Pl4

38-34  |V201-261-203-0 |AFKARE(RE) 4 [M12X30

38-35  |V401-160-012-0 [AZ &9l 4 M12

38-36  [1326-706-002-0B (=& Z 2]z 1 |[&ZB=12

38-38  |V705-140-062-0 |CEHEA(FUL) 1 |62

38-39  |V705-140-072-0 |CE Uy (7 L) 1 |72

38-40  |1675-185-022-0 |A B $(90% /PT3/8) 1 |PT3/8, PF3/8

94



FIG : 39. g5 4 Aloj& 37




2 2 543 = | Fe T A H] i o)
39-01  |1699-24-0-001-0 |gJEd2uMdA o)A 1

39-02  |V25-1-341-404-5 |AE|EEE2Z 2 [M14X45

39-03  |V25-1-341-204-5 |AE|=EBE2E 2 |M12X45

39-04  |V520-101-002-2 |8 (A) 8 [10x22

39-05 |1425--433-018-0 |7](72) 1

39-06  |V25-1-341-603-5 |AEJEEE2E 2 [M16X35

39-07  [1444-314-009-1D [PTOZ "7} 1

39-08 [V218-360-801-6 |2 HZAEERE(SP) 2 |M8X16

39-09  |1427-317-004-0 |71 (M14) 4

96



FIG : 40. B A=) 7)o 3

97



ey i & 3 T T H] a o)
40-01  [1699-243-001-0 |[7]o}(A9/16) 1

40-02  |V654-430-352-4 [UEMIH (Aol A]) 2 |KT303524
40-03  [1564-243-003-2B |2} (30X50X04) 1

40-04  |1599-243-002-0B [7]o] (A% /41) 1

40-05 |1564-243-009-3B 3] H.(30X62X19) 1

40-06  [1524-236-005-0D [&etol=A E & 1

40-07  [V704-140-030-0 |CHHZ=Y(=4L) 1

40-08 [1699-243-003-0 |A}ZE 1

40-09  |V600-110-620-7 |Eujo]& 1 6207
40-10  |V604-110-620-7 |E-soj = (HL1) 1 |6207HL1
40-11  [1564-243-006-2B 7)o (¥ &) 4, 24) 1

40-13  |V704-140-040-0 |CEH&™ (2 L) 1 |40

40-14  |1599-243-004-0A |7]o} (&) H/39) 1

40-16  |V654-445-502-7 |UEW ol (Ao1A]) 1 |KT455027
40-17  |1599-243-005-0A |- A] (40X58X39) 1

40-18 [1560-243-015-4 |22} (46X50X08) 1

40-19  |1560-243-017-3B |&] B.(40X62X20) 1

40-20 [1524-236-005-0D |&etol=# = 1

40-21  |1699-243-008-0 |7]91( A1 /40) 1

40-22  |V654-445-501-7 [ EHo]H (Alo]R]) 1 |KT455017
40-23  [1560-243-013-4D |5 A](40X58%29) 1

40-24  ]1699-243-017-0  |Z2}(40.1X49.5X13) 1

40-25 |1699-250-001-0 |7]©}(35-11) 1

40-27  [V600-110-620-5 [Euwjo& 1 (6205
40-28  |V604-110-630-4 |E-wjoj& (HL1) 1 |6304HL1
40-30 _ 11699-243-004-0 |z} 1 |30X35X9.9

98



FIG : 41. A2 HAA AT A




FEHUS

% i)

]

o]

T

1
41-02  [1564-259-005-2C |39 ZL(AIZEE]/A 1K) 1
41-03  [1564-259-003-4E |FEZ(AIZE] A R) 1
41-04  [1302-225-003-0 |AZE|AXY 2 |D=1.4
41-05  [V680-200-001-0 |+ 2 |5/16
41-06  |1699-259-004-0 |7}ol= 1 {T=4.5
41-07  |V217-261-002-0 |[AERZLEERE(S) 2 |M10X20
41-08  |1599-259-002-0A |wlZ(A]H) 1
41-10  |V218-360-802-5 [AHBZEHEHE(SP) 2 [M8Xx25
41-12  |V201-360-806-5 |AESAEE(REF) 2 M8X65
41-13  |V401-160-008-0 |2 A 2 M8
41-14  [V411-160-008-0 | &} A 2 M8
41-17  |1699-281-200-0  |%-H £ ul(18}/16)COMP 1
41-18 |V201-260-801-2 |ASEKZEE(RE) 1 [M8X12
41-19  |V705-140-032-0 |[CHHEH(FH L) 1 |32
41-20  |1560-223--008-5B |X Y 1 |WF-8-15-1.WF-8-1
41-21  |1560-290-006-3A | & (C020) 1 |D=2.6
41-22  |[V520-100-601-6 | & H (A) 1 |6X16
41-23  |1560-280-004-4E |%-= 1
41-24  [V590-101-007-0 |A A 1 [1.0X70
41-25  [1560-281-007-4F |1% (14X82) 1
41-26  {V580-140-602-0 |2~Z Y= 1 |[6x20
41-27  |1649-225-002-0 |7F=# (A 2HE) 1
41-28  [1699-291-210-0 |&l|u}(v}-16)COMP 1
41-29  |V201-360-803-5 |A¥HZEBE(RT) 1 |M8X35
41-30  [v305-360-008-0 |A¥SFZAUEWEIE 1 [M8

1699-259-001-0

2 g O (A|ZE/A 1)

100



gol= 7)o B

s

FIG: 43.

101



ik E EWH 3 = o T T H] il o
43-01  {1699-261-001-0 |AFX E (4¥D) 1 |D=26

43-02  |V600-110-600-5 [&Eujo] 1 |6006

43-03  |V603-110-620-5 |&wulo} =& (HL1) 1 |6205HL1

43-04  [V704-140-025-0 (CHHEZ(FE) 2 125

43-05 |V744-125-470-8 |2 YA (D) 1 |D25478

43-06  [1699-262-004-0 [7]o}(2m/27) 1

43-07  [1699-262-005-0 |70} (A9 /25) 1

43-08  [V705-140-047-0 |C¥ WEH(FY) 1 |47

43-09  [1699-262-006-0  |H-A](20X25X19) 1 |20X25X19

102



FIG: 44.

103



Rkl 12 E W3 3 | T& T H] al o]
44-01  |1699-299-001-0 |7]lo} (A9 /18-29) 1

44-02  [1699-299-002-0 |71o] (A1 18) 1

44-03  |1699-299-003-0 (7191 (2= /23) 1

44-04  [1699-299-007-0 |AFZ E (4%D#2) 1

44-05 [1699-299-005-0 [o}o] EA}Z E (4¥D) 1

44-06  |1699-299-004-0 [Z+2}(38X20.1X3.0) 2

44-07  [1699-299-006-0 |&r] 1

44-09  [1699-265-224-0  |Ze}(47X37X14) 1 |47X37X14
44-10  [1421-314-019-0 £ 1

44-11  |V705-140-047-0 |[C¥ W& H(TFYR) 1 |47

44-12  |V600-110-620-4 [¥wo| &) 2 16204
44-13  [V704-140-025-0 [CEH&EH(&£ L) 2 |25

44-14  |V654-420-261-7 |YESwo1Z (A0 R]) '3 |KT202617
44-15 |V705-140-042-0 |CH YU S H(THR) 1 (42
44-16  |V600-110-620-6 [E-wo] & 2 16206
44-17  |V705-140-062-0 [CEHW & (FH L) 1 (62

44-18  [1699-261-004-1A |AFZE 1

104



FIG : 16. A= 34




e F FWH 3 E = T T 3 H] al o]
46-01  [1560-265-002-1C |vll&(A| ZE]) 1

46-02  [1302-225-003-0 |AJZEjAZ¥ 1 |D=1.4
46-03  |V680-200-001-0 |+ 1 |5/16
46-04  [V217-260-802-0 |AFHKZFEHEHEZ(S) 2 |M8X20
46-05 [V304-260-008-0 |4 &ZHAEHE2ZE 2 M8
46-06  |V401-160-008-0 |A &9} 2 M8
46-07  |1699-265-220-0 | COMP’ 1

46-08  |V720-102-401-4 0% (P) 1 |P14
46-09  [1632-265-200-0 | (EZdo]E) COMP 1

46-10  [V580-140-602-5 |A=Z &= 1 |6X25
46-11  |1564-287-250-1C |@lluF(u}/12)ASSY 1

46-12  [1560-287-002-3A |[%-A](16X24X15) 2

46-14  |1544-219-006-0 |%=E(12) 1

46-15 [1564-287-200-2B |2} E COMP 1

46-16  [V217-260-801-6 |AHKZEEHE(S) 4 [M8X16
46-17  [3621-211-003-0A |&A o oA 1

46-18  [V704-140-016-0 [CHZH(Z]) 1 (16
46-19  |1632-288-002-0A (2= 1 |D=10
46-22  [3640-220-004-0 |AH(R) 2

46-23  [V304-260-008-0 |[AFKZUEHE2E 4 M8
46-24  |V401-160-008-0 |2 7 oA 2 |M8
46-25 |1444-312-005-0 |R. A7 1

106



FIG: 47. P.T.0 A2x] 7]} #A

107



Zzd 2 EFW 3 = = T% T H] al oll
47-01  [1699-273-011-0 [AFZ E(PT0) 1

47-02  |V604-160-630-5 |&wlo) & (HL1) 1 |6305HL1
47-03  [3653-108-007-0A |®. &w|o] & 2 [BL207
47-06  |1699-273-013-0 |5~ A](35X56X48) 1 |35X56X48
47-09  |1699-273-019-0 |7]o] (&2 A /30) 1

47-10  |V654-440-452-7 |U S o] & (Ae]R]) 1 |KT404527
47-11  [1699-273-005-0 |Z+2}(35X43X27.5) 1

47-13  |1564-273-005-2B |3 B.(35%X62X20) 1

47-14  |1524-236-005-0D |&etol=AHEY 1

47-15  [1699-273-017-0 |7)o] (& el A/36) 1

47-16  [V654-435-422-0 |UEH I FH (Alo]A]) 2 |KT354220
47-17  |1564-273-008-2A |2} (35X55X03) 1 |[D=55

47-18  |1632-273-200-0A (KL (L) ASSY ‘1 |TC6Y417211
47-19  [V705-140-072-0 [CHHZH (T %) 1 |72

47-20  [1699-270-002-0 |7)o](@&] A /18-12) 1

47-21  [v604-160-630-5 |&-wjo] & (HL1) 1 |6305HLIN
47-22  [V604-110-630-6 |&w|o] = (HL1) 2 |6306HLI
47-23  [1632-273-004-0 |FFuH(E o) E) 1 |T=1.6

108

19



FIG: 48. P.T.0 Az A|=Zg #A

109



ews| F EF R 3 &5 3 T T H] al al
48-01  [1699-275-001-0 |£®|o](A] & E /PT0) 1

48-02  |V720-102-401-0 |0 (P) 1 [P10A
48-03  [1560-223-016-0A |E.-& E (M E/M08X16) 1

48-04  [1599-275-002-2C |¥ 2 A (A ZE]/P10) 1

48-06  [1302-225-003-0 |A|ZEjAZLE 1 |D=1.4
48-07  |V680-200-001-0 |Z+ 1 |5/16
48-08  |1699-275-004-2 |[H& Zeo|E 1 |[19X4.5
48-10  [V500-193-002-5 |& &= 1 13%25
48-11  |V500-192-502-0 |#& 2 12.5X20
48-13  [1699-275-210-0 |+ COMP 1

48-14  [1560-223-016-0A |2 & E (4 E/MO08X16) 1

48-19  [1699-275-230-0 |+ (PTO)COMP 1

48-22  |V720-102-402-1 |0 (P) 1 |P21
48-23  |V704-140-025-0 [CH U E (& E) 1 |26

110



FIG: 49. P.T.0 Y A

111



ZEWis| 2 EF WD = 3 T T H] il al
49-02  [1599-285-200-0B &l u}(u}/12)COMP 1

49-03  |1560-223-016-0A |[X.&E (A E /M08X16) 1

49-04  [V304-260-008-0 (A KZUERE2ZE 1 M8
49-05 |1544-219-005-0H [|u}=x.(12) 1

49-06  |1699-285-001-0 |7}o]= 1

49-07  |V217-261-002-0 (A YKL EEHE(S) 2 [M10X20
49-08  |1564-285-002-3C [7}ol= 1 |T=1.6
49-09  |V300-260-006-0 [&ZUEREIFE 3 |M6
49-10 |1660-285-002-0A |<14r & EHPTO) 1 |T=2
49-20  |V401-160-006-0 |2 & 9}M 3 |M6
49-21 [v411-160-006-0 | 2} 3 |M6

112



0. Y ZAo| A A

FIG :

113



2z F EW 3 z 3 T T 3 H] al il
50-00 [1699-302-200-0 |2}o] &5 4 A (55PS)SET 1

50-01  [1599-303-003-2B |Alo] A(T] =X /LH) 1

50-02 |1599-303-006-0 [#©) A (T] = /RH) 1

50-03  [V401-160-012-0 |AZaoin 8 [M12
50-04  [1599-303-007-0 E (SM/M12X1.25X65) 6 |&zB=17
50-05 [1599-303-009-0 [u E (SM/M12X1.25) 8 [2ZFM12X1.25
50-06  [1506-301-004-0 |t)=Z U i(12) 4

50-07  [1568-303-003-0 [Zel(xy) 4

50-09  [1599-303-005-1A {7]o}(&e) A /20) 2

50-10  [1506-301-007-0 |2}~ E 2+a}(52X75X1) 1 |T=1.0
50-11 |1513-301-007-1A (dlZsUrrzE 4

50-12  |1568-303-001-2A |dlg(cj= L) 1

50-13  |1568-303-002-2A |ol€&(c]= R) 1

50-14 [1513-301-011-0 |4 (A) 8 |T=0.2
50-15 [1513-301-012-0 [A1(B) 4 |T=0.1
50-16  [V217-361-003-0 |AEBRZEERBE(S) 12 |M10X30
50-17  [V600-110-621-4 |Ewo] 2 16214
50-18 [1513-302-001-2B |c|Z 228X 1

50-19  [1699-302-210-0 [7]©)(11-48)SET 1

50-20 |1564-301-001-2A (7o) (®@el4,29) 1

50-22  |1564-301-002-1A [U E (M36X1.5) 1 | &2B=55
50-23  |1564-301-003-1A [#lo| & (ejo]¥ &) 2 |32208CR
50-24 |[1564-301-004-3B |=l& () 1

50-25 [V217-361-002-5 |[A¥&ZHEHE(S) 4 [M10X25
50-26  |1564-301-005-2A ([A1(0.2) 4 |T=0.2

114



FIG : 50. tJ=# o] A A

115



Ae T EWH 3 & 3 T 2 H] i ol
50-27  [1564-301-006-24 |41(0.1) 1 |T=0.1

50-28  |1699-306-001-0 |§ 3121 (10)LH 1

50-29  [1699-306-002-0 |¥ 311 (10)RH 1

50-30  |V600-110-631-0 [Eujo]g 2 6310

50-31 [1513-306-004-0 |2e}~E 7+a}(45X68%6) 2

50-32  [V704-140-045-0 ([CHWZEH(2&) 2 |45

50-33  [1599-303-008-0A [& E (&) o] /M12X1.25X65) 2 |&zB=17

116



s s+ A

ol. 2ol

FIG :

117




Rkl T E WS = 3 T NI H] i o)
51-01 [1699-304-001-0 [8}%-A (A& /LH) 1

51-02  [1699-304-002-0 |&}--3 (¥4 /RH) 1

51-03 {V201-361-006-0 |[AFHBXZEE(H%) 2 |M10X60
51-04 [V201-361-006-5 [A8KZAEE(HE) 17 |M10X65
51-05 |V201-361-008-0 (48K ZABE(RE) 10 [M10X80
51-06 |V201-361-016-0 |AHSHEE(RSE) 6 |M10X160
51-07 |V401-160-010-0 |& X &) 9}A 35 |M10
51-08  |V705-140-120-0 [CEHBEZ(FH L) 2

51-09 [1632-304-001-0 (7}ol=(AHlo]A]) 1 |13.8%4 2%
51-10  [1632-304-002-0A [Al°]A(L.Y) |

51-11 |V201-361-006-5 |(A¥BZAEE(RE) 1 |M10X65
51-12  |V401-160-010-0 |[2Z % 9}M 1 |MI10
51-13  {1699-307-001-0 |[(AFZE(E) 2

51-15 |1699-307-002-0 |7]1o] (&2 A /55) 2

51-16  |1699-307-003-0 [Z2}(66X76X348) 2 (76.3X5
51-17  [1568-307-200-2A (A d(2Y) 2

51-18  [1649-307-001-0  |NUT(M55X2.0) 2 |p=75
51-20  |V600-110-631-1 |&Ewo]g 2 16311
51-21  |V600-110-621-3 |EH|]& 2 6213
51-22  |1488-302-002-1A [c]Z E Az €] 1

51-23  |1699-303-200-0  |72COMP 1

51-24  [V720-102-401-6 |0% (P) 1 |P16
51-25 [V580-140-602-5 |2=X ¥ H 1 |6X25
51-26  |1699-316-200-0 |= @COMP 1

51-27 [1599-316-200-0B |# & (t]Z = )COMP 1

118



FIG : 5. gods &+4

119



Azvis| B EF WS £ = & T+ 4 a
51-28  |V217-261-002-5 (A3 KZBERE(S) 2 |M10X25

51-29  |1564-316-002-0 |2 & (HT034) 1 |D=5.5

51-30  |V590-101-010-0 |&Ad 1 |1.0X100

51-31 [1699-303-200-0 |[ZeH(c|Z &) 1

120




FIG: 52. B¥ola &A

121



AZWE| 2 EWH IS ia 3 T T H] a il
52-01 [1699-310-220-0 [x.@]o] ZASSY(55PS) 2

52-02 |1444-327-203-0 |el@lAxz el 3

52-03  [V680-200-001-9 |+ 6 ]19/32
52-04 |1564-310-261-1D |t]2 3 (X202 )COMP 6

52-05 |1513-310-202-0A |Z &llo]E (M eo)E]) 4

52-06 |1699-311-001-0 |elg& (B &lo]=) 2

52-07 |1506-310-002-0 |E2 =W 2 |D=25
52-08  |V704-140-045-0 |CHHZH (&= L) 2 |45
52-09  [V217-361-002-5 |A¥BZLEERE(S) 16 |M10X25
52-10 |V705-140-110-0 |CH A& (7 &) 2 |R110
52-11 {1488-310-220-0A |B.&llo]a 2= COMP 2

52-12  |1444-327-003-0  |¥(15X30) 2 |p=15
52-13  [V500-193-002-5 |&& = 2 13X25
52-14  |1560-310-003-4B |¥-= 2

52-15  |1417-102-005-0 |ZEAWE= 2 |p=15
52-16  |1560-310-004-4A |Z o) E 2 |T=1.6
52-17 |V217-260-801-6 |A¥&ZIEERHE(S) 8 |M8X16
52-18  |1404-312-006-0 [L2o =W (A) 2 D=8
52-19  |V411-160-008-0 | <A 2 (M8
52-20  |V500-192-002-0 |&& 2 |2%20
52-21  |1660-1022-002-0 |E]11 Z(M8,60) 2

52-22  |V304-260-008-0 [A¥HBZAUEHE2Z 2 M8
52-23  |1560-132-007-3 |& 2z} E(SM,LH,M8) 2 2% M8
52-24  |1699-310-200-0 |2 = (X 2 2 )COMP 2

122



FIG : 53. Bde|a Y A

123



Zgds] 2 E W3S = 3 T T3 o) i o))
53-01 [1566-314-240-1A |= € (LH) SET 1

53-02 |V511-100-805-0 |AZ & EojHy 1 |[8X50
53-03  [1564-314-240-2 |# 2 (R) ASSY 1

53-04  |3670-703-008-0C |3 A)(20X23%20) 2

53-05 |1524-122-001-0A [H = 2

53-06  [V411-160-020-0 [ $}A 1 |M20
53-07 |V704-140-020-0 [CE W Z=(&42) 1 ]20

53-08 |1560-314-250-3E |2 E=(F32) COMP 2

53-09  |1432-242-001-0 |m 4 |D=8
53-10  [V411-160-008-0 {% A 4 M8

53-11  |V500-192-502-0 |&& 4 |2.5%20
53-12  [1404-120-008-0A |Ex|a|elAx= ¥ 2 |HL=2000%&
53-13  [1560-132-001-1A |% H.(E Al°] E/015) 2

53-14  [1675-314-300-0 |= & ASSY |

53-15  |3670-703-008-0C |- A](20X23%20) 2

53-16  |1560-314-291-0 |¥-A](16X18X15) 1 |LFB-1615
53-17  |V217-260-801-6 |AH&ZAEERHE(S) 4 |M8X16
53-18 |V218-260-801-6 |A&&ZIEE R E(SP) 2 [M8X16
53-19  {1675-314-320-0 |® & (5} )COMP 1

53-20  [1560-314-001-0 | +7@lE} 1

53-21  |V580-140-402-5 |A=Zgw 1 |4%25
53-22  |1675-314-360-0 |H(=}7} )COMP 1

124



FIG ' 53. Bdo]a s T4

— SR

125



AZ¥E] R EFWH I & 3 T T 3 H] i o
53-23  |V580-140-602-5 |2~z w 1 |6X25

53-24  |1432-120-004-0 |RMAZ 2 (31) 1 |D=1.2

53-25 |1564-310-210-3C |¥ COMP 1

53-26  [1560-310-210-4D |¥ COMP 1

53-27 [V217-260-802-0 |2 KZEEHE(S) 4 |M8X20

53-28  |V763-150-000-0 |28} A4 Z(B-PT) 2 |B-PTI/8

53-29  |1564-310-220-2C |9H(L) TOMP 1

53-30  {1564-310-230-2C |%H(R) COMP 1

53-31  [V704-140-025-0 |C¥ &Y (=E) 4 |25

126



FIG : 54. 2lo] ¥ 3

127



ezl H T W 35 = s i T H] al o]
54-00 [1649-320-200-0 |Elo]o](14.9-28-8)SE 1

54-01 [1699-318-210-0 |¥(12-28)COMP 2

54-02  |1649-320-211-0 |tj==(H/28) 2

54-03  [V200-461-608-5 |&Z4EE(R%) 16 |M16X85
54-04 [V300-360-016-0 [|&ZJUEXHEZE1Z 16 [M16
54-05 |V302-360-016-0 |&ZWUERE3E 16 [M16
54-06  [V401-160-016-0 |2 &'9bAd 16 [M16
54-07 |1649-317-211-0 |E}o]oj(14.9-28-8) 2

54-09  |1690-320-001-0 |FE 2

54-10  |1699-437-002-0 |E}ojoj . 7Y 2 |AY
54-35 |1443-316-011-1A |3] BB E (M22X62) 16 [D=30
54-37 [1581-307-005-0A |¥ (& B./220) 2 |T=4.5
54-39  |V334-360-022-0 |A¥HRZAYEN}E2ZE 16 |M22
54-40  |V401-160-022-0 |2z & 9} 16 |M22

128



FIG - 55.

129



HEHZ| F FWH S 3 3 T T 3 H] 1 o)
55-01  [1560-401-200-3A (B (A®|o]¥®) ASSY 1

55-02  |1560-401-202-3A [F}u}( A€o ®) 1

55-04  [V323-260-010-0 (A& ETEO|{ZHEAY 1 [M10

55-05  [V500-192-002-5 |&£&x 1 |2x25

55-06  [V411-160-010-0 | &}y 1 [M10

55-07  |1560-401-002-5G |7}ul(E ¥ ,F) 1

55-08  [1560-401-006-0A |7}u}(A=/8lo]) 1

55-09  |V122-260-802-0 |4 A& WH) ZH&LFAM(SP) 5 [M8X20
55-20  |1699-404-320-0 |AE]o] = A 2JASSY 1

55-21  [3646-102-011-1A |%-A)(14X16X20) 2

55-25  |1560-404-210-1B | (16X25)COMP 1

55-26  |V217-260-801-6 |2 ZLEERE(S) 2 [M8X16
55-27  |1560-404-001-0 |Z&lo]E ‘1 |T=4.5
55-28  [1518-406-008-0 [7}o]|EEolE 1 |19X3

55-29  [V217-360-802-5 |A#HKZIEEHE(S) 2 [M8X25
55-32  |1675-404-220-0  |=) ZLCOMP 1

55-33  |1518-406-006-0B |#| &7} u} 1

55-34  |1404-120-008-0A |E28 X AZ g 1 [HL20003&
55-35  [1675-404-210-0 |38 (16X21/LH)COMP 1

130



FIG : 57. 2do](3}$])ASS'Y

131




A&d £ EW 3 1 "3 & T 2 H] il o)
57-01 [1699-407-210-0 [A€]o] & W HASSY 1 |80

57-02  [P117-701-260-0A |2X.(45') ASSY 4

57-04  [1699-407-250-0 |F-St & 2 (82%/1300)ASSY 1

57-05  [1699-407-260-0 |3 2 (670)ASSY 1

57-07  |1699-407-280-0 |89t & A (1450)ASSY 1

57-08  [1675-407-001-0 |2} (L-PORT) 1 |T=0.05
57-09 [1675-407-002-0 |2} (R-PORT) 1 [T=0.05
57-10  |1675-407-003-0 |2} (T-PORT) 1 |T=0.05
57-16  [V218-361-002-5 |(A8&ZEERE(SP) 2 [M10X25
57-17  |V251-341-002-0 |AEB=BE2ZE 2 |M10X20
57-18  |[V401-160-010-0 |AX g }A 2 [M10

57-19  [V304-360-010-0 [4£BFKZAUEHS2F 2 |MI10

57-20  [1342-402-006-0 |e}o]o ¥l =(250) 5

57-25 [1699-407-401-0 |2 E B E 2 |M14XP1.5
57-26  [S215-600-100-0 {/HAR 4

57-28  |1699-407-403-0 |¥}o] Z (S/T)COMP 1

57-36  |1699-101-016-0 |E#W == 2 |T=1

57-37 |1699-101-017-0 |&Z}E E (UNC9/16) 2 |UNC9/16-12
57-38  |V411-160-014-0 |™ 2} 2 [M14

57-40  |1699-407-410-0  [o}wy zdwiu (S/T) X & 1

57-41 11699-407-418-0 | 7| A7) (14.5%x23 x5) 1

57-42  11699-407-419-0 | 9 ¥ 1

57-43 |1699-407-420-0 | 3 A(1430)ASSY M14-PF3/8

132



133



Aeds| 2 F W 3 = 3 T i z H] ! o]
58-01 |1699-750-111-1A |Z8E ASAFE 1

58-02  |1699-410-002-0 |XEJ= EE(107) 1 |5/8-11UNC-M16X2
58-03  |1699-410-003-0 |AEBlE B E(135) 1 |[5/8-11UNC-M16X2
58-04  [1699-410-004-0 |&4EE 2 |5/8-11UNCX65
58-05 |1699-410-005-1A |¥-A|(16.6%022.23) 2

58-06  [1699-410-001-0 [XE{EEE(2/2) 2 |5/8-11UNCXM16X2
58-07  |V401-160-016-0 |2 &) 9} 6 |M16

58-08  [V304-360-016-0 |AFHKZAHERE2Z 4 [M16

58-09  |1699-410-100-1A |E A E (4lo] E)COMP 1

58-10  |V401-160-014-0 [ 9}A] 6

58-11 |V201-361-404-0 |AHKZEE(RE) 6 |M14X40

134



135




AEd A ¥ 3 T% 7 H) Il o)
59-01  |1699-431-001- 2B [AFX E (4WD) 1

59-02  [V704-140-025-0 [CEwWE (& L) 1 25
59-03  |V704-140-028-0 [CH U & (L) 2 |28
59-04  [1699-410-200- 1B | AW (4 & T35 = )ASSY 1

59-05  |1699-431-200-0 |A Z &) (40%65) 1

59-09  [V218-260-801-6 |A& K ZHEEHE(SP) 4 |M8X16
59-10  |S014-652-333-0 | L EJ(F)= g 1

59-11  [S014-652-323~1A (A] EE] (A )COMP 1

59-12  |[V761-150-000-0 (=&Y E(A-PT) 1 |A-PT1/8
59-13  [S215-990-030-0 [Ze}(61X81X4) 1

59-14  |S215-990-040-0 [Z2F(101.5X126X4) 1

59-15  [S215-302-050-0 [0-% (101.19X3.53) 1

59-16  |V763-150-000-0 |Z28) A1) Z(B-PT) 'l |B-PT1/8
59-17  [S204-325-187-0 [A2HE 2

59-18  [S215-590-100-0 |H-A](18.5%24X35) 2

59-19  [S215-990-300-0 {ZHe}(19X35%6) 2 |D=35
59-20 |S213-400-110-0 [JE&3 2 |T=1.0
59-21 [S750-411-002-0 [&ZFW E1Z(M18X1.5/7T) 2

59-22  [S204-324-187-0 |ASRE 2

59-23  |S215-590-300-0 [4-A](16.5X022X35) 2

59-24  |S215-990-290-0 |Z2}(17X30X6) 2 [D=32
59-25 1S213-400-100-0 |HE&Aa 2 |T=1.0
59-26  [S750-411-001-0 |& 7z} E12&(M16X1.5/7T) 2

59-27  |1425-132-015-0 |[A =8 1 |[D=32

136



FIG: 61. A3 77

w—
o132
20 21
u@

oD &jﬁ
il

47 48 49 46 51 SO

137




Agds| B F W% = 3 T T A H] i |
61-00 |1699-430-000-0 |= & E ol £ASSY 1

61-01  [S000-853-320-0 |Hx+&=3}¢ % 1

61-02  [1699-434-200-0 |3 E.(RH) 1

61-03  |1699-434-210-0  [& E(LN) 1

61-04  [S215-291-120-0 |2 LA)Y(45%65X18.5) 2

61-05 [V200-380-804-0 |SZtEE(HE) 24 |M8X40
61-06  [1699-990-012-0 |ZEeid 2

61-07  [S021-560-007-0 {/H2% 2 112.2X16
61-08  [V520-101-004-0 |3 &1 (A) 4 [10X40
61-09 [1699-433-100- 0A |0 o} H.2] A ASSY 3

61-10 |S215-291-110-0 |2 YA YU(50X72X16.5) 2

61-11  |V421-130-008-0 [o]E-ol}M (A ¥) 24 N8
61-14  |S750-412-004-0 (& ZUJE1F(M12X1.25/7T) ‘13

61-15  |V421-130-012-0 [o]Eole}M (LA &) 13 |M12
61-16  |S000-854-890-3 (XS X3 ZWX 1

61-18  |S204-322-577-0A (Al S HE 13 [M12X1.25X30
61-19  [V520-101-203-6 |H &1 (A) 2 [12X36
61-20  |1699-990-012-0 |E&]2 1

61-21 |S215-600-540-0 [7HA%)(21X26X1.5) 3

61-22  |1699-990-012-0 [Z&lz 1

61-28 |V634-113-030-6 [Hlo]|sjE&]uo] ] 2 |30306J
61-29  |S$215-992-600-0  [Zr2}(43X71X1) 4 |r=1.0
61-30  |S215-190-450-0 (7}=(41X73X9) 4

61-31  |S046-343-500-0 |41(0.2) 4 |[r=0.2
61-32  |S046-343-510-0 [41(0.5) 4 |T=0.5

138



Hdaks A

FIG: 61.

139




& F EH 3 E 3 T T | H] a1 il
61-33  [S046-343-520-0 [A1(0.15) 4 |T=0.15
61-34  |S016-943-360-0 |3 & (AH) 2

61-35  |V761-150-000-0 |22l 24 & (A-PT) 4 |A-PT1/8
61-36 |V200-461-203-0 |&ZABE(HE) 12 |M12X30
61-37 [V421-130-012-0 |o]&-o|2}ri (2 X&) 12 |M12
61-39  |S750-436-010-1A |& < E(F})ASSY 1

61-40  |S000-853-890-0 |B2&= 1

61-41  [S750-436-020-1A |&Z<Q) E ($)ASSY 1

61-42  [S016-943-370-0 |52 (3&}) 2

61-43  [V634-113-230-6 |Hlo] ¥ Ee|uo] ¥ 2 [32306J
61-46  [S014-643-200-0 | E () 1

61-47 [S750-412-005-0 |&-Zt E1F(M14X1.5/7T) 4

61-48  [S750-412-006-0 [o]Eol M (2)A]8/14) 4 |T=1.2
61-49  {S204-323-077-0A |ASHE 4 [M14,P1.5X30
61-50  |S213-790-040-0 |41(0.5) 4 |T=0.5
61-51  |S213-790-030-0 |4 (0.12) 4 |T=0.12
61-52  [S205-990-942-0 |AXEBE 2 |M4X60
61-53  [V300-360-014-0 |[&ZUEHE1Z 2

61-54 |1699-990-012-0 |Eei 2

61-55 |$210-990-201-0 |2 A Y E(M24 P1.5) 2 |&ZB=36
61-56 |S754-412-100-0 [|elol2 =(}) 1

140



FIG: 62. tJ=xX 7

14 26 27 18

141




Az 2 EW 3 = 3 T T 3 H] i, o
62-01  [1699-432-200-0 vl & 7)o (15-33)SET 1

62-03  |S027-546-100-0 [2HE Ao A(A) 1

62-04  [S025-546-150-0 |Z W= 1

62-05 |1699-412-003-0 |E 1 (5X32) 1 |5X32

62-06  |S215-994-310-0A [Ze}(42X66X2) 2 [1=2.0
62-07  [S025-546-250-1A |x}E-7|01% 1

62-08  [S027-546-223-0 |x}%E 7)o SET 1

62-11  |S025-546-290-0 [ ej~EZe} 2

62-12  [V202-461-002-5 [AdSKZBE(7}E=) 8 [M10X25
62-14  |S025-546-520-2 |Z W= 1

62-15  |S044-546-550-1 |4} (92X127X0.5) 2 |T=0.5
62-16  [S044-546-560-1 |4 (92X127X0.2) 2 |T=0.2
62-17  |S046-746-500-2A |E @# =] 1

62-18  |V634-113-220-9 [Elo] s Eejujo]® 1 |32209]
62-19  [V634-113-021-0 [Elo]w E2juoig 1 |30210]
62-20 |1699-304-006-0 |&zZ}EE 10 [M10X1.25X20
62-21  [1699-304-007-0 | LB E 10 [M10X1.25X25
62-22  |2256-000-600-0 |2 uo} 31308 1

62-23  [S215-803-020-0 {4 2 |76%89X0.5
62-24 |S215-803-010-0 |4 2 |76X89X0.2
62-25 [S215-291-130-0 |2 A] Y (56X80X13) 1

62-26  [S014-646-540-1 |A(96X127X0.5) 2 |1=0.5
62-27  |S014-646-530-1  [A1(96X127X0.2) 2 |1=0.2
62-28  [2256-000-500-0 |& {0} & 31307 1

62-29  [S000-803-890-0 [Awlo] A 1

142



FIG: 62. U= T4

143



AzWs| F E WM 3 ¥ | T T 2 H] g ]
62-30 |S215-801-010-0 |4 2 [36X43X0.2

62-31 [S212-190-181-1A [HVE 1 |M35X1.5

62-40 [S215-492-110-1A [Z# oA 1

62-41  |S215-790-060-0 |=®lolA 1 |T=2

62-42 |S215-491-230-1 |&#H o)A 1

62-43  |V721-103-103-5 [0%(G). 1 G35

144



FIG: 63. Ax3 YR #A

145




Aeds| B E W 3 = %' T - H] i o]
63-01 [V705-140-062-0 [CHHZA (7Y L) 4 {62

63-02  [2299-916-400-0 |2 2] ujo] & 38X62X25 2

63-10  [V704-140-025-0 C%"%“a‘ 4 (% 8) 4 |25

63-11  |1699-434-220-0 [|Z=Wx] 2

63-12  [1699-411-006-0 |4 2 (T=0.2
63-13  [1699-411-005-0 |4 2 |1=0.5
63-13A [1699-411-004-0 |4 2 [T=0.15
63-14  [1699-411-003-0 [|BE 12

63-15  |2202-002-200-0 |2 wlo] & 4 ]120X180X19
63-16  [2153-029-400-0 |0-& 2 [209.1X16
63-17  [1699-434-230-0 |3 H.7]o] 2

63-20 [2152-911-000-0 |0 2

63-21  [1699-434-250-0 |23} c]ASSY 2

63-23  [V705-140-047-0 [C¥ WEFR(FIEE) 4 |47

63-24  |V600-110-600-5 [Ewjo]g 2 16006

63-25 [S215-301-180-0 0¥ 2 |46.04X3.53
63-26  [S027-046-520-0 |A Y 2

63-27  |S231-991-000-1A (AW =3 2

63-28 [1699-434-015-0 |® 6

63-29  [V654-402-323-0 [UEuo)H (Al0]1R]) 6 |KT223230
63-30 [1699-434-014-0 [f-Ad7]o] 6

63-31  |1699-434-100-0  [=x}&ASSY 2

146



FIG: 64. T 23 A

147



AeWs] H LI o3 = = T it H) 2 Ll
64-01 |S215-300-620-0 [0 1

64-02  |1699-433-001-0 |[Zao|E 1

64-03  |V421-130-006-0 |o] &o]9}Al (2] %] &) 2 |M6

64-04  [V200-460-601-6 |KZIEE(RE) 2 |M6X16

148



FIG © 65. s} &e|o] A=Y #A

149




Agds| R EWH IS = = T T H) a o]
65-01  [S000-998-924-0A [Adi(gh) 1

65-02  |S000-853-880-1A (W A~E W 1

65-03  |S750-412-003-0 |[& 2t E 15 (M10X1.25/7T) 1

65-04  |S203-990-501-0 (WX EBE 1

65-05 [S027-063-510-0 |7}= 4

65-06 [S215-797-390-0 | AW o] A (21X25X10) 2 |25X2
65-07 |S027-063-502-3 |H2EW =¥ 1 |T=4.0
65-08  |V421-130-008-0 |o] & o]} (2 A ¥) 1 |M8
65-09  |V201-360-802-0 |AWUXZEE(RE) 1 |M8X20
65-10 [V761-150-000-0 |[z8)AYZ(A-PT) 1 |A-PT1/8
65-11  |V764-150-000-0 |zl A4 Z(C-PT) 1 |C-PT1/8

150



151



ZA2us| H FH 3 = 3 T 73 H] al o]
66-00 |[1699-437-200-0 |E}o]©]SET 2 [11.2-20-6PR
66-01  |1699-437-220-0A |8 ASSY(W9X20) 2 [20xw9
66-02  11699-437-211-0A |t]A3(%) 2 |T=8

66-03  [V200-461-606-0 |&ZJEE(RE) 10 |M16X60
66-04  |V300-360-016-0 [(HZUERE1E 10 [M16

66-05 |V302-360-016-0 (&G EHE3F 10 |M16

66-06 [V401-160-016-0 |AX & 9}A 10 |M16

66-07 [1699-435-201-0 {E}o]o] 2 |11.2-20-6PR
66-08  [1699-437-001-0 |Hx 2 [11.2-20
66-09  |1699-437-002-0 |E}ojojmE 7Y 2 |AY

66-21 |1699-437-215-1A |A Y& LB E (/1) 8 [M18X42.5
66-22  {V401-160-018-0 |~ = 9lA 12 IM18

66-23  |V304-360-018-0 |A¥FRZA4UERE2Z 4 [M18

66-24 |1699-437-216-1A |~E|= ¥ E2ZE 4 [M18X%40
66-26  [1699-433-012-0 |3 (3} X /120) 2 |T=4.5

152



FIG : 67. A9t Aolx A

30
-G ]

29

153




Zigus| R EWH I = 3 T% T H] 3 o
67-01  |1660-501-220-1C [#Alo] 2 (4 A tf)ASSY 1

67-02  |1564-501-202-2C |4+l (60X65X50) |

67-03  |1564-501-203-1A [%-A](55X60X50) 1

67-04  [V744-155-720-9 (2L A(D) 2 |D55729
67-05 |V742-116-240-4 |2 YA(G) 2 |G16244
67-06  |V251-341-002-8 |AE{=EE2F 2

67-07 |V201-361-009-0 |AFRXZAEBE(RSF) 1 |M10X90
67-08 |V201-361-009-0 |AHKZEE(RTE) 3 [M10X90
67-10 |V217-361-003-0 |AHKZEERZE(S) 8 |M10X30
67-11 [V218-261-003-5 |AHZZEEHF(SP) 1 [M10X35
67-12  [V201-361-007-0 |A¥BZAEBE(RE) 1 |{M10X70
67-13  [V401-160-020-0 |2 & 9} 5 |M10
67-14  |V720-112-401-4  |0= (P) 2 P14
67-15  |V780-100-000-6 |[Z 2(&ZTYElo]H) 2

67-16  |V781-100-000-6 [Ze2(AtZtEIolH) 2

67-17 [1632-501-003-1A |[Z2}(24X38X72) 1

67-18 |1518-432-250-0 (2 Y7y ASSY 1

67-19 |1518-306-203-0 [} 1

67-21 |1632-501-200-0C |x.2] =k ASSY 1

67-22  |1632-501-203-0 [Ftub(A ) 1

67-23 [1632-501-204-0 |EE} 1

67-24  |1632-501-202-0B |7}w} 1

67-25 [1632-501-205-0 |27 (M0O6X20) 1

67-26  [1632-501-210-1B [=}o] = COMP 1

67-27 |1518-431-200-0A |E.2lzF=2d COMP 1

154



FIG : 67. A3 Alo]A A

155




AZUS| H £ W 3 5 3 e Tt ] i Ll
67-28 |1643-501-001-1B |ZH°]E 1 |6A

67-29  |1560-102-001-5C |& 2(255) 1 }44X3

67-30  |1660-185-016-0 |=YWM=(20) 2

67-31 |V411-160-018-0 | <}A 1 [M18

156



Fl
G
: 69
. 2|ZE
— O}.
o} 3}
%]

157



AZvlE| H FH S E T T 3 H] n il
69-01 [1649-504-001-0 [} 1

69-02  [1560-505-004-0A [ (12X45) 1 |&24B=12
69-03  |V401-160-008-0 [T 2 9} 4] 1 |M18
69-04 |1564-505-002-4B |2 W A(B|ZE) 1

69-05 |1403-209-006-0 [& E(M8X20) 1 |&ZB=12
69-06 |V590-101-228-0 |{HAM 1 |1.2X280
69-08 |1649-505-001-1B |[2+(2] = ¥E)L 1

69-09 [1649-505-002-1A ([H(B1ZE)R 1

69-10 [1432-520-002-1A |® (22X85) 2 [p=22
69-11 |V500-194-003-0 (¥&% 2 |4X30
69-12 [1434-611-002-1A (71 (M8) 2

69-13 |V201-261-603-5 (AR AEE(RS) 2 [M16X35
69-14 |1649-567-001-0 |<}A (17X09X75) 2 |D=75
69-15 |V401-160-016-0 |22 % 9}A} 2 |M16

158



FIG : 71. Ay 3




A& 2 EFWH 3 = 7 T 2l o] i ul
71-01  |1564-507-001-1F (A& d 1

71-02  |1564-507-002-1 [ZH(24) 1 [WR100
71-03  |V721-113-109-5 (0% (G) 1 |G95
71-04  |1564-507-003-6B |9 A& 1

71-05  |1564-507-004-1 |% 1

71-06  [V720-115-707-5 [0 (P) 1 (P75
71-07  |1564-507-007-0 |2 = 1 |D=30
71-08  |V580-140-806-0 (X &® 1 |8X60
71-09  |V590-101-217-0 (B A 1 |1.2X170
71-10  |1564-507-008-2B |&l = 1

71-11  |V721-113-108-0 |0 (G) 1 |G80
71-12  |V201-361-203-5 |APKZABE(HE) 5 [M12X35
71-13  |V201-361-206-0 |AYKZHE(HF) 1T |M12X60
71-14  |V401-160-012-0 [ 93X 6 |M12
71-15  |V781-100-000-4 |Z 2] Z(A}ZE o) 1 |R1/4
71-16  [V781-100-000-2 |Z ]z (AlZtelo]H) 1 |[R1/8
71-17  |1564-004-000-0B |Z = &'8B. ASSY 1

71-18  [K231-004-007-0 |H2EANY 1 |DKI111217
71-19  [V720-112-402-2 [0 (P) 1 P22
71-20 [V720-112-401-6 |0 (P) 1 |P16
71-21  [1560-507-007-0D |[=B(EZ/2") 1

71-22  [V111-260-604-0 |4 AF&fu] 22 AL 1 [M6X40
71-23  |V401-160-006-0 |2ZH2}A 1 [M6

71-24  [V304-260-010-0 |AF KAV ERE2F 1 |M10
71-25 |1599-507-003-0 |AFZE(&29YH) 1 |&7B=14

160



FIG : 71. AQdY 3

161




ez F EU IS = A rer T H) 3 il
71-26  |1444-503-006-0 |&#2] 2(M022) 1

71-27  |V720-112-402-0 |[0%= (P) 1 |P20

71-98  |3737-172-011-0 |ZHMEULEHEZ 1

71-29  |1597-501-002-0  |¥& 2] 2(M20) 1 [&2B="4

71-30  |V720-112-401-8 [0 (P) 1 |P18

71-31  |V720-112-401-2 |0%(P) 1 |P12

162



FIG : 73. £AA 93 3

163




AER 2 EFH 3 = 3 T T H] al o)
73-01 |[1564-509-240-0A (¢} COMP 1

73-02  |1421-507-007-0A |2 E =} 1 {T=2.3
73-03  [V217-260-801-6 |A3¥&ZEHEHZF(S) 1 |M8X16
73-04  |1564-509-250-0 |2+ COMP 1

73-05 |{V708-140-008-0 |[Ed® & 1 18
73-06  [1564-509-210-3D 2= COMP 1

73-07  |V411-160-008-0 | &}A 2 IM8
73-08  |V500-192-002-0 |&¥% 1 [2X20
73-09  |V580-140-301-6 [T ¥ 1 |3X16
73-10  |V590-101-010-0 [MA 1 |1.0X100
73-11  |1560-509-340-0B |+ COMP 1

73-12  |1560-509-006-4B | (06X30) 1 |D=6
73-13  |V411-160-006-0 | 2}A 1T M6
73-14  |V500-192-002-0 |&¥® 1 [2X20
73-15  |V580-140-402-0 |AZ Y H 1 ]4X20
73-16  |1560-509-240-4E |<} COMP 1

73-17  |1560-509-004-5C (¥ = 1 |32X16
73-18  |V500-192-002-0 |&&= 1 [2x20
73-19  [1560-509-005-3 |A3 8 (HC101) 1 |D=1.4
73-20  [V411-160-008-0 | 2} 1 |M8
73-21  |1560-509-350-0C | COMP 1

73-22  [1522-506-017-0 [|FAIRE= 1 |[D=8
73-23  |V304-360-008-0 |AFKFYEREF2E 1 |M8
73-24  [V708-140-008-0 [E¥HEH 1 (8
73-25  |1560-509-012-0C | 1

164



FIG : 73. ¥xA 33 3A

165




23 H T H 3 E o TE T H] I Bl
73-26  |1560-509-008-4A [ X = (HC028) 1 [D=2.3
73-27  |1560-509-002-0 | = (06X49) 1 [D=6
73-28  |1560-509-009-0  [<+A (07X22X03) 1 |T=3.2
73-29  |S750-412-002-0 |&ZIE1F(M6/7T) 2

73-30  |V708-140-008-0 |E¥wW&¥ 1 |8
73-31  |V217-260-804-0 |A ¥ & ZEBE H 5(S) 3 |M8X40
73-32  |1564-507-005-3C | 3L 2 (HE157) 1 |D=1.6
73-33  |V201-260-803-0 [AEKZAEBE(HEF) 1 [M8X30
73-34  |V304-360-008-0 [AHKZVEHELF 1 |M8
73-35  |1560-509-320-1D |B.2}# E COMP 1

73-36  |V217-260-801-6 |A R ZtEBEHE(S) 2 |M8X16

166



WH ASS'Y

i
w|
.

FIG : 75.

167



ok 2 59 5 = 3 T T H] ] Ll
75-01  [1649-507-200-0 [#I) & E & ¥ ¥ ASSY 1

75-02  [K211-013-001-0A |2=Ed= 1 |D=11
75-03  |V708-140-009-0 [ER W &8 2 19

75-04  |K211-008-018-1B |2 X ¥ (HC030) 1 |D=1.6
75-06  |K211-008-010-0 |2 & (HC019) 2 |[D=0.7
75-07  [K211-008-011-0A |&&iz1 2

75-08 |K211-008-012-0 |Z22 1 [&Z4B=19
75-09  |K211-001-008-0B |Z2l2 1 |[&Z4B=19
75-10  [V780-100-000-4 |EZ&2(&ZTFHEHoH) 2 |R1/4
75-11  |V720-112-401-4 [0 (P) 3 [p14
75-12  [V720-112-401-2 [0" (P) 2 (P12
75-13  |K211-013-200-0A |wlo)RE # A SET 1

75-14  |[V723-111-501-4 |0 (S) 1 [S14
75-15  [V723-111-501-2 |0 (S) 1 |S12
75-16  [K211-008-010-0 | = & (HC019) 1 [D=0.7
75-17  [K211-013-007-0 [Z 2] 2(M18) 1 [&4B=19
75-18  [K211-008-016-0A |FAIRE= 1

75-19  [K211-008-017-0 (&322 1 | &ZB=19
75-20 |V720-112-401-4 0% (P) 2 |P14

168



: 76, TY=ZE 83 IAA

FIG

12

169



23| B E W T = 3 T T H) 3 o
76-01  |1564-510-001-2B [¢} 1

76-02  [V708-140-008-0 [E& &Y 1 |8
76-03  |1564-510-002-2B |3 (08X108) 1 |D=8
76-04  |1564-510-003-2A |2 =¥ (1IC078) 1 |D=2.3
76-05 [V304-260-008-0 [A¥KZAUEHZE2E 2 M8
76-06  |1564-510-240-1A [ COMP 1

76-07  |1564-510-210-2E |4 COMP 1

76-08  |V580-140-402-0 |AZ ¥ 1 |4X20
76-09  |1421-507-007-0A |~E 5} 1 |T=2.3
76-10 |V217-260-801-6 |2 &ZABERE(S) 1 [M8X16
76-11  |1564-510-250-0 |+ COMP 1

76-12  |1564-510-230-2D | = COMP 1

76-13  |1564-510-004-3C |=H2 ‘1 |{D=48
76-14  [1488-505-009-0 |2z & Ec} 1

76-15  |1564-510-005-1 |2}A (23X56X06) 1 |T=6
76-16  |1564-510-006-2C |2 E (M E M12X37) 1 | &2B=17
76-17  [V401-160-012-0 |2 g o}A 1 [M12
76-18  [1564-510-007-3D |F|o)& 1

76-19 |V217-361-003-0 [A¥SZABEHE(S) 2 [M10X30
76-20  [V401-160-010-0 |2 o}A 2 |M10
76-21  [V304-360-010-0 |AFEZERE2Z 2 |M10
76-22  |1564-510-008-1 |®= 1

76-23  [1660-505-014-0 |EA W= A (50) 1

76-24  |1564-510-010-0 |E V(1Y .65) 1

76-25 |1568-510-002-0 |2 3. (HC067) 1 [D=12

170



: 76. TY=E 83 A

FIG

12

171



s =3 Z TZ 5] 51
76-26 1426 57 4-014-0 |2=(D) 1 (D=8

76-27  |V304-260-008-0 |(A¥/ZDEREIE M8

76-28  |1568-510-003-0

9} A{ (23-X56X01)

1

172




FIG : 77. X4 #u} 34

173



AW Y ¥ W 3 = i T T4 u] il Bl
77-01 1564 511-230-4D |HE}HE ASSY 1 ‘
77-02  [3650-440-014-0  [¥-A](12X14X20) 2

77-03  [V201-260-817-0 |2 K AHE(RE) 2 |M8X170
77-04  |V201-260-817-5 |AYKZAEE(RE) 1 |M8X175
77-05  [V401-160-008-0 [|AZ & 2lA 3 [M8
77-06  [1564-511-250-0A |2+ COMP 1

77-07  |[V580-140-402-0 |~Z g 1 [4X20
77-08  |1560-511-006-5C |2~ 2 (HE059) 1 |D=16
77-09  [1660-511-014-0 |& < E (& /MO6/LH) 1

77-10  [V401-160-006-0 |A X & 2}A 1 |M6
77-11  [V300-260-006-0 |&ZLUERE1IZ 1 (M6
77-12  |1414-117-005-0 |2}o)d (13X50X3) 2 [T=3
77-13  [1404-117-008-0 |¢B2AZ ™ (22) 1 D=5
77-14  |V411-160-010-0 [ <} A 1 |M10
77-15 [1560-511-012-0A |E#olE 1 |T=2.3
77-16  |V305-260-010-0 |AFKAUERE3F 2 |M10
77-17  [1560-511-005-4D |2 % (03X17X97) 1

77-18  [1560-316-002-5B |HH.(AE o] E, 80) 1

77-19  |1599-511-200-1B |&llv}( Z & o] E )COMP 1

77-20  |{1564-512-003-2B || vH( Z )0 E) 1 [25X%3
77-21  [V217-260-801-2 |48 K ZZEERE(S) 1 |M8X12
77-22  |1599-511-210-0C |&+COMP 1

77-23  |1564-513-220-1A |2 =COMP 1

77-24  [V300-260-006-0 |[SZUEXRE1IZF 1 M6

174



FIG : 77. X4 g} A

175




Aaws| R F WIS E 3 T T H) A o]
77-95  |1560-513-001-3 |} E(LH,MO06) 1 (M6

77-26  |1599-513-200-0B |& THCOMP 1

77-27  |V217-260-801-6 |AFF L EEEF(S) 1 [M8X16

77-29  |1599-513-210-0B |Z 2l o] E(1/16X110)COMP 1 |

77-30  |V411-160-008-0 |¥ 2+M 1 |M8

77-31  |V500-193-002-0 [&¥¥ 1 |3X20

176



FIG : 78. T8 ZE du} 24|




23| 2 E W3 ¥ 3 T T H) il o)
78-01 [1599-512-200-0B || u}(Z &) o] E )ASSY 1

78-02  |1564-512-001-0A |%-A)(10X18X10) 1

78-03  [1560-511-005-4D |2 ¥ (03X17X97) |

78-04  |1596-512-002-0B |2}o)d (11X30X03) 2 |T=3
78-05 [V112-260-501-2 |4 A& H A 22 LA} 1 [M5X12
78-06  |1560-316-002-5B |FH.(AE 0] E 80) 1

78-07  |1104-240-003-0A |2 X & (HC019) 1 |D=3.2
78-08  [1444-116-007-0A |[&}AF(11X30X2) 3 |T=1.6
78-09  [V305-260-010-0 |AWKAJHEREIF 2 [M10
78-10 [V708-140-009-0 |[E¥ & 1 |9
78-11 |V201-261-005-5 |AFHEKZABE(HE) 1 [M10X55
78-12  |1564-512-002-0A |4+l E} 1

78-13  |1564-512-003-2B [&vi(Z Yol E) 1 |25X3
78-14  [V217-260-801-2 (AYKZAEEHE(S) 1 [M8X12
78-15 [1599-514-001-0A [ = 1 (D=8
78-16  |V411-160-008-0 |34 ¢}A 1 [mM8
78-17  [1305-241-001-0 (3loj: 1 |D=2.3
78-18  [V500-193-002-0 (&&® 1 |3X20

178



FIG : 79. sfojEga go|x A(1)

179




2zd EW 3 5 3 TH T H] il o
79-01 1()99 510 000-0  |7)°] 3 3 (/-9 )ASSY 1

79-02  |V721-103-108-5 |0% (G) 1 |G8s
79-03  [V411-160-010-0 | &}A] 4 [M10
79-04  |V201-361-007-0 (28K ZABE(RE) 2 [M10X70
79-05 [1699-515-405-0 |2 }HE(HEZ) 2 |[T=3
79-06  |1699-515-406-0 |[&ZLEE 1 |3/8-16UNC
79-07 [1564-515-300-0A |[BE} (A A)ASSY 1

79-08  |V721-103-104-5 |0 (G) 1 {G45
79-09  |V218-261-002-5 |A¥KZEERZ(SP) 1 [M10X25
79-10  |1699-515-210-0 |m}o]Z (A A /F) 1 [30X1.6
79-11  |V304-360-010-0 |AFKZFUENRF2F 1 [M10
79-12  |1699-515-407-0 |- (=Q1/0UT) 1 |M27X2P
79-13  |1699-515-408-0 | ¥ (5} 4] /0UT) 1 |M22X1.5P
79-14  |1699-515-001-0 [ZA(INLET) 1

79-15 |1480-102-007-0B [& 2 (40) 2

79-16  [1596-515-200-2B |[BE} ASSY 1

79-17  [1564-515-341-0 |FFE ] A] 1

79-20  [V218-261-003-0 (AFB&ZLEBEHEZ(SP) 1 |M10X30
79-21 |V201-261-005-0 (A¥SZEE(RE) 1 [M10X50
79-22  |[V401-160-010-0 (A= 9}A 1 [M10
79-23  |[V411-160-010-0 | 2}A 1 [M10
79-24  |V720-112-402-0 [0 (P) 2 |P20
79-27  [1699-516-220-1A |[s}o]= (d&lula] . F)COMP 1

79-34  [1699-516-240-0  [u}o] X (A4 /2] o] )COMP 1

76-35  [V721-103-103-5 [0 (G) 1 |G35

180



181




Ass| B EFWH 3 = i T T A H] 1 |
79-36  [V721-103-104-5 [0 (G) 1 [G45
79-37  |V217-261-002-0 |2 ¥ {4 E HE(S) 1 [M10X20
79-42  |1699-515-220- 1A |5}o) X (A4 A )COMP 1 ,
79-43  |[V201-361-405-0 |2 ZEE(HE) 1 |M14X50
79-44  [1597-515-002-0A |&E & 1

79-45  [1480-102-007-0B |2 % Z (40) 1

79-46  [1424-101-004-0A |2 ¥H (45) 1

79-47 [1699-515-100-0 |2 2} A E (HE])COMP 1

79-48  [1649-515-300-1B |8 E}F( A A )ASSY 1

79-56  [V217-260-802-5 |AERZAEERE(S) 4 |M8X25
79-57  |1649-510-001-0A |&2(F) 1

79-58  |1480-102-007-0B |Z % Z(40) 1

79-59  [1424-101-004-0A |2 ¥ (45) 1

79-60 [V201-461-404-5 |AFSGEE(RE) 1 |M14%45
79-61  |V401-160-014-0 |2Z A 2 [M14
79-62  [V201-461-204-5 |AFBKABE(HF) 1 |M12X45
79-63  [V401-160-012-0 |AZ 3 9hAd 1 |M12
79-64  [V720-113-503-0 |0 (P) 1 (P30
79-65 [3560-201-015-0 |A& A 4 |T=2.3
79-66 |1326-706-002-0 |=@|QlEe 2 1 [&2B=12

182



FIG : 80. 30|28 slo]X 3A|(2)

183



eys) B FWH S = 3 T T H] !
80-02 |1568- 51 5-260-3D |3}o) = (2] 2] )COMP 1

80-03 |1560-515-001-4F [Z = 1 |B=38
80-04  |V720-112-402-0 [0% (P) 2 |P20
80-06 [1699-515-240-0 |z}o] Z (d 2] ) 2]/ o] )COMP 1

80-08  |V720-112-401-4 (0¥ (P) 1 |P14
80-09  |V205-360-608-0 (AAESZHEE 4 |M6X80
80-10  |V240-260-603-5 |[ZWRBo|&KZLEE 4 |M6X35
80-11  |V401-160-006-0 A% 4 M6
80-12  1v217-261-003-0 [(ABKZAEBEHE(S) 2 |M10X30
80-13  [V781-160-000-8 (Z&] 2 (A}ztEHlo]H) 1 |R1/2
80-14 |1564-515-001-1 [Zdo|E 1 [25X3
80-15 |V218-360-801-6 |A3KZIEE R E(SP) 1 IM8X16

184




FIG © 82. 2% 34|

"~ \ 2730 )k‘?,s
22 TSI T (22
u//\. \"c;// 2426
?\ﬁ‘?’ 0%
21!_ //1;3‘;‘3\{:‘5/ \\;Q A—-16 17

185




e £ E W3 o 3 T T 3 H) i
82-15 [1561-518-201-5F |Z = 1

82-16  [1326-706-002-0B |=2|Q &8l 1 [&ZB=12
82-17  [1561-518-230-1D | (FeAFEEE) ASSY 1 |KCLA6/6-3.1
82-18  [1649-518-200-0A |PTOY HASSY 1

82-19 |1446-511-222-0 |E@l2 6

82-20 [V720-112-401-6 |0%(P) 1 |P16

82-21 |1446-511-223-0 |E8 2 5

82-22  [V720-112-401-2 |0 (P) 5 (P12

82-23  |1446-511-224-0 |2== ¥ 1

82-24  |1446-511-225-0 |AX 1

82-25 |1446-511-226-0 |AX 1

82-26  |1446-511-227-0 |4l 1

82-27 |1446-512-229-0A [&elxol= 1

82-28 © |V720-111-900-9 |0 (P) 1 |P9

82-29  [V720-112-402-0 |0 (P) 1 |P20

82-30 [V720-112-401-4 (0B (P) 3 |P14

82-31 [V201-260-808-5 |AFPBLEE(RE) 3 |M8X85

82-32  [V401-160-008-0 | ) 9} 3 [M8

82-33  |1444-408-006-0 |&Z4]E] 1 |SJ-S-10
82-34 [1561-518-001-1A |&4¥] 1 |SJ-E2-10X1/4
82-35 |1649-011-000-0 [@ 2] = 8 B ASSY 1 [PVRI-005-030
82-36 [1564-515-290-3B |=}oli(dl]e]) COMP 1

186




187




A2z F E W 3 = = T% T 34 H] a
84-00 |1568-500-200~1A [% & 22ASSY 1

84-01 |1599-520-200-1E |X.2}#) ECOMP 1

84-02  |V201-361-403-5 |AYKYBE(RE) 4 |M14X35
84-03  [V401-160-014-0 |2 Z &N 4 [M14
84-04 |V201-361-603-5 |[(A2ESZABE(HE) 2 |M16X35
84-05 [V304-360-016-0 (A KA UERE2ZE 2 M6
84-06 |V401-160-016-0 |28 o}A 4 [M16
84-07 [1513-247-001-1A (==2v}ed 3 1 [65%X25
84-08  |1513-247-002-1A |3 X812 1 [65X19
84-09 |V201-261-606-5 |AYKZABE(RE) 2 |M16X65
84-10 11518-924-001-0A (VY E 2 [M16
84-11  |V401-160-016-0 |AZ & 9}A) 2 |M16
84-12  |1506-247-004-1A |(Eddeix 1 |D=28
84-13  11506-247-005-0 |=.2ul® 1 |D=28
84-14 [1525-247-001-0 |FA1 2% 1

84-15 |1421-502-002-0 (22w 2

84-16  [V201-461-003-0 (AP GEE(RE) 1 [M10X30
84-17 |V304-360-010-0 [(A¥HFHAUERE2ZE 1 [M10
84-21  |1564-522-200-5G (2.2} ECOMP 1

84-22 [V201-361-603-5 |[(AHKZEE(HE) 5 |M16X35
84-23  [V401-160-016-0 |[2Zlo}M 5 [M16
84-24  [1564-522-210-6G |23 COMP 1

84-25 |1564-525--001-0 [%(19X1022) 1 |D=19
84-26  |1564-5022-002-0 [% (19X95) 1 |D=19
84-27  |1564-5022-001-1B % (19%86) 1 |D=19

188




FIG - 84. 3] 9 3PH

7|

FIG. 51

/, 6 I
[‘\\‘ -5¢ . ’”
~ T, . R ./: 58 ’,’ L
RV N i A R
r O Rl > “./\]/ !85'2 S f"f |l ,
. N . ¢ . “_':_“_',: ///, . . ;: ~ i A
951 15 \\/‘ K% ‘;",\;\_‘\”‘.“;}' 50 ?'8 /’J - / 464544 /Jl/->7 n 56 6?2
3=, 3 Lees 2 il &
I ¥ 5254/,‘”( Ut M
I Ve

r\“' ) ¢ /"';fia'*.. 4
- S M
’s"gi‘j QJ‘;P ‘T8 ﬁ 12 \l‘.' -q RV
204 TSN 28 s s g oEl
v S RN g 14 851 G
2 22 10" i |
A E D e e T
Mrce | eStLer B T
e 1 oGl AT | T
NG ] - . °‘I;/ 6 4 /l’/ ]5 5‘] i 3
L kﬁ \ // / ‘-‘--‘/\\:;—17/'//' L) ! l"‘
-~ S o - s P n ~9 9
S A ,9>],;1u\2\‘_:;; §_.o 48 | .7 30

189




A F F ¥ 35 = 3 T T H) 3
84-28  [1444-514-005-1A |30} = (19) 4 |D=45
84-29  [1568-525-200-2C | &} A E (LH)COMP 1

84-30  [1560-520-211-3F |7H¥H(AE) 1 [T=2.3
84-31 [V218-360-801-6 (A3 &ZEBEBE(SP) 2 [M8X16
84-32  |V218-360-802-5 |AYZLEEHEZE(SP) 2 M8X25
84-34  |1568-525-210-2C |X. 2} E (RH)COMP 1

84-35 [V201-461-218-5 |A¥BZAEE(RE) 8 [M12X185
84-36  |1640-626-001-0B | &zt E 8 [M12
84-37  [V401-160-012-0 |AZHe}A 8 [M12
84-38  [1568-525-220-4E |® (L) COMP 1

84-39 |1568-525--280-1A | (R) COMP 1

84-40 |V201-361-404-0 |APFHEE(HF) 2 [M14X40
84-41  |V401-160-014-0 |A X 8 }A 6 |M14
84-42  [1564-525--002-0 |Z2}(14X25-X21) 2

84-43  [V201-361-406-0 |A2YKZEE(HE) 4 [M14X60
84-44  [V304-260-016-0 [AFRZVERE2E 2 [M16
84-45 [V401-160-016-0 |AZ ) e}A 2 |M16
84-46  |1404-401-017-0  |2+AK(B) 2 |T=4.5
84-47  |1568-525-230-2C |AQ1(H ) ASSY 2

84-48  {1568-525-310-0 |AQV(HA) COMP 1

84-49  [1568-525-250-1 [HA(H =) COMP 1

84-50 [1488-514-230-0A [Ei1¥{E COMP 1

84-51  |V304-260-016-0 |A¥KZJERE2Z 1 [M16
84-52  [1404-511-801-1A |H I AQAALS 1 |D=12
84-53  |7963-611-003-0 | ¥ (12X48) 2 |p=12

190




191




eS| F EWH 3 5 T ai H] ] o)
84-54 vsoo 193-002-0 |« 2 [3x20
84-55  |1568-525-290-0 |2 =.(LH) COMP 1

84-56  [1568-525-300-0A [Z =(RH) COMP 1

84-57  [1550-514-290-1A |[E] <1 v]ZCOMP 1

84-58 |1402-511-600-0 |BHAEZEIVEXY 1

84-59  |1566-525-101-0 [Z=3A(FHA) 1 |D=4
84-60 [1564-525-001-0 [® (19X1022) 1 |D=19
84-61  |1444-514-005-1A [3lo}®(19) 1 [D=45
84-62  |1444-514-006-0A |B % 23 (B) 1 |D=19
84-63  |1421-502-002-0 |82 2

192



FIG - 85. =o}

193



A&¥s| R EF W 3 = 3 T T | al ] al
85-01 [1699-525-220-0 |= =L(Z o}/LH)COMP 1

85-02 [1699-525-230-0 |& = (& o}/RH)COMP 1

85-03  [1649-526-200-2A |RE=(F ) COMP 1

85-04  |1568-526-001-1B | (19X62) 1 |D=19
85-05 [1305-931-003-0 |slo}: 1 |p=2.3
85-06  [1415-401-003-0A |9}A](21X42X%6) 1 |T=6
85-20 |3768-121-019-0 |[FXZe] M 2 |1=3.2
85-23  |V411-160-020-0 |® 2}M 1 [M20
85-24  |1649-527-200-0A |F|o)A(w)¥) ASSY 1

85-25  [1649-527-004-0B |# o] =) 1

85-26  (1649-514-002-0 |Z+2}(25X35X10) 1

85-27  |V580-140-503-6 |A~Z 1 |5X36
85-28  [V610-115-110-5 [A@]AEE o0& 1 |51105
85-29  [1421-201-002-0A |47 & 1

85-30 [V762-150-000-0 |28 &Y Z(B-M6F) 2 [B-M6F, P=1.0
85-31 |1432-521-003-0 |A&u} 1 |D=4
85-32  [V590-100-910-0 [|HA 1 ]0.9X100
85-33  |1649-515-251-0A |7]1o] (w1 /12) 1

85-34  [1445-514-240-0 |ZAHIAEZF 1

85-35 |1649-514-005-0 |#= 7] 0] (10) 1

85-36  {V580-140-501-8 |A=Z & 1 |5X18
85-37 |V600-110-600-4 |E-uloj= 1 |6004
85-38  |V704-140-020-0 |CEBZY (L) 1 |20
85-39  |V705-140-042-0 |CHY &= (7P &) 1 |42
85-40  [V744-120-420-8 |2 YA (D) 1 |D20428

194



195



Asd F EF W 3 = 3 T T H] ! bl
85-41 [1597-527-001-3D (¥ A (8] Z E/RH) 1

85-42 |1444-514-004-0 |SHIAA(A) 1 |D=19
85-43  |1568-526-001-1B |[¥ (19X62) 1 [D=19
85-44  {1305-931-003-0 |#lloj= 2 |D=2.3
85-45  [V500-194-003-0 |[&&= 1 [4X30
85-46  [1596-527-002-0 |¥ 1 |D=40
85-47  |1560-525-003-0 ¥ E(470) 1

85-48  |V763-150-000-0 |=2g 24 Z(B-PT) 1 |[B-PT1/8
85-50  [1699-525-250- 2B [& 7} o] = K AJASSY 2

85-51  |1699-525-260- 1A |2}o] o] ASSY 1

196



H

FIG : 89. BylE

197



HeHs| H E W 3 = '3 T 2 H ] ul
89-33  [1564-630-003-1B |21zl e} 2
89-34  |1566-630-104-0B |1+ &} 1
89-35  [1527-604-002-0A |E & 2§ (8) 9

198



FIG -




sz HF EF WS ¥ 3 T T 3 ] i) ol
90-01 |1699-610-100-1A |3 =COMP 1

90-02  |1699-602-060-0  |[&& 4 X (£ )COMP 1

90-03  |1699-602-065-0 [RE(¥F=dd) 1 [D=15
90-04  |16Y9-602-066-1A |Zeo]lE(AZ P H) 1 |T3X32
90-05 [1699-602-068-0 |XHIol(E =) 1 |D=10
90-06  [1699-601-028-0 [A=Z ¥ 1 |D=2
90-07  [V411-160-016-0 | 2} 1 |M16
90-08  [V500-194-002-5 |&& = 1 |4x25
90-09  [V217-360-801-6 |28 &ZEERE(S) 2 |M8X16
90-10 |V200-360-603-5 |SZAEE 2 |M6X35
90-11 (V411-160-006-0 | 2}A 2 M6
90-12  [V300-360-006-0 |&ZUE1ZE 2 M6
90-13  [1699-605-200-2A |= &) (¥ = )COMP 1

90-14  [V411-160-010-0 |9 9} A 1 |M10
90-15  |V500-192-502-5 |[¥-&u 1 |2.5X25
90-16 [1699-602-210-0 [AHElo] (X & /RH)CONP 1

90-17 [1699-602-220-0 |2 H]o)(Z & /LH)COMP 1

90-18  [1404-621-030-0 |ZEUE 1

90-19  |1699-601-001-0 [|E|olE A 1 |T=2.3
90-20  |1699-601-002-0 |Ezlo|E B 1 |T=2.3
90-21  [1699-602-250-1A |2 Hlo](Z &lo] E)COMP 1

92-22  |V217-360-802-5 |[AFHBZAEBEHRZ(S) 8 [M8X25
90-23  |1699-602-230- 0A |2 & o] (u}/10/°] = )COMP 1

90-24 |1699-602-240-0 |2 o] (1}/10/< o] )COMP 1

90-25  |V304-260-010-0 |AY&ZHERE2E 1 [M10

200



FIG © 90. 2 E #A(1)

201



ZAZHF 2 EHF £ i T T H]
90-26 3640 109-002-0 |2 E=o]x AF 1 |82ZB=14
90-27  |3625-212-007-0 |YE(L) 1 [M10
90-28  [1699-613-002-1A [A B (dl4) 1 .
90-29 [V217-260-801-6 |A YK ZAHERE(S) 2 |M8X16
90-30  |V120-260-601-6 |4} A& \H ) ZH-&LAH(P) 6 |M8X16
90-31  |1699-515-406-0 7-%5'- E 1 |3/8-16UNC
90-32  |1699-630-104-1A [ =AW 1

90-33  [1560-603-003-0 |u] E (MO6) 4

90-34  [V122-260-601-6 |4 AH&H 0] 2L AH(SP) 6 |M6X16
90-36 [V217-360-802-0 |AFHKZLEERE(S) 2 [M8x20
90-37 [V217-360-801-6 (|ABKZIEEHRE(S) 4 |M8X16
90-38  |1699-602-450-0 |2 2} E (F = 1A )COMP 1

90-39  {V580-140-301-4 |A= ¥y 2 |3X14
90-40 |V217-360-801-6 |AFKZLBERE(S) 4 |8X16
90-41 |1699-602-440-1A [HE}HE(ZE A )COMP 1

90-42  |1699-602-450-0 |E A E (X =31 A )COMP 1

90-43  |1699-602-455-0 |[Z 2 D=8
90-44 |1699-601-343-1A |nF (=2 M) 2

90-45 |1699-602-460-1A |H.2}AE(FZutA) COMP 1

90-46  |V212-360-601-6 [&ZFE-E(SP) 2 |M6X16
90-47  |1560-604-022-7 (A= 2 |T=0.6
90-48  |V411-160-008-0 | 24 2 |8

90-49  [V201-260-801-6 |AHKZAHE(RE) 2 [M8X16
90-50  |V380-260-008-0 |ZWX|Eo|ZzHE 2 M8

90-51 {1699-601-551-0 |F-(7}ol=) 4

202




FIG * 91. 29 E A (2)

203



22

ez F F W3 % 4 T 2 s I L |
91-06  [V218-360-801-6 |A2&&Z}UE R E(SP) 4 |M8X16
91-07 |1699-601-341-1A | =L(LH) 1 |T3X25
91-08 [1699-601-342-1A |3 =L (RH) 1 |T3X25
91-09  |1699-610-400-0 | & E 7}u}ASSY 1

91-10 |1699-601-343-0 |2F(ABA) 2

91-11 |1699-601-344-0 |[(V(ZE2EAB|1A) 2

91-12  |V305-260-008-0 |A8KZAUEHZ3F 2 M8
91-14  |1699-620-430-0 |Z o] E(2¥ 113 /LH)COMP 1

91-15  [1699-620-440-0 {ZE o] E(2¥ 2 A /RH)COMP 1 |M8X20
91-16 [V218-260-601-6 [ABKZLEE 6 |M6X16
91-31 [1699-601-100-1A |= @l (F =/ )COMP 1

91-32  |V218-360-802-0 (A& ZBE BE(SP) 4 [M8X20

204



FIG @ 92. J7}u} #A

205



AEUE F E W3 = % T T3 i
92-01  [1699-610-200-1A [A}o]l= HB%(LH) ASSY 1

92-05  [1699-610-300-1A |A}ol= # ] (RH)ASSY 1

92-26  |V212-360-601-6 |&ZE E(SP) 4 |M6X16
92-27  |1699-601-350-1A |Eelo] E(=})COMP 1

92-28  11699-601-360-1A |[Z &l o] E (- )COMP 1

92-33  |V218-360-801-6 |4 @& EEHE(SP) 4 |M8X16
92-34  [1699-604-360-0 |® (2]o{/LH) COMP 1

92-35  [1699-604-370-0  |¥ (2] o] /RH)COMP 1

92-36  |1699-604-380-1A ¥ (= )COMP 2

92-37  [V218-360-801-6 |A YK ZHEERE(SP) 4 [M8X16
92-38  |6104-701-005-0 [FA L& 4

92-42  |1527-604-002-0A |E ¥ Z¥Y(8) 2

92-43  |V411-160-008-0 | 9}4 1 2 M8
92-44  [1699-601-343-1A | (FE=HA) 4

92-45  |1699-610-331-0 |9+ FHu}(L) 1 |T=1
92-46  |1699-610-341-0 |+ A 7Hu}(R) 1 |T=1
92-47  [V218-360-802-0 |A & & ZHEE(SP) 4 [M8X20
92-48  [V201-260-803-5 |A¥KZGEBE 4 [M8X35
92-49  [V300-260-008-0 |AHZAUEHELIF 4 |M8

206



FIG : 93. 3t} A

207




el 2 Fd 3 = 3 T i H) a o)
93-20 [1699-608-230-0 |7}o]| =(LH) COMP 1

93-22  |1560-608-220-3E |®= 2

93-23  |1699-608-240-0 |7}o] =(RH) COMP 1

93-24  |V218-260-801-6 |A S8 ZHEE 1 E(SP) 4 |M8X16
93-25  |1519-604-005-0A (¥ D5 2

93-31  11560-609-201-3B [&&lolE 2 |T=1.6
93-32  |1561-609-200-3A |AH|o)(Z & o|E) COMP 1

93-33  [V122-260-601-6 |4 A} & W H] 22 L}AL(SP) 2 [M6X16
93-34  |1560-609-210-3B [Z &l|o]E COMP 2

93-35 |1518-607-002-0A |2 € E (x X /MO8X31) 2

93-36  [V500-192-002-0 |& &= 2 |[2x20

208



209



HeEs| ¥ EF W 3 i 3 e T H) ) i
94-01  [1699-625-220-0 [r}-& & M 2} 3 E (A /LH)COMP 1

94-02  |1699-625-230-0 [v}-e¥ B &} E (A /RH)COMP 1

94-03 |V201-361-603-5 |ASKAEE(RE) 8 [M16X35
94-04  [V401-160-016-0 [~ )9} 8 [M16
94-05 [1432-621-011-0 [=}7R(M16) 8

94-06  |1596-625-001-0A |2l €} 2

94-07 |V218-361-202-5 |48 ZHEEdE(SP) 4 |M12X25
94-08  [V201-461-207-5 |AYKZEE(RE) 2 IM12X75
94-09 [V401-160-012-0 [AZ Y} 2 [M12
94-10  [1596-625-003-0 |Z@lo] E (1/75X75) 2 |75%6
94-11  [1596-625-002-0 |Z@olE 2 [T=6
94-14  1599-626-200-0D (v} B alA & (F/LH)COMP 1

94-15  |1599-626-210-0D (v}-2 & B.2} 3 E (£ /RH)COMP 1

94-16  |1596-625-001-0A |1+l E} 2

94-17  |V201-361-202-5 |AYSZEE(RE) 4 |M12X25
94-18  [V401-160-012-0 (A B9} 6 |M12
94-19 |V201-461-207-5 |[A2EKZLZEE(RE) 2 [M12x75
94-20  |V304-360-012-0 (484 IEBE2E 2 [M12
94-21 |1596-625-003-0 [Z &l o] E(1/75X75) 2 175X6
94-22  |1596-625-002-0 [Z o] E 2 |T=6
94-24  |V411-160-012-0 [ 9} A 4 |M12

210



FIG @ 95. 2o} #)

\

///

AN
3 \ o N\ ]
YN Z a

7EF NS
e Y
™ 4 \
) /,. \\Z.\WW\V
\/ 4 .\\\‘J :
[ N

211



ez K EF W3 = = reF T d] k] o)
95-00  |1699-200-000-0 |cl| 4] B dSET 1

95-01 [1699-630-320-0 [ (©l4) COMP 1

95-02  {1560-630-020-5D |47 E} 1

95-03  |1560-630-021-5D [¢l4r @ E} 1

95-04  [1560-630-003-0A [+l Eh 2

95-05 |[1564-630-012-0 [ 4rellE} 2

95-06 |V218-260-802-0 |AFKZLEERE(SP) 4 |M8X20
95-07  [1434-611-002-1A [7](M8) 4

95-08 |1699-530-380-1A [¥d (X E/5})COMP 1

95-09  [V218-260-802-0 [A YKz E R E(SP) 5  [M8X20
95-12  |V218-260-802-0 |[AYKZEHE HE(SP) 4 |M8X20
95-13  [1699-701-064-0  {7}u}( & 3 /FRONT) 1 |T=1.2
95-14  [V122-260-601-2 |4 AF& WYH] 421} AH(SP) 12 [M6X12
95-15  [1699-702-710-0 |7}u}( ¥8 = /REAR)COMP 1

95-16  [V1022-260-601-2 |4 A}& 8] &F&LEAH(SP) 5 |M6X12
95-17  |1425-621-004-0A (3l Az A= 1

95-18  |[V240-360-601-2 [(ZWxEo|&ZAEE 1 |M6X12
95-19 [1699-701-065-0 (vl E 1

95-20  [1675-630-007-1A [Q#ralEb(HH wd) 1

95-21 |1564-630-008-2B |<l4relle} 1

95-22  [1421-602-005-1A |54 ZE(B) 2

95-23  [1432-616-002-0 (M % 3

95-24  [V304-260-008-0 [AYBZUERE2S 2 (M8
95-25  |1432-651-021-0 |31 74(20) 2

212



9. 20} 3

[ ]
]

FIG

213

,
3 .
) 3 .
) AN/ /
i 7
2\ 2 \\‘
X N3 / iy 3
3 ¥ ‘X P
,»‘ -
)
Lo by
&
¢ 3




Az R EWHS s 3 T T ) al o]
95-26  |1518-722-107-0 |25 7 (40) 1

95-27  |1660-651-021-0  |315-71(30) 2

95-28 |1660-630-001-0 |H-=(E=/E¥) 1

95-30 |1660-630-003-0 [ =(t|Z &) 1

95-32 |1660-630-005-0 |A (= 2] zk/30) 1

95-33  |V218-260-802-0 |2~ ¥ HZAEEHRF(SP) 4 [M8X20

95-35 [1675-630~001-0 [|F=(XE|Jg¥E L) 1

95-40 |1649-611-200-0 |H E ASSY 1

214



FIG : 9

215



ey 2 EWN 3 = 3 T2 T H) Il o]
97-01 |1518-621-440-1E v €] 2] (130E41R) ASSY 1

97-02  |1699-650-200-1A |Alo] & (wtdla] ) 1

97-03  |1568-650-004-0 |%.-& E (M08X32) 1

97-04  |1568-650-005-0 |1 E (MO8) 1

97-07 |1423-621-021-0A |2 W=~ E 34 (460) 1 |L=460
97-08  |1522-112-001-0 [WdZg]ANEE W olE 1 [T=1.6
97-09  |1416-112-002-1 [WEgRNEEE 2 |D=5.2
97-10  |3560-503-302-0 [2}o] o]l & & 9} 2 |T=1.6
97-11  [V300-260-006-0 [&ZVUEHE1F 4 M6
97-12  [V304-260-008-0 |A¥KZUERS2F 1 M8
97-13  [V401-160-008-0 |A X & 2} 1 M8
97-14  [1699-112-200-1A [4rel 2] 2. e} 28 COMP 1

97-15  [V217-360-801-6 (A8 K Z}IEEHZ(S) 4 |M8X16
97-16  [1564-112-004-3E |4 ¥ 1 |1=2.0
97-17  [1599-112-201-3C | & o] E.(L/306X24-X18) 1 |T=2.3
97-18  [V218-260-801-6 |A R ZTEEHE(SP) 2 [M8X16

216



FIG : 98. A7 (2)

67\1167113
—O /,

a2l

é{;ﬁ“ 54

!
VA f“] I/«r

217




s R E WS = 3 T T A H] i o]
98-01 |1560-652-200-0B |®Z (& =) ASSY 2

98-02  |1488-621-272-0B |81 (% X 12V50/40W) 2 |RP35,P15D-30

98-03 |1560-601-015-4D (4] < 2

98-04  [V111-260-602-5 (4] A} & u] Z-2L}A} 4 |M6X25

98-05 |3610-801-008-0 [FA}&F 2 3 (HCO016) 6 |D=1.6

98-54  |1566-656-001-3C |H(E #l| o] E /32X123-) 4 [32%4.5

98-55  [1660-621-220-0A |31 28 I ASSY 1

98-57 [1660-621-221-0 [H B 1 [12v21w

98-67  [V305-260-008-0 [AERZHERE3Z 1 (M8

218



FIG : 99. 2424 (3)

32|~ 27
© e 29

/\/

219




Hes| K E W 3 = 3 Ter T o] o o)
99-03 [1699-660-200-0 [®W(JAEFAHE/G)SET 1

99-05 [1699-660-230-0 |l E}(E} 2 )ASSY 1

99-06  [1560-658-220-4 |WlEFH(HE) ASSY 1

99-07 |1699-660-220-0 [“lEF(2E) ASSY 1

99-08  |1564-658-412-1A |&F-9-A ASSY 1

99-09 |1561-660-411-2C {ulo] A 1

99-10  |1560-658-250-4A A 1

99-11 [1518-621-208-0 (#-2l 1

99-12  |1518-621-209-0 |3} 7 (A) 1

99-13  |1518-621-211-0 |l Alol~ 1

99-14  [1518-621-214-0 |37 (B) 1

99-15 |1561-660-412-0 |H.E(2}o]o]&) COMP 1

99-16  [V190-260-401-2 (Al AF&yu] e P L}A} 10 [M4X12
99-17  [1560-658-280-4 [WxB (W) SET 13

99-18  [1560-658-282-4 |A# 1

99-19  [1560-658-202-0 |22 & (SP,M03X022) 6

99-20  |1564-658-202-2A |7}l 1

99-21  |V190-260-300-8 |4l A& Hu] el s L}A} 5 [M3X8
99-22  |1564-658-203-0 |% 1

99-23  |V300-260-004-0 [HZAUVERE1E 3 (M4
99-24  {V401-160-004-0 |2 8 9}A 3 M4
99-25 |1564-660-411-0 [Z@o]E 1

99-26  [1560-658-402-0 [t A(H 37 oj~) 1

99-27 11662-658-240-0 |29 A (2E}g]) SET 1

99-28  |1444-621-320-0 [7)1o](h) 1

220



FIG : 99. AAA(3)

221




e B EF WS 5 3 T T H 3l
99-36  |1544-623-001-0B [A x| (Z4]) ASSY 1

99-37 |1544-623-232-0 |\ E (% /M022X1) 1

99-38  |1544-623-233-0  |@M}F(Z T AF) 1

99-39  [1544-623-234-0 | H (2to)3/E) 1

99-40  |1544-623-235-0 |H=(Z) 1

99-44  [1632-660-201-1B |2PB(EE&/w}o|A) 1

99-45 [1566-658-620-0 |2~ X (# =) ASSY 1

99-48  [3614-261-230-0A [HEF 24 A(g) 1

99-49  [3614-261-232-0 |2 X 7t 1

99-50 |3614-261-233-0 [WE 1

99-51 |1561-660-311-0 |&Fu1 & ASSY 1

99-52  |V122-260-601-6 |4 A}& @H| 22 LAH(SP) 4 [M6X16
99-53  |3614-261-240-0 [6]AFAH S/W 1

222




FIG : 100. AAaA (4)

16
_ 17
T -36 | £18
L 35134 wa
;’35 o0
@ ey
2 A
7 G
951
=
53714
(gilj
T
N 27
| 'O F%f\'
SNRd ;9
31|
%15 30

223




ezl 2 EH 3 2 3 T T H] al o)
100-01 |[1560-664-250-0B |29 X (SEA]) SET 1

100-02 [1560-664-252-0 |UE 1

100-03 [1560-664-253-0 |[%= 1

100-04  |1564~664-230-0A [Alo)2) (A &./721) ASSY 1

100-05 |[1416-621-037-0 (nF =7 1

100-06 [V205-360-501-0 |4AAE&ZAEE 5 |M5X10
100-07 [1564-664-003-0 |1 95 &) E} 5

100-08 |1564-664-210-3C [Alo) & (F=) ASSY 1

100-09 [1564-664-212-2B |7}u}(F =) SET 1

100-10 [1564-664-213-2B [ U W E 1

100-11 [1575-623-007-0 |2&(F =) 1

100-12 [1575-623-009-0 |[F=(H &= /32V05A) 2 [5A
100-13 |1575-623-010-0 |F 2 (B8 =/32V10A) 5

100-14 (1575-623-011-0 |[F R (X &= /32V154) 4

100-15 [V212-360-601-6 |8 Z+E E(SP) 2 |M6X16
100-16 |[1560-664-240-0B [Z#)|A] SET 1

100-17 |1426-621-036-0 |[Z&|AFB- U E o)A 1

100-18 |V240-260-601-6 |[Z Wz Bo|&ZAEE 1 |M6X16
100-19 [1416-621-044-0 |#A &7 1

100-20 [V240-260-601-2 [ZEWHX|Eo|SZL4HE 2 |M6X12
100-21 |1566-664-200-0A |2 X} (FA]) 1

100-22 |1491-623-222-0 [M20 Y E 1

100-23 |1491-623-223-0 [¥= 1

100-24 [1491-623-222-0  [M20 Y E 1

100-25 |1518-621-320-0A |28 #}o)lE A9 X ASSY 1

224



FIG : 100. AAaA(4)

=~

53?4
N LS
NR ~
\igﬁé
N 29
31[32
30

225




AEeds| B EWH 35 % 3 F Tt =l H] ] o]
100-26  |1432-621-006-1A |23\ E(M12) 2

100-27 [1675-621-470-0A [oFx A~ 9] %] ASSY 1

100-29 |V111-260-403-0 A A} & Hu) A &L}a} 2 [M4x30
100-30 |V401-160-004-0 | &9} 2 M4
100-31 [V300-260-004-0 (&ZYEHE1Z 2 Mg
100-32 [V411-160-004-0 [ <}A 2 M4
100-34 [1568-665-210-0C |[A) o] 2] (H & /4] H.)ASSY 1

100-35 [1416-621-037-0 |15 =) 1

100-36 [V205-360-501-0 |AAIES&ZHE 5 [M5X10
100-38 [1662-669-210-0 |l E}o] 1

226



FIG : 102. A3 (6)

12
13

227



AWz B W3 = 3 T% T A H] il o]
102-01 [1660-670-210-0 [A 9] x) (2] 9] E )ASSY 1

102-02  [V111-260-403-0  [4) AF& Wl 0] & & L}A} 2 |M4X30
102-03 |V401-160-004-0 |2~ &l 9lA] 2 M4
102-04 [V300-260-004-0 [SZVERZE1E 2 M4
102-05 |V411-160-004-0 | <}A 4 M4
102-06 |1446-6022-003-0 |5 7hu} 1

102-07 |1561-674-200-4C |[Z214 A 1

102-08 [1561-674-203-0 | E A4 1 (g
102-09 |V211-360-601-6 [&ZEE(S) 1 |M6X16
102-10 [1561-674-330-0A |29 A (LEJU0)E) ASSY 1

102-12 [1342-402-006-0 [$}o)o) Wi =(25-0) 2

102-13 [1376-402-003-0 |2}o]ojwl =(140) 1

102-14 |V240-260-601-2 [Z WX Eo|&Z4EE 1 |M6X12
102-15 |1660-674-230-0 |29} =) (8] 7] E)ASSY 1

102-16 [V111-260-403-0 |4l A} & @B 22 L}A} 2 |M4X30
102-17 [V401-160-004-0 [~ 2] 9}A] 2 [Ma
102-18 |V300-260-004-0 ([&ZUERE1Z 2 |m4
102-19 |V411-160-004-0 |5 <} A 4 M4

228



FIG : 103. s

237 (1)

v} B (L) 2ESW

r
5

1

f T
16 4 3 2
18 'ﬁ:' HASW #gy| HOIER A ojelsia
3|~ /  sasw 18
So|sw
XBOX 2 \
S EUE AUHSW i ° 22l ] E:—Mlé%
i //éé ® 2lolE (1)
-;faxiﬂl(‘jts ' f o[ ol tﬂﬁL{ L e
olx | |; 37 FE{UIE
E|RMA] AE0] EJSWE E AEE{SEER)
Otz izl 3 -
\ ZHMRUE cABE mY - ©
olElZtd (R) ZMBUE
7|SW 28Yn sw
l JISW  Amatm sw 93-18 9 ; E
28 &30l HAE (L) 26
co|2<, WMHMIM\ iﬁﬂg L
22 M
i ? (\‘\\ MIO,EP—W 29 | yyas 8 q]wn(m
.. \)
gbr\ 21 o||°ls| ~ 3101%!3
@ |o|8}L|A ”{!n’ - S 24
97-1 'T MojsiATHERI
gxgs 26 27 —
2 g qwx 26~29
30

229




Hews] F E A S = 3 T T -l H] i al
103-01 ]1699-668-220-0  [8Fu) 2 (=l 21 )ASSY 1

103-02 |[3652-261-202-0 |F-al¥E =2 1

103-03 [3650-261-261-0 [FxE €A 1

103-04 |1564-666-202-0 |F= B3 1

103-05 |[1560-666-212-0 |tlole = 1

103-09 |V217-260-803-0 |43 & Z4BEHF(S) 1 [M8X30
103-16 |1662-669-200-0  [8FY) A (ol¢l) ASSY 1

103-18 |[1560-666-010-0 [Z E=IE( 30) 2

103-19 |1581-621-290-0 | #o](4P) ASSY 1

103-20 |V218-360-801-6 |A¥&ZtEE KB E(SP) 2 |M8X16
103-21 [1444-101-016-1A |g}tjolElZ A8 = 3

103-22 {V218-360-801-6 |[A & &Z}HE Q% (SP) 3 |M8X16
103-24 |1566-668-310-2D |[&}1] A (&lo])¢h 1

103-26 |1560-666-004-0A [ E 2

103-27 [1581-111-001-0 (st =(AHE/=&2) 1

103-30 {1376-402-003-0 |etolo} Wl =(140) 5

103-37 |1568-668-212-1B |l A(RE ) 2

103-39 |1699-668-210-0 [V A(J/DAAF) 1

230



FIG : 104.

S AA)(2)

34 P. T. 0.5

oy et ﬁﬂ*l%
&

[P. T. 0.5
P. T. 0.0l

3
OHA A
2~4 OHARK|
2 o
HSSW D

B
c:~===i==o:tn

S0

231




AEis| ¥ FW I = T Tt 2 o) i o]
104-01 |1561-672-210-0B |8k 2 (PTO) ASSY 1

104-03 [1560-666-010-0 |ZEHE( 30) 1

104-04 |1560-666-212-0 |tlole= 2 |3A

104-05 |1568-672-210-1D |&+Y 2=(PTO) ASSY 1

104-06 |[1560-666-010-0 |Z 2= E( 30) 1

104-08 |1560-664-210-3 |&Ezlo] ASSY 1 |G2MT-1125T-RC

232



FIG : 122. 7+ 4 ¥5%

233



AW 2 EFW T £ T Bi H) i il
122-02 [1401-906-005-0  [= A= 1

122-03 [V936-150-015-0 |Z2}o]o] 1 [150
122-05 |V920-150-801-0 |22l 1 [8X10
122-06 [V920-151-201-4 [P A5y 1 [12X14
122-07 |V920-151-301-7 [FF 2oy 1 |13X17
122-08  |V920-151-902-2  [FF 23y 1 |19X22
122-09 |V920-152-402-7 [T 23y 1 |24x27
122-10 [1421-906-003-1 [z@]AH = 1 |[350CC
122-11 [V960-000-015-0 |[7]&F 7] 1 [150CC
122-12 |1422-900-510-0 [+t 2k7) 1 |5TON
122-14 [V945-150-610-0 |=&}o| & (+) 1 {6X100
122-15 ([V941-150-610-0 [=&to]®] 1 |6X100
122-16 |1699-912-001-0 | FAdEA 2 R E2E 1

122-17 |[1421-502-002-0 [ a=R 2

122-19 |3761-412-002-1 %-%1401 = 1

122-20 |1518-906-200-0B [& ACOMP 1

122-21 ]1432-906-210-1A 2 #ME COMP 1

122-22 |7963-611-003-0 [ (12X48) 1 |D=12
122-23 [7957-405-003-0A |&loj® (12) 1 [D=2.6
122-24 [1632-515-301-0 (QyANE 1 |109]z2E
122-25 [1564-515-341-0 |[J}FE 2] =] 1

122-26 [1699-167-399-0 [0IL 7}E @A) ASSY 1

234



FIG : 126. ® = (3 2E/1) SET

235




AEys 2 I W3 e 3 FE T 3 H] al o]
126-02 1699 005-000-0 |ZE &1 (9] /3H)ASSY ]

126-03 |1699-530-100- 1A |B &t E (& € )COMP 1

126-04 [1699-530-220-28 |Zto) (&} =) 1 |DI2X1.5
126-05 |1699-530-210-2B |F}o] T (H L) 1 |D12X1.5

126-06 [V720-112-401-4 |0 (P) 3 (P14

126-07 [v220-541-003-5 |SZAETEE 3 [MI10X35

126-08 [V217-360-807-0 |4 & ZEERE(S) 3 |M8X70

126-09 |1699-407-270-2B |/ Y& A(570) ASSY 4

126-10 |[1699-407-008-14 |3}o) Z(N) 1

126-12 |1699-408-007-0 |f\]& 2 |[&2Z19

126-13 |[1699-530-080-0 |11 (LONG) 2 |PT3/8,PF3/8
126-14 [1699-408-006-0 |FU & 2 |PT3/8,M18XP1.5
126-16 [1699-530-006-1A | 2. -2-(90) 4 |PT3/8,M18XP1.5
126-18 [1699-608-200-1A |B.2}# E (9] £ -8 H)COMP 1

126-19 |1564-502-001-0 | 2F(09X14X10) 2 [15.9X2.3
126-20 [V217-361-003-0 |A B ZLZEERE(S) 2 |M10X30

126-21 |V201-361-605-0 |2 R ZLEE(HE) 1 |M16X50

126-23 [1699-530-270- 3C |8 = 2 | D7

126-24 |V304-260-008-0 |AERZYERE2E 2 M8

126-28 [1699-116-030-0 |3 2 (B)COMP 1

126-29 [1699-116-120-0 |8 2 (A) COMP 1

126-30 [2130-601-018-0 |3lo} | (6) 4 |[D=1.2

126-31 {V411-160-005-0 | 2}A 4 [M5

126-32 |1560-116-008-3 | (6X16) 2 |D=6

126-33 |1564-530-270-1B |E. 2} A E COMP 1

236



FIG : 126. ®§ B.(¥] 2€]/1) SET




AzEuisl H EF WS = 3 T T 4 H) il o)
126-34 [1564-530-280-0A [ COMP 1

126-35 |V218-261-003-0 |43 &zt E B E(SP) 1 [M10X30

126-38 [1699-530-360-0 |#|v}(E &l o] E/1ST)ASSY 1

126-39 [1699-530-350-0 |z vF(Z ello] E/2ST) ASSY 1

126-40 |3650-440-014-0  [F-A](12X14X20) 1

126-43 [1432-242-004-0 |E H(B) 2

126-50 [1649-530-100-0 |AZHA(Y) 4 [P13/8

126-52 |1699-530-110-0 [AHo]A(ZWE) 3 |19

126-53 | V401-160-010-0| A2 )AL 3 | M10

238



FIG : [45.4lo|E =4

239




Az HEEZ w3 = T T ] H) al o
145-00 [1560-940-200-5B [9)©] E.(16)SET 6

145-01 |1660-940-001-1 | 9llo] E(25) 6 |25KG

145-02 [W200-261-208-0 |SZAEBE(HE) 6 |M12X80

145-03 |V302-260-012-0 [&ZAYERZF3F 6 [M12

145-04 |1660-940-002-0 |AEs}(12) 6 |[50X38

240



47 7¢

1



Aaed T EHS 2 3 TE Nin H] al al
146-02 ]1699-901-004-1A | v}l E(TAS5) 2

146-03 |1699-901-005-1A |2\t E (5 ) 2 |T=0.05
146-04 |[1649-901-003-0A |2h&(23]=) 1 [T=0.05
146-10 |1632-902-001-0 |2} (ZMH /A BA|LE) 1 |T=0.05
146-11 |1699-903-003-0 [} R (EE &/4WD) 1 |T=0.2
146-12 [1560-902-003-4A |2}d(EE £/44D) 1 |T=0.2
146-24 |1560-903-004-6C [}t (HEE/2ARE) 1 |T=0.3
146-27 {1561-903-004-0 {2h&(&ZE &/PT0) 1 |T=0.3
146-28 |1699-904-003-0 [2HE(EEE/POS) 1 |1=0.2
146-29 |1560-904-023-0A (2R (R EE/4|Q) 1 |T=0.4
146-30 [1560-904-004-5D |2}V (ZEE/AH) 1 |T=0.4
146-31 |1564-904-002-2 |2} (PT0,1-2) 1 |T=0.05
146-34 1632-904-007-0 |2} (Hel/2d) 1T |T=0.05
146-35 [1632-904-013-0 |2t (=AM /5%)) 1 [T=0.05
146-36 |1662-904-015-0 |2} (=M /2EE) 1 |T=0.05
146-41 [1680-904-005-1A [2h¥ (L) 1 |T=0.05
146-42 |1699-904-006-0 [P (=AH/2E2 %) 1 |T=0.05
146-43 |1644-904-002-0 |28 (2 4/3P) 1 |T=0.05
146-44 [1644-904-003-0 |2} (ZE}Y]) 4 |T=0.05
146-45 |1632-904-018-0 [2}A(Z A/ %) 1 |T=0.05
146-47 [1632-904-009-0 [z} (¥ &) 1 |T=0.05
146-48 |1632-904-004-0 [ehd(z;Ad/=glo]n) 1 {T=0.05
146-49 [1632-904-011-0 (2} (ZA /)= &) 1 (T=0.05
146-50 11632-904-012-0 |e}lwl(zAM/&3e)d) 1 |1=0.05
146-52 [1632-904-014-0 [zt (zZA/HE) 1 |T=0.05

242



o

FIG : 146. %3344

34

—~

-

79-16

4229 49 50 40 39 10

243




zd 2 E2W 3 = 3 Fk T A H] il o]
146-57 [1699-904-008-0 |[& Alv} A (F) 1 |T=0.2
146-63 |1632-904-025-0 |el2(ZA/A84) 1 |T=0.5
146-64 [1632-904-002-0 |Eh¥(=zZAM/aglx) 3 [T=0.05
146-65 |1598-902-001-6 |FZv}= 1 |1=0.05
146-66 |1632-904-021-0 |2} (rdig]) 1 |T=0.05
146-67 (1644-904-007-0 |dloj=zgjvimta 1 |T=0.05
146-68 [1632-904-023-0 |2hW(BEel/F7) 1 [T=0.05
146-69 |1632-904-024-0 |2h¥(BEH/ 2 Y) 1 |T=0.05
146-71 |1598-902-002-0 |YEZ3Zul3 1 [T=0.05
146-72 |1560-947-003-1A |2.gw»}a 1
146-74 |2161-901-038-0 (AP (&7|E&)F ¢ 1 |T=0.05
146-75 |1675-905-007-0 |7 1(A&L7))H @ 1 |T=0.05

244



i

AT

Jllllllllllll[ll

Jj—l’

10

[

49

245




246






FIG 160 =& d¥ ojaetlHA

247







Az F EH 3 = 3 T NI Bl a |
160-00 [1699-701-000-0  [CABIN(TA55)ASSY 1

160-01 |1699-701-210-1C |Z 8 Y (CABIN/TA55)COMP| 1

160-02 [1699-701-001-1A |2&8}A(¥) 1 |T=5
160-03 [1699-701-002-0 [Qsrelet(2atA/3) 1 |L=2800
160-04 ]1699-702-390-0 |82} (£ v}/ 3 )COMP 2

160-05 |1581-740-112-0A [¥1#] 2

160-06 |[1581-740-113-0 |Z & ©ll E (13X17X05) 14

160-07 |1581-740-114-0A [<}M (07X36X03) 2 |T=3.2
160-08 |V121-260-601-6 |4 &F& Y] ZH&L}AK(S) 6 |M6X16
160-09 [V121-260-602-0 (4] A}& 8] ZH-&LFAK(S) 2 |M6X20
160-10 |{V708-140-007-0 [E¥ &= 2 |7
160-11 |1660-742-582-1 |14l €} 1 |T=3
160-14 [V212-360-602-0 |&Z+E E(SP) 2 IM6X20
160-15 [1699-702-220-0A |83 (=0]/2]) 0] )ASSY 2

160-16 [1581-742-102-0A |WJE(Zg}~) 6

160-17 [1660-720-210-0A [ E 23 HSSET 1

160-18 [1660-720-220-0A |9 &£ =2 3 1 EASSY 1

160-19 |[1660-720-230-0 |& 3 & &) o] ECOMP 1

160-20 [1518-745-552-0 [& Z &0l E(A) 1

160-21 [V301-260-008-0 [&ZAVERE2ZE 2 M8
160-22 [V401-160-008-0 |2 2] 9} A 2 M8

248



FIG 161 Alel= zalA A

249



AZRE £ E WS E 3 T T v] i o
161-01 |1699-702-003-1A |=2e}AC (LH) 1 |T=5
161-02 [1699-702-004-1A |22tAC (RH) 1 [T=5
161-03 [1699-702-005-0 [+ @lEMC 2 |L=1950
161-04 |1699-701-006-1A |Z2a}AA Ha}# 8

161-05 |V112-260-503-5 |4 2 & 2 A] 2 & L}A} 8 [M5X35
161-10 [1699-702-007-1A |ZL&}x B 2 |T=5
161-11 |1699-701-008-0 |27 @lE} B 2 |L=2110
161-12  |1699-701-009-1A [®)X] (22tAB) 4

161-13 [1581-740-113-0 |3 2 o E (13X17X05) 8

161-14 }1581-742-102-0A [V E(Z}x) 4

161-15 |[V112-260-803-0 |4 A& A A 2k 1}A} 4 |M8X30
161-16 [V112-260-602-0 |4 A& A Al 32 LtA} 12 |M6X20
161-17 [1699-701-230-0  |LOCK(Z & )UNIT(LH)SET 1

161-18 [1699-701-240-0  |LOCK(Z & )UNIT(RH)SET 1

250



FIG 162 xo #A

251




A&EMs| B F WS = 3 T g H] il o]
162-01 [1699-701-015-1A [=o] 22} A(LH) 1 |T=5
162-02 [1699-701-016-1A |=o] &} A (RH) 1 |T=5
162-03 |1699-701-017-0  |AsrelEH(Eo]) 2 |L=4110
162-04 [1699-702-250-1A |1 A (X.°]) COMP 4

162-05 [1699-701-018-0 |ZAZRWE(EoatA) 8

162-06 |1699-701-019-0 |Z@olE(Zojasgts) 4 [T=2.0
162-07 |[1699-701-021-0 [Z2}H(8.5X13X10.5) 8

162-08 |V112-260-803-0 |4 A A Al &2 uHA} 8 |M8X30
162-09 |V401-160-008-0 | 2}M 8 M8
162-10 |V301-360-008-0 |&ZJEHF2F 8 |M8
162-11 |1699-701-022-0 |ZZ W E(XZoj/&% o)) 2

162-12 |1699-701-023-0 |Z2}(6.5X9X10.5) 2

162-13 [1699-701-024-0 |Z2H(6.5X9X9.5) 2

162-14 |V401-160-006-0 |AX & o}A 4 M6
162-15 [V301-260-006-0 [&ZAYERE2ZE 4 |M6
162-16 [1581-740-113-0 |32 o E(13X17X05) 2

162-17 |1581-742-102-0A [WE(Z8}2) 2

162-18 |V121-260-601-6 |4} AF& HH]) ZH-2L}AR(S) 2 |M6X16
162-19 |1699-701-025-0 |® (X971 A]) 4 |D=9.5
162-20 |1699-702-260-1A |7}o]l = (X 0] & =2 /LH) COMP 1

162-21 {1699-702-270-1A |7}ol = (X o] & 2 /RH) COMP 1

162~22 |V708-140-008-0 |[EdHEH 2 18
162-23 [1699-702-890-0A |&Z 3 x] & o]ASSY 2

162-24 [1699-702-280-0A {32 x| (LH) SET 1

162-25 [1699-702-290-0A [2E % x| (RH) SET 1

252



FIG 162 o %A

253




AEWs 2 X o 3 2 = T NN H] a o)
162-26 |V112-260-803-5 (4 Z+& HA|ZFS LA 4 [M8X35

162-27 |V411-160-008-0 |% o} Ay 4 |M8

162-28 |V401-160-008-0 [ 8 o} A) 4 |m8

162-29 |V301-360-008-0 |&ZERE2Z 4 M8

162-30 [1660-730-108-0 |4 (& o} )ASSY 2

162-31 11564-512-001-0A [%-A](10X18X10) 4 |80F-1010

254



255

FIG 163 ZEE g2 34




AzWs| 2 EF W3 = 3 T% T 3 H] 2 d
163-01 [1699-701-026-0 |=zabA(A/AM) 1 |T=5
163-02 [1699-701-027-0 [Ql#releb( et =/4) 1 |L=3500
163-03 |1699-701-028-1A |B.a}A(2efAnH) 3 |1=2.0
163-04 [V122-260-501-6 |4 AF&\HH] 2t &L}A(SP) 3 [M5X16
163-10 |1699-701-031-0 |=z2}A(A/s}/LH) 1 |T=5
163-11 |1699-701-032-0 |z2&k2(d/3l/RH) 1 |T=5
163-12 [1699-701-033-0 | srellEb(2etx/A/3}) 2 |L=1850
163-13 [1699-701-006-0 |28} HetA 4
163-14 |V112-260-503-5 |AJAF& A A) 22134} 4 [M5X35
163-15 |1660-651-021-0 |Z2F7#](30) 6




FIG 164 SUB Rt¥ w34

160-1

257



AEwis)| 2 E W3S 5 & = T H] al o)
164-01 |1699-702-310-0  |WIPER MOTOR ASSY 1

164-02 [1699-702-320-0  |WIPER ARM $ BLADE ASSY 1

164-03 |V122-260-501-6  |4] xF& 8] &S L}AR(SP) 2 |M5X16
164-05 |1699-701-199-0  |7) % 7}l (AH/LH) 1 |T=2.0
164-06 {1699-701-198-0 |7]% 7}ul(AH/RH) 1 |T=2.0
164-07 |1699-701-197-0 |7)% 7}u}(3}/LH) 1 |T=2.0
164-08 |1699-701-034-0  |7) % 7}u}(5}/RH) 1 |T=2.0
164-09 [1527-604-002-0 |E @ ZH(8) 18

164-10 |1699-701-035-0 |&4Fo](LH) 1 |7=3.0
164-11 |[1699-701-036-0 |ZWFro|(RH) 1 |T=3.0
164-12 [V212-360-601-6 [&ZEE(SP) 12 [M6X16
164-13 [V411-160-006-0 [% 9}A 6 (M6

164-14 |V301-260-006-0 |[&ZUE R E2% 6 [M5

164-15 [S231-991-010-0B |AH v %%t 2

164-16 [1699-702-330-0  [# Z (ZH] v} o] A )ASSY 2

164-17 |1564-654-213-0 | B(RZ, 12V21W) 1 [S25,BA15S
164-18 |1564-654-211-0 [HEAE 1 |G18,BA15S
164-20 {1699-701-041-0 [SUB #th (LH) 1

164-21 [1699-701-042-0  [SUR @t} (RH) 1

164-22 |V212-360-601-6 |&Zt & E(SP) 14 |M6X16
164-23 |V380-260-008-0 [Z @z Bo] &2t L E 1 [M8

258



FIG 165

£EE A

259




AEHE| B F 3 4 T T A H] i il
165-01 [1699-701-051- 2B |7HuHE/V) 1 |T=3.0
165-02 |1699-702-410-0  |B.2}# (2} 2 )COMP 1 [T=2.3
165-03 |1699-702-420-0 |FFZutA dabzl COMP 1

165-04 [1660-810-310-0 [2}o] 3] A% %] ASSY 1

165-05 [3652-273-240-0B [LEJ o] E A9 ] ASSY 2

165-06 [1699-702-430-0 |4 ZEF2(TAS5) ASSY 1

165-07 [1699-702-440-1A |H/T 2 E & ASSY 1

165-08 [1699-702-450-0  |ROOME ASSY 1 |12V10W
165-09 [1561-674-330-0A|A/C S/W ASSY 1

165-10 |1699-702-470-0 |2 (7}v1)ASSY 5

165-11 |1699-702-480-0 |=c®lell L ASSY 1

165-12 [1699-702-490-1A |&} v 2 (CAB/MAIN)ASSY 1

165-13 |[1660-669-100-0 |stU XA BE}AE 5

165-14 |1660-669-108-0 |9l = (B} A) 5

165-15 |1699-702-510-0 |x.2}#0 (& el o] )COMP 1 |T=1.6
165-16 [1560-664-210-3 |™ullo] ASSY 1 |G2MT-1125T-RC
165-17 |1581-621-290-0 | E & o] (4P) ASSY 5

165-18 |V122-260-601-2 |4 AF& 1] 2H-& L}AF(SP) 6 |M6X12
165-19 [V122-260-501-6 |4 A}& @ H] 2F- L4AH(SP) 19 |M5X16
165-20 [1699-702-520-0 | E.2}# (Z}u})COMP 1 |T=2.3
165-21 |1699-702-199-0 |oloj& B E & Yy 1

165-22 [1699-702-198-0 |olo}& A M E(TAS55) 1

260



FIG 166 *|-g-#A|




AEWs| Y Ew 3 = A T T A H] ) o)
166-01 [1699-701-052-0 [A| & 1

166-02 {1699-701-053-1A {23 # 7}u}F(LH) 1 |T=2.0
166-03 |1699-701-054-1A |23 # F}u}(RH) 1 |T=2.0
166-04 [1699-702-550-0 |A3 A 1Y ASSY 2

166-05 [V411-160-004-0 |3 $}A 8 |M4
166-06 {V401-160-004-0 |2 & 9}Af 8 M4
166-07 [V301-260-004-0 |&ZJERE2ZE 8 [M4
166-08 |V122-260-601-6 |4 A& Y] 22 L}AL(SP) 8 |M6X16
166-09 [1699-702-560-0 |o|o]HE] 7}o]= COMP 1

166-10 [1699-702-570-0 |olloJ €] 7tul  COMP 1

166-11 [V122-260-601-6 (4] A}&Hu] 22 }A}(SP) 8 |M6X16
166-12 [1699-701-055-0 |A+relel(olojHE}) 1

166-13 [1699-701-056-0 |2 &}# (oo} HE}) 2 |T=2.3
166-14 |1699-702-580-0 [olo] WE} ASSY 1

166-15 }1699-702-470-0 |23 (7}u})ASSY 2

166-16 [1699-702-590-0A |25 ASSY 4

166-17 |1699-702-610- 1 A |ROOF SHEET ASSY 1

166-21 |1699-701-058-0 - [ sralleEl(Z &) 1

166-22 [3650-201-015-0 |ZA& % 9}A 6 |(T=2.3
166-23 [V218-360-803-0 |A¥ KB ERE(SP) 8 |M8X30
166-24 [1699-701-740-0 |8}y (5] 7})ASSY 1

166-25 |[1699-701-750-0 |3} A (2] 5 )ASSY 1

166-25 [1699-701-750-0 {3} 2 (2} S )ASSY 1

262



CABIN WA

FIG 167

263




A}

AT

5 E w3

167-01
167-02
167-03
167-04
167-05

167-06
167-08
167-09
167-10
167-11

167-12
167-13
167-14
167-21
167-22

167-23
167-24
167-28
167-29
167-31

167-32
167-33
167-34
167-35

1699-701-061¢

1699-701-062-u
1699-702-650-0
V217-361-203-0
1699-702-660-0

V212-360-802-0
1566-656-200-3E
1404-621-030-0
1699-702-670-0
1699-702-680-1A

1699-702-063-0
V112-260-401-2
V112-260-501-6
1699-702-810-1A
1699-702-720-1A

1699-702-730- 1A
1699-702-740-1A
1699-702-750-0
V190-260-401-0
1699-702-760-0

1699-701-066-1 A
1699-701-067-1A
1699-701-068-1A
1699-701-069-1A

)

EN
o

T

H)

ki

i

T~ !
2 elOfC 2> ) COMP
A2PKLBERE(S)
J2} ASSY

|72} E (SP)

W (Zn)y|o]4l) ASSY
IRuE

Qe L} ASSY

A o] ASSY

#BA

A 2HE Y Az LA}

A 2% A Z &AL
ol e J 3 TRIM(LH)
2lojxald WATRIM(RH)

Abol = | i TRIM(LH)
Atel=Z & Wl TRIM(RH)
XA

A 2L & W u] e 3 LEAL

8] 2 (CAB/ = &l & )ASSY

Z 2o} 7lul N E
et skl 4 E(LH)
e} 7hul X E(RH)
2jof 7l A E

T=6.0
34X3.25T

M12X30

0N NN NN

M8X20

= = O N

M4X12
M5X16

— - OO W BN

M4X10

LB ~ S

—_—

264



CABIN &34

FIG 167




72Ms| F FHIS = = T T H) ) Gl
167-37 [1699-702-770-0 |x=%(SET) 1

167-38 |1699-840-210-1A |8+ 2= (CAB/55/ < R1)ASSY 1

167-39 [1660-669-550-0 |¥A &2 SET 1

167-40 |V212-360-601-6 |&ZHEE(SP) 2 |M6X16

167-41 |1660-607-003-0 |74 (9) 4

167-42 |1660-651-021-0 |57 (30) 2

167-43 |1660-744-103-0 [ 4+ &l EH(CAB/ HIT}) 2

266



FIG 168 ACC ,H/T #A

- 31

R
Y/
i ST
_%
o

B

267




Az 2 EW 3 3 ] o = o o 3
168-01 1660 830-320-0 [ X af| AFASSY 1

168-02 |1660-830-330-0 |E.2}A(Z X #|AF/NO, 1) 1

168-03 [1699-830-210-1A |H. 2}z (&2l AF/NO.2) 1

168-04 {1699-830-001-0  |V-BELT(61) 1

168-05 11699-830-002-0 | Z2](JD3029) 1

168-06 |1699-830-003-1A |&ZtEE(A/CE2)) 4 |3/8-16UNC
168-07 [V401-160-010-0 |2 e}A 4 |M10
168-08 |V203-461-004-5 |&ZEE(7}lE) 2 [M10X45
168-09 [V411-160-010-0 [ 2} A 4 |M10
168-10 |V401-160-010-0 X & 9}Ad 2 [M10
168-11 [V334-360-010-0 |AEKZIJE}E=2F 2 [M10
168-12 |V218-360-802-5 |48 & ZLEERE(SP) 1 [M8X25
168-13 |1699-830-004-0 [AI X B E(A) 2

168-14 |1699-830-005-0 |=) =] ¥ E(B) 1

168-15 |V401-160-010-0 |[&Z & e}M 3 [M10
168-16 |V334-360-010-0 (A¥ES&ZIEN=2F 3 [M10
168-17 |1699-830-220-0 (T)2xFA] & AASSY 1

168-18 |1699-830-230-0 [& WAl ASSY 1

168-19 |V218-360-802-5 |A 8 ZIEEHZE(SP) 4 |M8X25
168-20 [1660-830-310-1C |PIPE(HOSE)ASSY 1

168-21 |1660-830-350-0 |#|Alm.=2}o]o] ASSY 1

168-22 [V218-360-802-0 |2 &ZEEBS(SP) 2 |M8X20
168-23 [1660-830-360-1B | AlB.=g}lo]o] B 2}#ASSY 1

168-24 [V212-360-602-0 |[&ZHEE(SP) 2 [M8X20
168-25 |1699-830-24-0-0 |& A(LIQUID/NO.2) ASSY 1

268



FIG 168 AC JH/T A

269




ZAgWs| F F WS = 3 T T H| i .
168-26 [1699-830-250-0 [WulAHERH(2g) ASSY 1

168-27 |1699-830-260-0 |35 A~ (LIQUID/NO.3)ASSY 1

168-28 |1699-830-270-0 |& A(LIQUID/NO.4)ASSY 1

168-29 [1699-830-280-0 |oll¥} ASSY 1

168-30 [1699-830-290-0 |& 2 (A A1/NO.3)ASSY 1

168-31 ]1699-830-310-0 |&Z (A4 /NO.2)ASSY 1

168-32 [1699-830-320-0 [WolAZ () ASSY 1

168-33 [1699-830-330-0 |Z (A A /NO. 1)ASSY 1

168-34 |1699-830-006-0 |& 2 (=&Q1) 2

168-35 |1699-830-007-0 |EAZWI(15) 2

168-36 |1660-830-123-0A |4 & 2} 2

168-37 |V202-461-002-5 |AFSZEBE (J}:) 3 IM10X25
168-38 |V4101-160-010-0 |A X & Q}A 3 M10
168-39 |V411-160-010-0 | <}A 4 |M10
168-40 [W200-461-009-0 |&ZAEE(RE) 1 |M10X90
168-50 |1699-820-210-0 |H/T¥ B ASSY 1

168-52 [1699-820-002-0 |3 E}Z A (IN/OUT NO.2) 2

168-53 |1699-820-003-0 [ K.(90) 1

168-54 |1699-820-004-0 |3 EFZ 2 (IN/NO.1) 1

168-55 |1699-820-005-0 Y Z(PT1/2) 2

168-56 [1699-820-006-0 |[YE(F4) 1

168-57 [1699-820-007-0 |&)E} & 2 (OUT/NO.1) 1

168-58 |1699-820-008-0 [ZAZRZ(19.5) 2

168-59 |1699-820-008-0 |&Z2F &2 (19.5) 6

168-59 [1699-820-008-0 |[& A& WX (19.5) 6

270







[JH [

H ChA L HLE
NN

OAF/EHI3E
:‘1}‘|=}X] 34;‘5.. 8| Mot &=
J‘:jl |

|

HIT;‘
rJlJf‘

OF: 124 0fw
A Jr-nt M

3 TEL - 55-4590
5 TEL : £51-9229

SI=@AIA I 24|

T O

TEL © 252-3722~3
§77-0653

el s

’S«Iﬂa T 2 AHESARE X8 CH2IX0|L XIEo|
3t FHAl2. -



	동야트랙터TA55 취급설멸서 및 부품리스트 
	취급설명서 
	머리말 
	목차 
	1.안전사용 요령과 방법
	농작업을 안전하게 행하기 위하여 
	장치의 명칭과 취급 
	운정방법
	전륜 꺽임각의 조절 
	2.점검과 정비 
	각부의 손질과 점검조정 
	급유.급유개소 일람표
	운전실
	에어콘에 관하여
	고장의 진단과 처치 
	주요제원표
	TASS 배선도
	전장품 배치도 
	독립P.T.O 배선도 
	TA55선택사양배선도 
	4.보증과 서비스 
	사후봉사증서 
	동양농기 지점및 대리점 주소록
	부품리스트(TA55)
	부품명세표 사용에 대하여 
	목차 
	엔진 ENGINE(3029D)
	1.실린더헤드 및 수온센서관계
	2.실린더블록 관계
	3.스타트 모터 관계
	4.캠 및 크랭크축 관계
	5.피스톤 관계
	6.오일팬 관계
	7.냉각팬 관계
	8.워터펌프 및 서모스텟 관계
	9.연료휠터 단품 관계
	10.타이밍기어커버 관계
	11.아이들기어 관계
	12.앞플레이트 관계
	13.오일쿨러 관계
	14.플라이휠 및 서모스텟센서 관계
	품질보증서 
	15.플라이휠하우징 관계
	16.오일휠터 및 검유봉 관계
	17.오일주유구 및 브리더 관계
	18.쇼트블럭 관계
	19.엔진가스켓 관계
	20.얼터네이터 관계
	21.연료휠터 및 흡,배기구 관계
	21-1 연료분사펌프 관계
	22.에어크리너 관계
	23.라디에타 관계
	24.소음기 관계
	25.연료탱크 관계
	26.보조연료 탱크 관계
	27.액셀 관계
	29.클러치 관계
	30.클러치 페달 관계
	31.프론트 미션 케이스 관계
	32.인푸트 및 카운터 기어 관계
	33.체인지 기어 관계
	34.리버스 기어 관계
	35.P.T.O 드라이브 샤프트 관계
	36.메인체인지 관계
	37.리버스체인지 관계
	38.스페이스 미션 케이스 관계
	39.리어밋션 케이스 관계
	40.서브 체인지 기어 관계
	41.서브 체인지 시프터 관계
	43.드라이브 기어 관계
	44.전륜 감속축 관계
	46.체인지 관계
	47.P.T.O 체인지 기어 관계
	48.P.T.O 체인지 시프터 관계
	49.P.T.O 레버 관계
	50.디프케이스 관계
	51.리어액슬 하우징 관계
	52.브레이크 관계
	53.브레이크 페달 관계
	54.리어 휠 관계
	55.스테어링 휠 관계
	57.스테어링(파워)ASSY
	58.액슬 브라켓트 관계
	59.프론트드라이브 샤프트 관계
	61.전자축 관계
	62.디프 관계
	63.전자축 내부 관계
	64.디프 조절 관계
	65.파워스테어링실린더 관계
	66.프론트 휠 관계
	67.실린더 케이스 관계
	69.리프트 암 관계
	71.실린더 관계
	73.포지션 링크 관계
	75.콘트롤 밸브 ASSY
	76.드레프트 링크 관계
	77.포지션 레바 관계
	78.드레프트 레바 관계
	79.하이드로릭 파이프 관계(1)
	80.하이드로틱 파이프 관계(2)
	82.스텍 관계
	84.히치 및 3P링크 관계
	85.로아링크 및 리브트 롯드 관계
	89.본넷트 관계
	90.본넷트 관계(1)
	91.본넷트 관계(2)
	92.휀카바 관계
	93.휀다 관계
	94.프론트 및 리어 마운트 관계
	95.플로아 관계
	97.전장관계(1)
	98.전장관계(2)
	99.전장관계(3)
	100.전장관계(4)
	102.전장관계(6)
	103.하니스관계(1)
	104.하니스관계(2)
	122.공구 및 부속품
	126.밸브(리모터/1)SET 
	145.웨이트 관계
	146.명판관계
	명판인쇄
	(OPTION)부품리스트 
	160 프레임및 리어그라스 관계
	161.사이드 그라스 관계
	162.도어 관계
	163.프론트 그라스 관계
	164.SUB 휀터및 커버관계
	165.콘트롤 카바관계
	166.지붕관계
	167.CABIN 내장관계
	168.A/C, H/T 관계



